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Lot
Number

Title & Description

The Vendo Coca-Cola "Vendo 6-CV" 6 case vertical cooler & Appliance Dolly - Local Pick Up Only Runs But will not get cold. What A
Beauty For Any Fan Or Collector. It is a cooler because there is no coin mechanism. Even though it looks like a vendo 81 except for
the glass door on the right side. Vendo did make a version of this machine with a coin mechanism and it was called the vendo 110.
There are no coin or vending mechanisms to mess with on this machine and because they were self-service coolers and not vending
machines, they were usually kept indoors. the shelves inside are adjustable so it will hold different size bottles, including longneck
beer bottles. The Coca Cola 6-CV was Vendo's first multi-drink upright soda machine. This machine holds 6-cases of bottled soda. The
Coca Cola Vendo 6-CV machine was manufactured from 1948 - 1956 and was built in two different versions. The late version had an
external removable cap catcher where as the early version had the cap catcher internally, like this one. [missing cap catcher box] The
6-CV's are really nice machines, not only do they hold 6 cases of bottles but they will accept bottle sizes from the new small 8 oz Coke
bottle up to a 12 oz long neck bottle. They can also easily accept 12 oz cans. The 6-CV does all this with 10 selections to choose from.
They truly are a very nice versatile machine.

2 Magic The Gathering Tempest Resereve List Intuition LP/NM Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1997 copyright, Nice color
and edges, minor chipping to edges, some surface blemishes can be seen when held sideways but won't show in a photograph -
Reserve list cards are slated to not be reprinted making them a safer investment than other cards

NGC AU 58 1861 Liberty Type Il Gold Quarter Eagle $2 1/2 coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful coin in nice grade with
soft luster, verified accurate, see photos for up close details

Jinbao 6 in One Third Party Transformers Robot MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - FERAL REX oversized set of 6 that fit together
to form single Feral Rex, Stands 44cm from feet to head, 61cm tall with the added wingspan. MIB, sealed until opened to photograph
and examine - comes with original shipping box covered with company tape - high end third party Transformer figures

Faith Coddington Kuchina Acrylic on Canvas Jazz Band Painting - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES all PACKING AND
SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - NOTE LARGE SIZE) vibrant energetic painting of jazz band playing, metallic silvers and coppers
add energy and movement to the composition - 30" x 48" unframed (brochure and newspaper clipping NOT included) - Faith Kuchina
was a well known local artist and teacher featured for her Jazz Festival work and written up in local papers.

1987 Apple Beatles Forever Doll Figures by Applause with Stands, Insruments and Tags and Poster Set - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 21" soft sculpture dolls ( up to 23" if you count hair styles) in great condition, although a little dusty from display, with
original stands and instruments (all guitars with printed signatures (Ringo only has drumsticks as there was no separate drum
included with this set), all with paper tags and all but Ringo with plastic applause tags, PLUS set of 4 approx 23" x 17" 1980s The
Beatles poster litho prints "photograph copyright 1982 Astrid Kirshnerr, All Rights Reserved" of 1964 group images over sheet music
background in great condition - see photos for details and conditions

NCG MS64 1904-0O Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC verified, great luster and eye appeal

Victor Moscoso 1967 Neon Rose Psychedelic Concert Poster #12 Chambers Brothers Masterpiece - IN HOUSE SHIPPING

AVAILABLE ROLLED IN TUBE -Matrix 3/28-30/67 & 4/4-6/67 NR-12 Chamber Brothers - one of the icon images of the era, this poster
was printed only once.The image was later used for two different handbills that were used to promote exhibitions of psychedelic
posters.

The original poster was printed on white index stock and measures approximately 14% x 20.in Near Mint condition with only mild
corner issues. Moscoso’s Neon Rose posters for The Matrix brought his work international attention during the Summer of Love
1967. He had pioneered the use of vibrating colors to create the ‘psychedelic’ effect in poster art. About that Moscoso said, “The
musicians were turning up their amplifiers to the point where they were blowing out your eardrums. | did the equivalent with the
eyeballs . . .” Victor Moscoso also was the first of San Francisco’s “Big Five” psychedelic poster artists to have his posters shown in the
Museum of Modern Art in New York. His work is in the Victoria and Albert Museum in London, and in the Library of Congress. The
Neon Rose Series of posters is one of the crown jewels of the psychedelic poster era.

Tray of 50 Specimen Capsule Cabochon Turquoise, Malachite and Other Gemstones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - varied size ,
mines and types of turquoise from light blue to green, malachite, small cabochons of undetermined stones and more - see photos for
descriptions

10

Rare 27 Inch Double Comb Regina Accordion Case Music Box - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Size
open 261/2" wide, 38" long with crank in, 11 1/4" tall. size closed without crank 19 1/2" wide x 34 1/4" long and 10 1/4" tall. It isn't
often that we are privileged to offer a 27" Regina mahogany case music box -- this is the largest disc size that Regina made. Regina
advertised the combs as embracing over seven octaves. This and the 20" Regina are the only two machines that Regina ever designed
as double comb single strike -- meaning that while the music box featured two combs, each star wheel struck one and only one tooth
at a time. Most 27" Regina's were of imposing physical size, housed in giant cabinets for commercial settings, but this rare machine is
a little different, not only because it is a table top model, but also because it shrinks in size when the lid is closed. It was technically
known as a Style 6, but is commonly referred to as an accordion case, folding case, or casket case Regina. When the lid unfurls it
reveals the dishing wheels for the disc on the underside of the lid. The accordion case Regina was made in limited quantities and has
always been a favorite of collectors. The Music Box has not been restored, but it is playing quite decently. There are no broken teeth
and the motor is functioning properly. The case is missing a few pcs of wood trim and the accordion lid could use some care. See
photos for details Has one disc "Cavalleria Rusticana (Rustic Cavalry) By Giacomo Puccini"

11

1980 Kenner Star Wars Mini Action Figures & 1979 Hoth Ice Planet - in house shipping available - fifteen 1980 mini action figures with
weapons & one 1978 plus Hoth Ice Planet (no box, some mild signs of age)

12

Gebbeh Deep Pile Tribal Estate Runner Rug - in house shipping available - 117"x34" (damage on one corner)

13

Industrial Vintage 3-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos for details
-49.5" tall x 40.5" wide x 29.5" deep

14

1986-S and 2008-W 1 Troy Oz .999 Silver Eagle Selected Coins in US Mint Display Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great luster
and condition - high MS grade US Mint original display boxes
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15

Used Vostok Europe Anchar K 162 Submarine Automatic Chronograph - {local pickup or in house shipping available} Black with yellow
dial, Needs New Band, Working sold as is no warranty expressed or implied

16

Limited Ed. La Pedrera Lupo Barcelona Leather Handbag - in house shipping available - inspired by the iconic modernist building La
Pedrera in Barcelona with orig. booklet, coin purse and zipper pouch (excellent condition)

17

3 Fred Conlon Gnome Be Gone Crazy Creature Scrap Metal Art Sculptures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, HEAVY LARGE BOXES -
The Minion's Nemises - like a cross between the Minions, Pac-Man and The Muppets Animal, these simple original creations are filled
with energy, mischief and emotion, each one with creator Conlon signature arc welded through - 26" extra large size "Telling off the
World", 15" game pair holding hoop and line target (or possible gnome bearers), and 7" fellow with tail looking through ring - good
solid condition with lightly rusted weathered finish see photos

18

22" Salem Bros Antique Table Lamp with Amber and Green Slag Glass Panel Shade - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING
AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - traditional sail boat Sale M Bros base mark #1, hex foot with shell medallion accents, ribbed
pedestal with acorn connector, shade frame base has floral scroll design and flying eagle center accent, rests on base with finial cap
atop

19

"Coca Cola", SELECTOCLOCK, Select Devices Co Inc. New York, "Drink Coca Cola in Bottles! - {In house shipping available} 16" X 16"
Wood Framed Coca Cola Advertising Clock

20

1987 Signed Vasa Acrylic Cube - in house shipping available - 3" multicolor cube by Vasa Mihich, he's a Yugoslavian-born artist living
and working in Los Angeles. He taught for many years as a senior professor of Design at UCLA.He began working with transparent and
colored plastics in the late '60s while living in Los Angeles, and has since acquired the machinery and technology necessary to create
his signature minimalist acrylic sculptures, which reflect and refract light. (very minor scratches)

21

Patrick Nagel Exhibition, Santa Monica, Commemorative #10, c.1985 Serigraph on Paper - LOCAL PICK UP ONLY - Patrick Nagel
(November 25, 1945 — February 4, 1984) was an American artist and illustrator. He created popular illustrations on board, paper, and
canvas, most of which emphasize the female form in a distinctive style, descended from Art Deco and Pop art. He is best known for
his illustrations for Playboy magazine and the pop music group Duran Duran, for whom he designed the cover of the best-selling
album Rio, which has been acclaimed as one of the greatest album covers of all time. Great imagery, serigraph created for the first
major retrospective of his work following his untimely death of a heart attack in 1984, matted under glass in 43" x 31" frame

22

6 Simulations Publications Inc 1970s SPI Historical and Futrue-History Simulation War Games - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1977
Future-History Simulation Invasion America -Death Throes of the Superpower 1997, and 1977 Fulda Gap - The First Battle of The Next
War, Historical Simulations 1971 Korea The Mobile War 1950-1951, Sinai The Arab Israeli Wars Modern Battles Il (The Battle for
Jerusalem 1967, Yugoslavia The Battle for Zagreb 1979 Bundeswehr North Germany Late 1970's, and DMZ the battle for North Korea
late 1970's) - All sets in original flat packages, tilespunches, fold out paper maps in pristine condition (a couple with minor rubbing to
folds) - direct from original Collector's estate, presumed complete, but tile contents unchecked, sold as is, all with rules of play and
charts - see photos for contents and details

23

3 - Sheaffer's Fountain Pens - {local pickup or in house shipping available} 1 - Model H8TC - Sheaffer's Balance Oversize Marine Green
Lever Fill- Green and black mottled radite cap and barrel , with gold plated trim, fitted with a Lifetime nib.The cap as a 1/8" band and
a long round ball humped style clip with white dot, the barrel incorporates the lever filling system. 1 - Sheaffer's Model 500 Blue
Lucite & 14k Feather Touch Nib Fountain Pen 5" long, 1 - Sheaffer's Craftsman 350 Touchdown, Brown Striated, 14k Fine #33

Nib. All 3 Pens sold as is no warranty expressed or implied, these are estate pens and have not been serviced.

24

41 0z .999 Fine Silver Bullion Space Shuttle Coins in Case with NASA Badge Medal - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for
full details and conditions

25

Italian 3-Light Mid Century Floor Lamp Table - local pick up only - 16" white glass shades, 22.25" tall to table, 5 foot tall (repair to one
wood base column, see photos)

26

2- Used Focus LS6 Loud Speakers, 2- Used Onix Of Reference 1 MK Il & 1 Used -AV123 MFW-15 Subwoofer - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} WOW These Speakers Will Have Your Neighborhood Talking. Birds Eye Maple Needs New
Screen Covers (or new tits for mounting), Line Source LS6 Speakers # 69627, Woofer: 8 Customized 6.5" GR Research M-165X Drivers
Per Cabinet For 16 Total Per Pair, Tweeter: 6 Customized BG Neo 8 Planner Magnetic Tweeters For 12 Total Per

Pair. Frequency Response: 20HZ - 20KHZ (+/- 3 dB) Crossover Point: 1000 HZ Nominal Impedance: 8 OHMS Efficiency: 90 dB 1w/1m,
Recommended Power: 30 - 500 Watts, Dimensions; (W X H X D): 12.375" X 69" X 16.5" Net Weight: 150 Pounds Each. Onix Of
Reference 1 MK Il System: 2-way Rear-Vented Bookshelf Drivers: One Concentric Ring Radiator Tweeter, One 5.25" mid-bass woofer
Crossover, 4th Order MFR: 42 Hz - 35 kHz + 3 dB Impedance, 4 Ohms Efficiency, 88 dB Bi-Wire, Dimensions, 14.5" Hx 8" W x 11"

D, Weight 24 Pounds Each Finish Birds Eye MapleBirds Eye Maple. AV123 MFW-15" Subwoofer 1 - 5 inch driver, 350 Watt amp, Plays
to 18hz, Dimensions (HXWxD inches) 24x15x24 Black Case, 120 Pounds

27

Walt Disney "You Can Fly! You Can Fly! You Can Fly! Tinkerbell Snow Globe Music Box - buyer arranges third party packaging and
shipping - 14" tall with battery operated bubbler (all flags are missing)

28

Lot Of 550+ Die Cast Cars Hot Wheels, Matchbox And More - {local pickup or in house shipping available} In Plastic Carry Cases. Hot
Wheels, Matchbox, Jonny Lightning, Summo, Majurette, Yatming, Road Champs, Maisto, Siku, ertle, Racing Champions, Corgi, Matel,
Lockups Kidco, Zylmex, Imperial And More. See Photos

29

MTH Rail King SW-1500 Switcher Reading Lines Diesel Engine - NIB - in house shipping available - #30-2189-0 with orig. pamphlet

30

Selmer Bundy Flute - in house shipping available - in carrying case (some pitting)

31

10K Yellow Gold & Black Onyx Initial "H" Ring - [Local pickup or in house shipping available] size 11, weight 14.1 dwt

32

Case of Costume Jewelry incl. Signed - in house shipping available - incl. Maru by Safri, Tora, Panetta, Sperry, J. Crew, Coro, Amrita
Singh, Joan Rivers, Anne Klein, Robert Rose, Majorica, Emmons, Sorrelli, & more - contents only, we do our best to ensure that the
jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee
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Case Lot Of Collectibles US Stamps , Watches, Toys And More - {in house shipping available} Including 1 - Omega Ladies Wrist Watch
10K RGP cas with 10K gold filled mesh band with box and papers, 1 - Madison By Mathey Tissot quartz Date ladies wrist watch with

33 box, 1 - Consil Enamel ladies hinged cuff watch, 99 4 stamp block US Postage stamps 1cent to 18 cent and 4 6 block 8 cent stamps,
800 Silver letter opener and dip pen in leather case, hand painted Russian eggs, silver plate Napier Musical Cup And More. All One
Money.

34 2 Pair of 14k Gold Black Onyx Dangle Earrings - in house shipping available - 1 1/2" long graduating disc & 1 1/2" long oval

35 Huge Collection of Estate Wrenches & Screw Drivers - local pick up only - Mac Tools, Matco, Snap-on, & more - incl. long screw
drivers & more - see photos
Contemporary Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Liz & Co., Heidi Klum, Nolan Miller, Joan Rivers, many freshwater

36 pearl necklaces, link necklace with matching bracelet, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken
or missing pieces but this is no guarantee

37 Men's 10k Gold Black Onyx Ring - in house shipping available - size: 8.5 (3.1 dwt. incl. onyx)

38 Merano Saxophone - in house shipping available - in carrying case (some pitting)

Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Swarovski, chains by Eileen Falcon, Diedre Hall, Joan Rivers, & more,

39 Joan Rivers, multi-strand beaded necklaces, rhinestone necklaces, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry
isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

40 Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available incl. multi-strand chain bracelet, Australia souvenir bracelet, Beau turtle pin,
earrings, pendant necklaces, pendants, & more - contents only

a1 9 Mostly Texaco Die-Cast Airplanes New in Boxes - in house shipping available - incl. 2 Grumman G-21-A Amphibian, 2 Lockheed Sirius
8A, 1927 Ford Tri-Motored Monoplane, Chevron 1935 Spartan Executive & more

42 1968 Triner 5 Lb Postal Scale - LOCAL PICK UP ONLY - Model 805 with 1968 Postal Information charts

43 Amethyst with Diamond Accents 14k Gold Ring - in house shipping available - 14x8mm pear shaped amethyst, size: 6 ( dwt. incl.
amethyst)

44 Approx. 75 Vintage Hankies - in house shipping available - incl. cotton embroidered & printed, lace, 2 Tom Lamb children's & more
(decent condition, some show signs of age)

Full Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Matisse, Corocraft, Sabona London, Coach, Kate Hives, beaded

45 lapis, rose quartz, malachite, citrine, & amethyst necklace, KIL, Limoge, Harry Potter, Elizabeth Stone, Carol Lee, Michael Kors,
Emmons, Oscar de La Renta, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this
is no guarantee

46 10k Gold Diamond Heart Pendant Necklace - in house shipping available - 3/4" heart with white gold front and prong set diamonds on
20" rope chain (4.9 dwt. both pcs.)

Collection of Just Right Miniature Shoes and More - in house shipping available without tray or local with tray - 13 Just the Right Shoe

47 - .
plus 8 others & 5 handbags (all in decent condition)

Full Cast of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. NY, Trifari, necklaces, bracelets, earrings, & more - contents only, we

48 ; 2 - ; S
do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

49 Men's 14k Gold Band Ring - in house shipping available - size: 10 (3.9 dwt.)

50 3 Canes incl. World's Fair Folding Cane Seats - in house shipping available - 1939 New York World's Fair souvenir & plain folding stool
canes plus walking cane with metal handle
Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Joan Rivers, Graziano, 3 pcs. Brighton, faux pearl necklaces & bracelets, &

51 . S o . O
more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

52 Vintage 14k Gold Cubic Zirconia Cocktail Ring - in house shipping available - dome design prong set cz's in white gold with yellow gold
band, size: 8 (2.3 dwt. incl. diamonds)

5 Ceramic and 5 Metal Dog and related Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 9 dog figurine including ceramic puppy, 3 metal

53 and Irish Belleek Scotties, 2 porcelain and 1 brass dachshunds, wolf cub and brass match box holder with frog on the corner - SEE
PHOTOS FOR DETAILS
Transformers Masterpiece MP-36 Megatron Oversize Action Figure MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - from Takara Tomy, mainly

54 Japanese text with minimal English box, top of the line action figures, the Masterpiece line are well made in excellent boxes - mint, no
sign of use, missing instructions - see photos
Gorgeous 18k White Gold Emerald and Diamond Ring - in house shipping available - great mid century design with pear shaped

55 - . ; . .
emerald slabs and rings with diamonds, size: 8 (4.8 dwt. incl. stones)

2 Albums of 475+ Pokemon Early Cards, First Edition, Spanish , German and Japanese Pocket Monsters - IN HOUSE SHIPPING
56 AVAILABLE - red Pokemon "Gotta catch 'em all!" full albums, mailnly Fossil, Jungle and Base Set, Base Set 2, 1998 Burger King cards

and a few others, incl NM Copycat Trainer Supporter 138/165 Holo Foil - mixed conditions from NM to MP and a couple HP As Found
in Estate collection - one album in good condition, the other has lost snap and has minor rip in spine - see photos for contents
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57

Contemporary Costume Jewelry Lot - incl. Bravo artisan hand crafted pendant, Marie Ferra, fresh water pearl necklace, Christmas
pins, 3 pcs. suite, Marie DeMasi, St. John, Swarovski, Ciner, Nina Ricci, Jara, Park Lane, & more - contents only, we do our best to
ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

58

Collection of 10k Gold Dolphin Jewelry - in house shipping available - incl.open bangle bracelet, size: 6.5 black onyx ring with
gemstone eyes, matching enameled anklet and toe ring, pair of white and yellow gold hoop earrings (some minor dents), & 2
pendants (1/2" tricolor ring & 1" diamond pave) (6.5 dwt. all pcs.)

59

Lot of Collectibles - in house shipping available - incl. Brighton, Elgin, Mudd, Lucien Piccard, & other ladies watches (all untested and
as is), 2 Macanudo Maruro metal cigar rings, Armani Exchange & Chloe sunglasses, mosaic & enameled pill boxes, glass beads, &
more - contents only

60

Case Lot of Fashion Jewelry - in house shipping available - incl. New Pro, Tito P. Rico, Brighton, Kenneth Lane, Pell, Christmas, Napier,
Sarah Cov. Italian mosaic, Nina Ricci, Pididilly Links, White House Black Market, Art, Ivanka Trump & more - contents only, we do our
best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

61

2 Pair of Black Onyx 14k Gold Tear Drop Earrings - in house shipping available - 2" long dangle & 1 1/4" dangle

62

Costume Jewelry incl. Signed - in house shipping available - incl. new Una Alta Valta beaded necklace, Bergere, Dodds, Alfani, Spring
Street, Kenneth Jay Lane, Givenchy, Michelle Starbuck 4 pcs. Joan Rivers, Graziano, Askew, Boucher, J. Crew, Kool ciagarettes scatter
pins on orig. card, Vittorio, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is
no guarantee

63

Approx. 60 Pair of New Unisex Sunglasses - in house shipping available - various styles in orig. plastic wraps incl. Deziner Alternative
sunglasses

64

Adorable 10k White Gold Bow Tie Ring with Diamonds - in house shipping available - white gold with alternating black and white
diamonds, size: 7 (1.9 dwt.)

65

Tray of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Coro set, gemstone necklaces & bracelets, pins, earrings & more -
contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

66

Case Lot Of Small Porcelains, Ink Well, LLadro Angel and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - double crystal ink well in fancy brass
and enamel stand (1 well has several chips), 1939 San Francisco Exposition letter opener, 1964 world's fair ticket stub book and
subway map, mini vases, Alaska reed woven basket, 2 carved African mini busts, Lladro resting angel child and clown ornament,
cloisonne and enamel mini boxes and holders, mini flamingo and other porcelain miniatures and more - see photos

67

14k Gold Black Onyx Bracelet - in house shipping available - 7 1/2" long x 5/8" wide (1 has a crack, see photo)

68

Marx Steam Type Tin Litho Train Set, Standard & HO Accessories, Transformers and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABE, HEAVY
OVERSIZED BOXES - 027 Gauge 999 engine, NY Central tender, Reading Caboose 3556, Tanker 3553, Pennsylvania box car 3555, B&O
Flat Car 3552,varied transformers switch tracks and bumpers, house and station buildings, HO Track Bridge and trestle sets wit lots of
figures and animals - see photos for content details

69

Lot Of Military Collectibles - {local pickup or in house shipping available} Veteran Association Reunion Ribbons, WWII Efficiency
Medal, 14th armored division patches, US 2nd battalion 8th Infantry Regiment Panthers Vietnam War Patch, Civil War Union Army
8th Infantry Officers Kepi Cap Gadge, Union Army 1st Lieutenants Shoulder Strap Badge,

70

14k Gold Opal & Diamond Vintage Ring - in house shipping available - approx. 6x4mm opal with 2 diamond chips on each side, size:
5 (1.5 dwt.)

71

Case Lot Signed And Unsigned Costume Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including Lisner, Coro, Vendome, Trifari,
Lorraine, J.J., Coro Duette (missing stones), Coalport/Carol Gidman, L.I.P., Joseph Mazer, Sarah, Reja, Aggesso Craft, OFA, Vatican
Collection, Florenzo, Goldette, Marcel, And More.

72

Collection of Automotive Tool Kits incl. Drill Bits, Tubing Tool Set, Etc. - in house shipping available - Blue-Point - tubing tool set,
Abrasive Wheel set, & Hole Saw set, Snap-on punches, full autorange digital probe (untested), Mac Tools titanium drill bits, SK ratchet
set, Snap-on drill chuck with key, Matco Tools wheel cover kit, 2 Snap-on tap-drill sets, Mac transmission & oil pressure gauge
(untested)

73

10k Gold Diamond Heart Pendant Necklace - in house shipping available - 1/2" free floating heart pendant on 16" chain, chain shows
some mild signs of wear (3.5 dwt. both pcs.)

74

Case Lot Full of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. necklaces, bracelets, & earrings - contents only, we do our best to
ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

75

Adult Theme Graphic novels and Comic Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Adult Only Graphic Theme comics - Johnny Thw
Homicidal Maniac #1, ErosComixlt's The ID no 2, Women On Top#1, Big Top Bondage, Lann #1, Submissive Suzanne 1 and 2,The Blond
Book 1 and 2 Book 2 of 3, Eros Graphic Albums Birdland, Playgirl June and August 1973, caralan productions large size graphic novel
Milo Manara The Great Advetture HP and Giuseppe Bergman, Perchance to Dream G Bergman Induab Adventures and Dies Irae
African Adventures Il, Milo Manara Hidden CameraClick 2 and Trip to Tulum, and Illustrated Karma Sutra

76

14k Gold Cubic Zirconia Solitaire Ring - in house shipping available - size: 7 (1.8 dwt.)
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77

JF Kennedy Half Dollar and Related Display Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great Kennedy collection in display folders and
cards -20" x 15" Norman Rockwell limited edition lithograph of his famous John F. Kennedy portrait. numbered in pencil 1713/2500 at
lower left, painted for a 1960 cover of The Saturday Evening Post -some discoloration along edges, easily framed out, housed in the
official slipcase bearing gilt-stamped signatures of the President and Rockwell with original authentication paperwork from American
Heritage Graphics which issued the lithographs (stored in cabinet, from smoker's estate, doesn't seem to have smell), United States
Commemorative Gallery of Kennedy Half Dollars with 1964 silver, 1965, 1966, 1967, 1968-D, 1969-D plus 1 reverse 40% silver and
reverse view of 1976 Bicentennial, 11coin display folderbyyge US Commemorative Gallery with center 1964 silver surrounded by singl
examples from the decades if 1970s, 1980s, and 1990s, annual 21st Century 2000-2006 (both of these sets are in vinyl albums with
front page photo of JFK ar Presidential desk), JFK cased presidential remembrance display with thoughtful photographic photo,
letterbox info panel, 1968-D 40% silver and reverse Bicentennial 1976 half dollars plus commemorative stamps and bronze Kennedy
medallion, 5 Decades of JFK Half Dollars in plastic case (1968-D, 1973-D, 1981-P, 1994-P and 2000-P), First Five Years 40% Silver Half
Dollars (1965, 1966, 1967, 1968-D, 1969-D), 3 coin JFK Presidential Collection (1964 Silver, 2003-D colorized and 2003-P gold plated)
and finally, "2002 Secret Mintage" set display of 2002 P and D Kennedy Half Dollars and Sacagawea Dollars - see photos for conditions
and specifics

78

Costume Jewelry Lot - incl. Coro, hand knotted rose quartz pendant necklace, Swarovski, Dio, leopard bracelets, Ciner, Jaded,
Christmas pins, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no
guarantee

79

Petit Diamond Cluster Ring Set in 14k Gold - in house shipping available - size: 6.5 (2.2 dwt. incl. diamonds)

80

Used Invicta Reserve Ocean Speedway Chronograph 18k Gold-Plated Men's Watch Model 0761 - {local pickup or in house shipping
available} 7 1/2" bracelet and 3 extra links, Working sold as is no warranty expressed or implied with Water Proof box.

81

2 Albums of Reader's Digest First Day Covers Stamp Collection - in house shipping available - 1980-85

82

Tray Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. modern pendant necklace, Israel black leather bracelet, cufflinks,
pendants, pins, & more - contents only

83

Costume Jewelry Tray Lot - incl. antique as is beaded purse, amethyst & carved bone beaded necklaces, tiger eye & copper cuff
bracelets, earrings, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no
guarantee

84

Pre-Owned Brighton Leather Handbags - in house shipping available - 2 black and brown leather shoulder bags with built in wallet,
black leather flap top shoulder bag, & black leather handbag (some signs of age from use)

85

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. gemstone and other rings, dangle earrings, amethyst watch (unknown if
working), heart pendant necklace, & more - contents only

86

2 Military Cadet Hats, Model 1902 Officer's Sword and More - Pennsylvania Military College parade hat and visor cap, US Model 1902
Army Officer's sword (lion's head handle, engraved blade, Frank De Caro NY maker, some cracking to black hand guard cover over
wood form) and scabbard with braided cord hanger, wide patent leather deputy belt with hand cuff and ammo(?) Slidex PLUS vintage
English Pytchey jockey's/ riding brown velvet hat

87

2 Tackle Boxes FULL of Fishing Lures, Weights and Sinkers, Floats and More - Local Pick Up Only - all sizes of weights and sinkers
including self poured lead, varied sizes and styles of fishing lures Dayton and old cork fishing floats and more - see photos for
contents and condition

88

Pair Of 18K Yellow Gold & Pearl Orchard Flower Screw Back Earrings - {local pickup or in house shipping available} 3.1 dwt See Photos

89

3 Tier Cart of Wedgwood, Hardware, Bells, Figurines, Silverplate, Asian Items, Tea Ware and More - LOCAL PICK UP ONLY - WILL NOT
SHIP! Wedgwood Jasperware plate, bell, vases and jug, Goebel bust of Ml Hummel, gondola and Egyptian raft figurines, African, folk
art and Indonesian wood carvings, Delft, Italy earthenware tea set, Nippon, JF Kennedy magazines and papers, Marilyn Monroe
Trading Cards in album, Blue glass console bowl in elephant head cast aluminum holders, antique keys,various hardware handles,
wood furniture castors and decorative wall hooks, as is antique cloisonne vases, blue and white serving tray, Asian scenic unframed
paintings on silk, as is baccarat decanter, Olympus OM 10 camera, onyx vase and more - see photos for more content and details

90

Croton Date Chronomaster Octopus Yellow Accents Black Leather Yellow Stitch Men's Watch - {local pickup or in house shipping
available} Model CC311161 Working sold as is no warranty expressed or implied, With Box

91

14K Yellow Gold & Garnet Brooch / Pendant With Fine 14K Yellow Gold 18" Chain - {local pickup or in house shipping available} 5.6
dwt Total Weight. See Photos

92

Copper Clad Germany Sheppard Statue - in house shipping available - 11.5" tall (great condition)

93

New with Tag St. John Gold Leather Shoulder Bag - in house shipping available - made in Italy, retailed for $625, 13" wide with dust
bag

94

Pair Of 14K 585 Yellow Gold & Pearl Hoop Earrings - {local pickup or in house shipping available} 2.7 dwt, See Photos

95

Used Invicta Reserve Military 0593 48mm Men's Automatic Stainless Steel Watch - {local pickup or in house shipping available} 7 1
/2" bracelet with 2 extra links and water proof box. Working sold as is no warranty expressed or implied

96

Magic The Gathering Foil Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Urza's Legacy Beast of Burden early release with Feb 6, 1999 in
gold next to series mark, Simian Grunts, Nemesis Sivvi's Valor, Complex Automaton, Laccolith Rig, Rackling, Mercadian Masques Cho-
Arrim Alchemist, Saprazzan Legate, Bog Witch, Cinder Elemental, Tonic Peddler, Misstep, Gerrard's Irregulars, Cateran Kidnappers,
Pious Warrior, Thermal Glider, Urza's Destiny Bloodshot Cyclops, Prophecy Rhystic Cave and 23 more including lands - see photos for
more details of contents, cards appear to all be NM+ in sleeves

© 2022 Granny's Auction House 05/29/2022 02:10 PM




97

Men's 14k Gold Ring with Diamond - in house shipping available - approx. size 1/4 carat diamond, size: 8.5 (3.7dwt. incl. diamond)
well worn

98

2 Used XOSkeleton Men's Wrist Watches LE Superlative Star Automatic & LE Barracuda Quartz - local pickup or in house shipping
available} 1 - Used Limited Edition 099/400 Superlative Star XOS 1859, 50mm Automatic, 21 Jewels, Black & Gray, 904L stainless steel
case & Band, With Lab Made Black Stones, Date, Working, 1 - Used Limited Edition Multi Function Xoskeleton Men's watch. This
50mm timepiece offers quality surgical grade 316L stainless steel construction, 100 meters of water resistance and a Sapphire crystal.
Quartz Both sold as is no warranty expressed or implied

99

43 Magic The Gathering MTG Urza's Saga Rare Trading Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 2 Sunder, Back to Basics, 2 Oppression,
Attunement, Fault Line, Reprocess, Tainted Aether, Thran Quarry, Pariah, Greater Good, Brand, Energy Field, Faith Healer, Darkest
hour, Serra's Liturgy, Argothian Wurm, 2 Barrin's Codex, Umbilicus, Western Paladin, Intrepid Hero, Purging Scythe, Eastern Paladin,
Chimeric Staff, Sleeper Agent Somnophore, 3 Hidden Predators, 2 Endless Wurm, Opal Titan, 2 lll-Gotten Gains, Metrognome, Rune
of Protection: Lands, Soul Sculptorm Elite Archers, Planar Birth, 2 Crater Hellion - see photos, appear NM

100

10k Gold Jewelry Lot - in house shipping available - 17" MOM necklace, flipflop, S with cherub, locket, & heart gemstone charm (4.4
dwt. all 5 pcs., all marked 10k)

101

WWII Coinage and Memorabilia Collection in Fitted Wooden Box Display - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful display of the
coinsproduced during the war years of 1941-1945 with type examples of each silver half dollar, quarter, dime an nickel, one of each
mint 1943 steel pennies, 1944 1945 and 1946 shell casing copper pennies with B&W War photo insets and Medal

102

53 MAGIC the Gathering Invasion Rare Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Phyrexian Altar, Dueling Grounds, Captain Sisay,
Tectonic Instability, Overabundance, Utopia Tree, Phyrexian Infiltrator, 3 empress Galina, 3 Spirit of Resistance, 3 Hanna, Ship's
Navigator, 3 Tsabo Tavoc, Three MGT World Championships Toronto August 2001 deck god artist signed series Tsabos Web, Blazing
Specter and Nemisis series Saproling Burst), Korean Aura Invasion, Devouring Strossus, Vile Consumption, 2 Winnow, 2 Thicket
Elemental,2 Aether Rift, 2 Urza's Filter, Saproling Sympiosis, Reckless Assault, 2 Well Laid Plans, 3 Desparate Research, Raging Kavu,
Kangee Aerie Keeper, Breaking Wave, Maurauding Knight, Metathran Aerostat, Psychic battle, Stalking Assassin, and more - most
NM, a Crusading knight card has pen drawing in text box and is pictured, most NM - see photos for more details

103

Pair Of 14K Yellow Gold & Sterling Silver Stud Earrings - {local pickup or in house shipping available} 2.5 dwt Total weight

104

47mm Ingersoll 1892 / IN6906LH Bison No.26 Yellow Dial Stainless Men's Watch - {local pickup or in house shipping available} 12 hour
& 24 hour dial, sapphire exhibition back, yellow leather band black stitching, Working sold as is no warranty expressed or
implied. With box

105

41 Pcs Tiffany & Co. Sterling Tarnish Resistant Storage Bags {Tiffany Blue} - {local pickup or in house shipping available} Including 17 -
13/4" X 9" plus flap bags, 5-2 3/4" X 8 3/4" plus flap bags, 14 - 2 1/4" X 5 3/4" plus flap bags, 2 salad Forks 6pc bags, 2 - luncheon
fork 6 pc bags, 1 - dinner knives 6 pc bag.

106

Vintage White 14k Gold Wedding Band Set - in house shipping available - by Art Carved, size: 7 & 11, each engraved L.B. & R.L.B. 2-15-
1967 (9.2 dwt. both), some mild signs of age

107

Collection of Pokemon Cards Including Rares and Promos plus Bulk Fossil and Jungle Cards and Book - bulk cards from 2000 and
earlier (80ish Jungle, 100ish Fossil, 32 Basic Set 2 and 17 Rocket common and uncommon regular and trainer cards), Rare Holos of
varied series incl Jungle Venomoth (played), Black Star Promo cards, common and uncommon Reverse Holo, fireworks holo,
McDonalds and more, also with Pokemon Gotta catch 'em all! Deluxe Essential Handbook 2015 - see photos for contents and details

108

2 Pre-Owned Black Leather Fossil Crossbhody Bags - in house shipping available - both in good condition

109

10k Gold Finger & Toe Rings - in house shipping available - size: 6 heart band & adjustable toe ring with flip flops (1.5 dwt. both rings)

110

6 1/2" X 10" Fenton Top Hat Vase Cranberry White Opalescent Swirl Folded Rim Spiral Optic - {local pickup or in house shipping
available}

111

Wittnauer / Bulova Womans Trieste Two Tone Tank Wrist Watch With Black Leather Band - {local pickup or in house shipping
available} Saint Petersburg General Hospital Presentation Watch, rWorking new battery sold as is no warranty expressed or implied.
with box and papers.

112

14K White Gold Almer Wedding Band Size 10 - {local pickup or in house shipping available} weight 5.9 dwt. inside inscribed "LOVE
YOU WITH ALL MY HEART".

113

Walt Disney "Zip-A-Dee Doo-Dah" Snow Globe Music Box - buyer arranges third party packaging and shipping - 12" tall (appears to be
in great condition)

114

Magic The Gathering White Border Unlimited, Revised, 4th& 5th Edition Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Unlimited Mons's
Goblin Raiders, 40 Revised Third Edition with Stone Rain, Red Element blast, Fastbond, Thought Lace, Ivory Tower, Llanowar Elves,
Millstone, Flight, 2 Living Lands, 2 Nether Shadow, 2 Samite Healer, 2 Elvish Archers, 2 Veteran Bodyguard, , 2 Stasis, and more, 24
1995 Fourth Edition with Birds of Paradise, Dwarven Warriors, Cockatrice, Time Elemental Lightning Bolt, Mana barbs, Wrath of God,
Serra Angel, Circle of Protection Blue, Circle of Protection Black, Terror and more, 11 1997 %th Edition Ankh of Mishra, Juxtapose,
Truce, 2 Living Lands, Fear, Pox, Warp Artifact Mana Clash, Eye for an Eye and Urza's Avenger, and 2 Battle Royale 1993-1999
copyright white border Land Tax cards - see photos for more details,condition, etc

115

14k Gold Opal and Garnet Ring - in house shipping available - 10x7mm opal center surrounded by garnets, size: 5.5 (2.3 dwt. incl.
stones)

116

16 Coin Franklin Silver Half Dollar Year Type Display - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - one coin from each year of the Franklin Mint
series in vinyl cased display panel - mixed conditions, see photos for details
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117

97 Magic The Gathering 1996-1998 Trading Cards - Stronghold, Mirage, Visions & Tempest - 18 1998 Stronghold including Dream
Halls,Intruder Alarm, Evacuation, Portcullis, etc, 22 1996 Mirage with Emberwilde Caliph, Unfulfilled Desires, Warping Wurm, Reflect
Damage, Phyrexian Purge, Reparations, Asmira Holy Avenger, Hall of Gemstone, Benthie Djinn, Purgatory, Sawback Manticore and
Wellspring, Etc, 25 1997 Visions with 3 Teferis Puzzle Box, 2 Squandered Resources, Kaervek's Spite, Lightning Cloud, Lichenthrope,
Sands of Time, 2 Undiscovered Paradise, Eye of Singularity, etc and 32 1997 Tempest - Earthcraft, 2 Dirtcowl Wurm, Dracoplasm,
Aluren, Verdant Force, 2 Root Maze, Wood Sage, Winds of Rath, 2 Avenging Angel, 2 Emmessi Tome, Corpse Dance, Marble Titan, 2
Recycle, Scalding Tongs Ruby Medallion, Vhati il-Dal, Korean language Booby Trap, Furnace of Rath, Mirri's Guile, 3 Chaotic Goo,
Sacred Guide, Repentance, 3 Elven Warhounds, - sleeved, great condition cards - most NM, some LP, see photos for more details and
further contents

118

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. coin pendant necklaces and bracelet, anklet with glass shark tooth, pendant
necklaces, gemstone necklace with matching earrings, & more - contents only

119

Used Invicta Bolt Sport Automatic 25035 Men's 50mm Rose Gold Carbon Fiber Dial Watch - {local pickup or in house shipping
available} 24 jewels, 50mm case, with water proof case. working sold as is no warranty expressed or implied

120

20 Rolls Uncirculated 2005 Nickels (5 P & 5 D Bison, 10 Ocean in View D?) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN HEAVY BOX - direct
from estate, Westward Journey Series - all the Oceans In View appear to be Denver mint (a few rolls have both oceans in view side
out) - see photos

121

2 Original Paintings incl. Impressionist Len Garon - in house shipping available - oil on 8.5"x10.5" cardboard of European waterscape
signed E. Levi lower right & oil on 16"x20" masonite by LEN (Leonard Zane Garon) GARON (1945 - ), born: Pueblo, Colorado,
Currently lives in Alexandria, Va. A"VISUAL POET" Art to Len Garon is a visual expression of poetry and music. His art is Romantic
Impressionism. He looks to visually describe the beauty in his subjects through the drama of light, movement, color, design, texture
and mood. He is inspired by the training in Dynamic Symmetry used by the old Masters which opens up the possibility of speaking his
message through the language of design as a poet or composer.

122

Used Deep Blue Sea Diver #0730 1K Automatic Helium Safe Chronograph Day & Date Watch - {local pickup or in house shipping
available} 8" bracelet,Stainless Steel Case And Bracelet, With Box. working sold as is no warranty expressed or implied

123

Antique Walnut Case Wall Clock - local pick up only - 37" tall, Working with key, strikes on the 1/2 hour.

124

2 Signed Original Framed & Matted Water Colors On Paper - {local pickup or in house shipping available} 1 - R. Krasnansky (Rudy
Krasnansky Watercolor) Barn Landscape. 17 3/4 X 21 1/2" Framed, sight 10 1/4" X 14 1/2". 1 - Joseph Frassetta, Framed 11" X 14",
sight 6" X 9". "Low Bridge" Joe Frassetta was a Postwar & Contemporary artist who was born in 1926. Joe Frassetta's work has been
offered at auction multiple times, with realized prices ranging from $150 USD to $350 USD, depending on the size and medium of the
artwork.

125

Pair of Professionally Framed and Matted Mickey Mouse Posters - Local pick up only - both in 36"x31" frrames

126

Antique Japanese Hoken Wall Clock - local pick up only - strikes on the hour, 20" tall, working with key

127

Maria Eaton 1919 Watercolor Shakespeare's Monument Holly Trinity Church Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - print copy of
writing on direct back of painting "Shakespeare's Monument Holy Trinity Church Stratford on Avon No 11" affixed to reverse of
frame, beautiful capture of the light through stain glass window and mother and child admiring the monument - Maria Eaton 1861-
1944 was an enterprising painter and printmaker, who initially specialized in sensitive and characterful portrait miniatures. She
painted in England and Canada participating in many shows and works and in 1912 had a solo show of watercolors of Badminton
House and its surroundings in Bristol. Following her marriage to the architect and artist, Ernest Hampshire, in 1913, she turned
increasingly to flower studies, landscapes and townscapes. In 1914, they held a joint exhibition of landscapes of the Isle of Man with
Yeend King at their London studio. By 1927, Maria had become a member of the Society of Miniaturists. Working increasingly as a
painter of landscapes and flowers, Maria exhibited at the Society of Women Artists (from 1919), the Salon des Artistes Frangaises,
Paris (from 1928), and especially the Royal Institute of Painters in Watercolors (from which Queen Mary bought Spring Flowers in
1922). Continuing to exhibit until 1937, Maria Eaton died in 1944. She was a member of the Society of Miniaturists, England, and
exhibited at the Royal Academy and at the Royal Institute of Painters in Watercolor. She had completed works for and sold to: Their
Royal Majesties Queen Mary and Queen Alexandra, H.M. Queen Maud of Norway, H.R.H. Princess Royal and many others.

Framed 19 1/2" X 15 3/8". Sight 13" X 9".

128

Reverse Painted Landscapes with MOP Accents - LOCAL PICK UP ONLY!! - 2 24" x 18" convex ovals in antique frames - "The Capitol at
Washington DC" and "Om the Danube" castle with drawbridge - and rectangular 18" x 24" lakeside cottage scene - see photos

129

Framed Limited Ed Trafalgar Bicentenary HMS Victory Ship Copper Sheathing Plate - buyer arranges third party packaging and
shipping - #150/500 with COA in 15"x21" shadow box

130

2 Original Watercolors -

buyer arranges third party packaging and shipping - incl. realist "The Fashionable Shoe Store" store front by Lotus MacDowell in 18.5"
x16.5" frame. She received her degree in art at WVU in 1976. After completing her residencies, MacDowell knew she needed a
storefront to display her work. At the same time, a paint store with a framing department was closing its doors in downtown
Clarksburg. MacDowell bought out their supplies and never looked back. MacDowell has owned and managed Artworks since 1986.
She sells her original artwork and prints, provides custom framing and stocks an eclectic mix of gifts and goods for every

budget; MacDowell has built her shop to be able to employ and support a community of fellow female artists and framers.

Plus 2006 Architectural acrylic and watercolor 8"x12" of circa 1888 Portland Maine building by Robert C. Steinmetz in 17.75"x21"
frame. Known for his watercolors of Maine and Bermuda, Robert C Steinmetz, practiced architecture for 25 years before retiring and
turning to painting professionally. He is self-taught but credits his architectural studies at Cornell for providing his foundation in art.
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131

Walter Sita Orig. Parisian Street Scene Qil Painting - in house shipping available - Know for his ability to catch the spirit of Paris
through the ages in all her moods, this street scene is set in a Victorian setting with horse and buggies, 8"x10" on board in 18"x20"
frame

132

WWII Nuses Blue & Red BIH Cape And First Aid Travel Box - [Local pickup or in house shipping available] BIH Embroidery at Collar,
Made By L. Mac Millan Inc. New York. 36" long, 17" wide at shoulders. black fold out nurses First Aid Travel Box. one small pull at
neck hook. see photo.

133

Vintage Adjustable Pearl Necklace with 14k Gold Claps - in house shipping available - 32" hand knotted 7mm pearls with adjustable
14k white gold clasp, made to hang down the back of the neck

134

Intricate Hand Painted Persian Indian Rajasthani with Elephants Gouache on Silk - buyer arranges third party packaging and shipping -
great detail of depicting Maharana of Udaipur marriage procession, sight - 12.5"x33.5" (mild water damage on matte in top right
corner)

135

Dale Chihuly Inspired Murano Art Glass Modern Chandelier / Wall Sconce - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
shipping} 49" Wide X 26" Deep, Each Hand Blown Piece Of Art Glass Screws Into The Chrome Plated Base. And Are Numbered To
Assembly Easy.

136

Swiss Made Movado Museum Dial 2 Tone Ladies Watch With Box - {local pickup or in house shipping available} 81 E4 1837 ser #
7437319, 6" band with extra links. Working sold as is no warranty expressed or implied

137

Beautiful "Home is Where You Find It Eagle" Oil Painting by Jon Van Zyle - in house shipping available - Alaskan landscape oil on 5.75"
x18.75 board in 11.75"x23.75" frame, signed and dated 1991 on lower right - Jon Van Zyle (b.1942 Alaska) Jon Van Zyle is widely
recognized as one of the premier artists in Alaska, and he has built a national reputation. His graceful and realistic portrayals of dog
teams and landscapes are unmatched. Art is his life and Alaska, all of Alaska, has been his inspiration. Artist Jon Van Zyle has seen
more of Alaska in a much more unique way than most can ever hope to experience

138

Pair of Bradburn Gallery Carved Wood Blackamoor Lamps - buyer arranges third party packaging and shipping - classic theme of
climbing a tree with shell base and orig. square shades - 33" tall (chip to one hat on the back)

139

Danbury Mint LE 1975 14 K Gold Space Medal and Space Shuttle Medal - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1975 medal in 14k Gold
Commemorating the US/USSR First Joint Space Flight in original display box (Mint noted each coun guaranteed to be at least 50 grains
by weight, or approx 3.3 grams), and 14k gold 1977 "Manned Space Shuttle- First Free Flight" coin, the back reads "Enterprise August
12, 1977- Dryden Flight Research Center, Edwards Airforce Base California". This is a solid 14k gold, measured at around 3.3 grams
with original box. See photos for condition and details

140

Ekatherina Khronim Synergy Collage Oil on Canvas Abstract Painting - LOCAL PICK UP ONLY DUE TO SIZE - Post cubist abstract painting
reflecting the artists Russian Orthodox background interacting with the freedom of Western abstract expression, signed and titled on
back "I Will Name You Later" "Khatya Khromin Summer of '92", oil on canvas with Collage Lettering on front, 34" x 42" canvas

141

Suncoo Working Heat Press Machine - local pick up only - in orig. shipping box with many attachments doesn't appear to have ever
been used

142

4 US US .999 Silver Eagle 1 Troy Oz 2004 Bullion Coins with Brilliant Luster - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - High Grade examples,
see photos for details

143

1986 John Lennon Limited Edition Signed Yoko Ono Bed In For Peace Serigraph by Marigold Enterprises - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Limited Edition pencil numbered 51/300 and signed by Yoko Ono, embossed John Lennon signature stamp center and
Yoko Ono red Japanese seal bottom right, "Bed In" for Peace is from the 1986 "This is My Story Both Humble and True" series of
serigraphs printed by hand by Atelier Novak Graphics, Toronto, Canada on Papier des Arches, the entire collection approved and
endorsed by The John Lennon Estate with original signed Marigold Enterprises COA in original Marlborough Galleries 1987 Postmark
envelope - 15" x 22" paper double matted in 22 1/2" x 26 1/2" frame some scuffs to frame - see photos

144

Mid Century Signed Enameled Copper Jewelry - in house shipping available - incl. Matisse, Renoir, & Ragna Denmark - contents only,
we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

145

US S5 1/10 Troy Oz Fine Gold Bullion Coin MS Grade - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful coin in MS65+ Holder - grading looks
right, but unverified, see photos for details

146

Hand Made And Painted In Spain "The Last Supper Wall Plaque". - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}
Made In Spain Plaque Made In Spain Plague Made Of Wooden-paste approved by sacred congregation of rites as able to be blessed
and indulgenced.

147

4 Pre-Owned Coach Handbags - in house shipping available - Italian brown leather Vittori Napoli (like new), Coach black leather,
brown canvas & leather, & nylon and chartreuse leather (all 3 show signs of use)
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148

PCGS MS69 2004 Gold Eagle 1/2 Oz Fine Gold $25 Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - near perfect example - see photos
for details

149

Large Collection of Pocket Knives & Leatherman Tool Kits - in house shipping available - approx. 50 folding pocket knives incl.
Winchester, Buck, Smith & Wesson, Schrade, Beretta, Case, & more plus12 leatherman's (see photos for condition)

150

Walt Disney "You Can Fly! You Can Fly! You Can Fly! Peter Pan Snow Globe Music Box - buyer arranges third party packaging and
shipping - 12" tall (battery op. bubbler not working, music box and twirling Tinkerbell moviing slow)

151

2 Rare1935-S US Silver Peace Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Scarce date with original 1,964,000 mintage - see photos for
details and condition

152

Huge Collection of Lenox "Winter Greetings", "Eternal" Dinnerware & More - local pick up only - "Winter Greetings" - 10-10.75", 4-
9.25", & 10-8" plates, 8.5" cannister, 7.25" round bowl, 14" platter, teapot, cream, sugar, salt & pepper on tray, 3 pair of bud vases, 4
butter knives, pie server, 4 & 5 mug sets, 6 sets cups & saucers, 11" May Your Days Be Merry & Bright bowl in orig. box, & more
"Eternal" - 6-10.75" & 4-8" plates, 10" oval bowl, cream, sugar, cups & saucers & more plus Princeton 16" floor vase, & other
Christmas - 9.25" Cookies for Santa (all in good condition)

153

Josephine Kregarman Still Life Oil Painting - in house shipping available - Kregarman, Josephine (Raphael) (1910-1944) Born San
Angelo, Texas, died New Rochelle. Signed lower right in 26.5"x30.5" frame

154

Men's 14k Gold Ring Band with Diamond Accents - in house shipping available - alternating bands of carved panels with diamonds set
in white gold, size: 11.25 (3.4 dwt. incl. diamonds)

155

Framed Music Room Diana Ross and The Supremes Greatest Hits Record Albums, Cover & Inserts Wall Art - LOCAL PICK UP ONLY -
liner inserts show classic vintage portrait paintings of Diana, Mary and Florence, both albums of the double album set mounted on
left and right top - Great Motown classic - see photos for details and condition

156

Collection of 9 Vintage Canes / Walking Sticks - in house shipping available - incl. bamboo, twisted & knotty wood, brass & Thai
decorated knobs, & more

157

3 UNC Morga Silver Dollars - 1886, 1889,and 1890 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful luster, worthy of grading, see photos
for details and condition

158

Signed Vintage Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Tatiana Faberge, Kate Spade, Boucher, Regency, Hobe, Lisner,
Weiss, Coro, Nolan Miller, Kramer, Flying Horse Coro, Bakelite, 4 pcs. Brighton, Kenneth Jay Lane, & more - contents only, we do our
best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

159

Estate Collection of Diecast NASCARs in Mirrored Back Plexiglass Display - local pick up only - 18 cars (all as is, no guarantee of
condition)

160

NGC AU 58 GSA 1906-S $20 Gold Double Eagle Coin in Display Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - certified as coming from GSA
hoard of 4500 gold coins, This piece was minted during the time of the San Francisco Earthquake -The mint was nicknamed :"Granite
Lady" as it was one of the few buildings still standing in functional condition after the great quake. coin is slabbed in NGC holder and
fitted into a closing display/ storage box, verified accurate

161

Collection of Vintage Disney Accent Lights, Bookends, & More - buyer arranges third party packaging and shipping - Mickey Mouse
10.5" tall ceramic body base candlestick lamp & 7" frosted glass head by Hallmark, 12" wood nutcracker style Christmas statue, pair
of ceramic Mickey gloves with books bookends (2 chiplets on blue book), Lenox glass Tiger, & as is Dumbo

162

Static Lights - local pick up only - 2 static lights 6" touch, 13" voice & touch, & novelty bulb (all wroking)

163

14k Gold Vintage Wells Basket Ball Charm on 14k Gold Chain - in house shipping available - 1/2" diameter basket ball on 18" chain
(6.0 dwt. both pcs.)

164

Lionel S. Reiss (1894 - 1988) was active/lived in New York / Austria. Framed Oil On Board - (in house shipping available} 12" X

9" Board, 14 3/4 X 11 3/4" Framed. "Hotel Lobby" Gate House Galleries, NJ Tag On Verso. Lionel S. Reiss, American painter, etcher
and watercolorist began his career as a designer and illustrator, and held executive positions as Art Director in the advertising field,
primarily with Paramount Studios. He is known for his creation of the "MGM Lion". In 1930 Reiss decided to devote his time to fine
art, closed his New York studio and traveled the continent of Europe, North Africa or the Near East, hunting subject matter for his
Jewish pictorial records. In 1938 his book "My Models Were Jews" was published. In addition to his work of Jewish content, Lionel
Reiss has won distinction for his paintings of the American scene. His work has been included in exhibitions at the Carnegie Institute,
Brooklyn Museum, The Art Institute of Chicago, Los Angeles Museum Association, Cincinnati Museum, Pennsylvania Academy of Fine
Arts, National Academy of Design, Museum of Virginia Fine Arts, Baltimore Museum of Art, Audubon Artists, Southern States Art
League, American Watercolor Society, Society of American Etchers, Museum of Modern Art, and more. Permanent collections include
Columbia University, the Jewish Museum of the Jewish Theological Seminary, The Sinai Center of Chicago, The Brooklyn Museum,
Bezalel Museum in Jerusalem, Tel Aviv Museum and the Ain Harod Museum (Israel).

165

Antique 19th C. JUNGHANS German Vienna Regulator Walnut Wall Clock Germany - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} Working With Key, Strikes on the 1/2 hour.

166

PCGS MS69 2003 1/4 Oz Platinum $25 Statue of Liberty Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - near perfect example - see
photos for details

167

Tiffany & Co. & MacKenzie-Childs Porcelain - in house shipping available - Tiffany & Co. "Fantasy" child's dish set of double handled
cup, bowl, & plate in orig. box & MacKenzie-Childs 12" square Torquay Frank Mustard checkered plate (all in great condition)

168

4 Walt Disney Snow Globes - buyer arranges third party packaging and shipping - 6"x8" "A Dream is a Wish Your Heart Makes"
#95785, 2019 Mickey & Minnie Mouse 4.5", 2002 Mickey in sand pail 3", & Mickey and Pluto 3" (all in good condition)
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6 Magic The Gathering 1999-2000 Foil Cards Incl. Promos - 2000 DCI Lord of Atlantis promo foil,1999 Mercadian Masques Pulverize

169 |signed on card 1999 in gold,and Crenellated Wall, 2000 Prophecy Spore Frog, and Calming Verse, 2000 Invasion Seer's Vision - all
sleeved, in NM condition, see photos for details
Maitland-Smith 2 Light Antique Brass/ verdigris Patina Flush Mount Monkey Reading Book Sconce Light - LOCAL PICK UP (OR BUYER

170 ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY) 14"W x 14"HX12"D, Great design from home decor specialist
company Mailtand-Smith, comparable sell for $1,000-51,500 - Calm monkey figure holding open book with simulated pen shell and
rich brown leather spine book, it's light reflecting in his contemplative face - See Photos

171 James Coleman REFLECTIONS Cibachrome 1993 34%" diameter Hand Signed and Numbered: #157/250 - local pick up only - 46 3/4" X
46 3/4" Matted & Shadowbox Framed.

172 Beautiful Art Deco 14k White Gold Diamond Ring - in house shipping available - 1/3 carat old mine cut center round diamond
surrounded by 7 old mine cut round diamonds, incl. appraisal, size: 7.5 (2.2 dwt. incl. diamonds)

173 Small World Rhythm Battery Operated Musical Clock - in house shipping available - plays 9 songs with movement, working - 20" tall in
wood case
Vintage Plastic Jewelry incl. Bakelite - in house shipping available - bakelite buckles, pins, bangle bracelets incl. black carved, beaded

174 |necklace,discs, & more, many vintage hair comb sets incl. lucite, bangle braclets, lucite pins, beaded necklaces, buckles, & more
- contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

175 US S5 1/10 Troy Oz Fine Gold Bullion Coin MS Grade - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful coin in MS grade condition - see
photos for details

176 Vintage Used Mickey Mouse Pelham Puppet, Disney Marionette Store Display England - {local pickup or in house shipping available}
Small Paint Loss, No Label or Box.
Vintage Industrial 2-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos - 36" tall x

177 " TR
28.5" deep x 40.75" wide
3 US Morgan Silver Dollars - 1894-0, 1896-0 and 1897-S - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1894-0 (light wear to hair and breast

178 |Ifeathers) 1,723,000, 1896-0 4,900,000 (good detail, some wear to breast feathers, over all marks) and 1897-S (nice luster, full breast
feathers) 5,825,000 original mintages - see photos for details and condition
Transformers Masterpiece MP2.0 Reximus Prime Dinobot Commander Oversized Grimlock in Box - IN HOUSE SHIPPING ONLY

179 |Complete in box, top of the line action figures, the Masterpiece line are well made in excellent boxes - Japanese text box with
minimal English, box has minor scuffs, transformer itself is complete, missing sword, gun and crown- see photos

180 4 Crystal Figural Paperweights - Waterford, Orrefors and Baccarat - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Orrefors 6" trout, 6" Baccarat
standing angel, 4 1/2" Waterford recumbent lion (flea bite to nose) and unmarked 4" rearing stallion - SEE PHOTOS
Vintage 14K Yellow Gold Crawford 17 Jewel Unisex Nurses 29mm X 35mm Wrist Watch - {local pickup or in house shipping

181 |available} working sold as is no warranty expressed or implied, no band, back cover alone weight is 3.1 dwt. total weight of watch is
15.4 dwt
MTG Gabriel Angelfire and Relic Barrier Legends, 2 Repentent Blacksmith Arabian Nights Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -

182 |Magic The Gathering Early Edition - 1994 Legends cards Gabriel and Relic Barrier are LP with some sear to edges, and 2 1995 Arabian
Nights Repentant Blacksmith ar LP-NM - grading is opinion , see photos for specifics and be your own judge

183 [Lladro "My Dog" #4893 Figurine with Box - in house shipping available - retired, 14.5" tall (great condition, box as is)

184 US S5 1/10 Troy Oz Fine Gold Bullion Coin MS Grade - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful coin in MS65+ holder - grading looks
right, but unverified, see photos for details

185 BU Proof Quality 1/2 Lb. US Silver Eagle .999 Silver Bullion Coin in Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mint condition in capsule,
fitted into nice display box- see photos
Used Jean Marcel Mystica Novarum Limited Edition 100/300 Model 170.240 - {local pickup or in house shipping available} 44mm

186 f . : - -
case, Rubber Band, with box and papers, Working sold as is no warranty expressed or implied
Slabbed and Graded First Year 1921 Silver Peace Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE Sought after date with an original mintage of

187 only 1,006,473, 1921 was the first year the Peace dollar was released and one in this condition is especially hard to find, a perfect
front piece for a Peace dollar collection. NGS Graded MS66, but grading seems very optimistic - Grading is opinion of NGS, a lesser
known grader with limited background info - see photos to examine condition and details for your self

188 |Pre-Owned Black Leather Louis Vuitton Epi Petit Noe - in house shipping available - guaranteed authenitc, very good condition

189 Lalique Crystal 8" x 5 1/2" Coq Naim Rooster Sculpture - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - well designed rooster with tail up nice
addition to desk sculpture/ paperweights

190 PCGS MS64 1926 Gold Sesquicentennial 1/4 Eagle Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - rich luster, great design - see photos for
details
15 Magic The Gathering Vintage Cards -8 Weatherlight (Incl. Null Rod) & 7 Tempest (Incl Sapphire Medallion) - IN HOUSE SHIPPING

191 AVAILABLE - from MTG estate collection, 1997 copyright dates on both sets - Weatherlight Null Rod, 2 Firestorm, Morinfen, Thran
Tome, Avizoa, Tolarian Serpent, and Aboroth, and Tempest Sapphire Medallion, Meditate Reserve List, Selenia Dark Angel, Corpse
Dance, Coffin Queen, Living Death, and Sarcomancy - near mint condition, see photos for details

192 6 Franklin Mint Space Theme Medals in Display Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Mint condition, all in capsules set in display

holders with info on medal design, most with stand bases - see photos for full details and conditions
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Slabbed and Graded 1935 US Silver Peace Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Original mintage of only 1,576,000, hard to find in
higher grades - NGS Graded MS66, but grading seems very optimistic - Grading is opinion of NGS, a lesser known grader with limited
background info, see photos to examine condition and details for your self

194

Pair Of Framed Antique Italian Pietra Dura Portraits - {local pickup or in house shipping available} Both Framed 7 1/2" X 6" Philip Saval
New York Gallery Tag On Verso. sgraffito signature on verso of tile see photo Looks Like F.H. Leni 1851

195

Used Invicta Reserve Man Of War Tourbillon Model 28416 MOP Dial Watch - {local pickup or in house shipping available} 8" bracelet
and 3 extra links, gold plated 54mm, with water proof box, Working sold as is no warranty expressed or implied

196

4 US US .999 Silver Eagle 1 Troy Oz Bullion Coins - 2004, 2006 and 2- 2007 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - High Grade examples,
see photos for details

197

Tray Lot Sterling, Sterling Mount and Decorated Items - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 miniature kitchen pot/ teapot/ coffee pot/
tankard/ and pitcher salt and pepper shakers by Cornelius Sanders and Frank Shepherd with 1904 Chester assay marks, Talisman
Rose by Frank Whiting trinket tray, 3 petite sugar cube tongs, 4 sterling cup holder bases by SSH Storck & Sinheimer, Hanau(Jacob
Storck & Louis Sinsheimer active 1874-1926), tiny spoon with heart finial lapel pin (7.4 troy oz weighable sterling), Georgian by Poole
sterling handled cake knife, sterling cased oval clothes/ shoe brush, sterling collar MOP handled hors d'oeuvres fork, sterling rimmed
porcelain The Marlin by Olaf Olsen coaster, 900 silver souvenir spoon, and silver decorated glass salt and pepper shakers - see photos

198

Rare 1996 Fleer Ultra X-Men Wolverine Factor Sealed Hobby Box of 24 10 Card Packs - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Fleer/SkyBox
International Hobby Exclusive seal wrap, some warping to box, full graphics and seal - see photos as part of description

199

US Vintage $20, 3 $5, 3 $2 and 1 $1 Currency Notes of Varied Ages and Seals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - $20 twenty dollars
series of 1934 B Julian/ Vinson Federal Reserve Note, 3 Five dollars $5 bills notes (Series 1934 D Clark/ Snyder blue seal with blue "5",
1953 A Priest/ Anderson red seal and blue seal), 3 two dollar $2 bills (1953 Priest Humphrey and 2 1953 A Priest/ Anderson, all red
seal ) and 1 one dollar $1 1957 A Priest/ Dillon blue seal - see photos for condition and details

200

4 Military Medals incl. Distinguished Service Cross - in house shipping available - also a Purple Heart, Distinguished Flying Cross, &
Bronze Star (all in orig. display boxes)

201

2 Signed Robert Eickholt Art Glass Perfumes - in house shipping available - 2002 with flowers 9" & cobalt blue with gold fleck 4.5"
(both great condition)

202

5 Germany Silver 1950-1970s Commemorative and Bullion Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1951-D, 1959-J, 1966-) and 1970-
D 5 Deutche Mark with stylized eagle front, 1968-D Max Pettenkofer commemorative 5 Mark,1972-G Ten Mark Munich BU Olympics
commemorative, and 1998-F 50 Years of Deutsche 10 Mark BU commemorative - grades are opinions, see photos for full details and
conditions

203

Lalique Crystal Deux Chevres/ Charging Rams Satin Finish Sculpture - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 10" x 3.75" x 2.75" Charging
rams with horns locked upn rectangular crystal base - great addition to any crystal paperweight of figurine collector

204

Lladro "Blessed Family" #1499 Figurine w/ Box - in house shipping available - 10.25" tall (excellent condition, box as is)

205

10 German Area Silver Coins from 1803-1935 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1914-D Three Mark German States Bayern (Bavaria)
AU/ UNC, 1803-C German States Saxony 1/48 Thaler well worn, 1876-B and 1876-G Fifty Pfennig, 1875-A and 1876- E Twenty Pfennig,
1878-G 1 Mark and 3 early Third Reich 5 Reichsmark coins - 1934, 1935-A Hindenburg bust and Eagle versions - grades are opinions,
see photos for full details and conditions

206

Signed Robert Eickholt 5" Art Glass Vase - in house shipping available - 2008 three dimensional millefiori design in shades of blue with
silver fleck (excellent condition)

207

Lladro #5175 "Lady Grand Casino" Figurine w/ Box - in house shipping available - 14.5" tall (excellent condition, box as is)

208

2 - Sheaffer's Touchdown Statesman Fountain Pens - {local pickup or in house shipping available} 1 - Black Cap Transparent
Rootbeer Pen, Sheaffer's Touchdown Statesman with Conventional 14 karat gold two-tone platinum masked nib, 1 - Burnt Umber
Brown Sheaffer's Touchdown Statesman with Conventional 14 karat gold two-tone platinum masked nib. Both Pens sold as is no
warranty expressed or implied, these are estate pens and hove not been serviced.

209

Signed Robert Eickholt Art Glass Perfume Bottle - in house shipping available - 1999 iridescent blue - 6.25" tall (excellent condition)

210

2 Antiquarian Latin Leather Bound Books -
in house shipping available - 1715 Compendio della vita di Gesu Cristo & 1640 Prato Fiorito Di Varii Essempi Parte Seconda : Diuisa in
sei Libri. 2 by Valerio (see photos for condition, paper borders appear to have been trimmed at some point when rebound)

211

10k Gold Amethyst Gold Ring - in house shipping available - channel set square amethyst in size: 7.5 (1.6 dwt. incl. amethyst)

212

Used Jean Marcel 41mm Limited Edition #284/300, Model170.235, 25 Jewels Working - {local pickup or in house shipping available}
Jean Marcel Swiss made wrist watch from Jean Marcel Atlas Collection. Swiss automatic movement with day/date calendar on white
color dial with Tobacco chapter ring. Leather band, Polished 316L Stainless steel case with sapphire exhibition back. with box.

213

Genuine Gucci Red Glitter Sunglasses - in house shipping available - GG0036S 005 red glitter with brown gradient Lens in orig. case,
dust bag, and certificate (lens are scratched, view photos)

214

2 - Sheaffer Fountain Pens & 1 Parker Mechanical Pencil - {local pickup or in house shipping available} 1 - Sheaffer's Balance Lifetime
875 - Small Size, Brown Striated, Military Clip,Lev-fil, 1 - Sheaffer's vintage white dot sentinel cap black snorkel pen, Both Pens One
Money sold as is no warranty expressed or implied, these are estate pens and have not been serviced. 1 - Parker Vacumatic
mechanical pencil, USA, late 1930s, length: 11.9 cm, diameter 10 mm, golden pearl laminated celluloid, gold plated clip, crown and
cone, imprint on the clip: Parker, twist actuated, smooth functioning.
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Early Carded Wheat Pennies1909 - 1958, Penny Errors and Full Luster 1968-1972 Pennies - great collection of carded and graded
pennies with many hard to find dates - graded from numistmatist estate, should be close to accurate but sold as is - see photos for
the descriptions and dates on the cards as they did not photograph well

216

1977 Star Wars Mini-Action Figures in Collector's Case - in house shipping available - 24 Kenner miniature action figures (16 - 1977, 6 -
1978, 1-1979, & 1 - 1980) Darth Vader has bent light saber & Ben Kenobi has broken light saber, the rest appear to be intact with
weapons (see photos for details) in orig. 1977 Kenner collector's case

217

3 Pair of Natural Pierced Earrings with 14k Gold Accents - in house shipping available - jade scarab post, mother of pearl tear drop
dangle, & mother of pearl fan dangle

218

31 Buffalo Nickles Incl Better Grades and 30 Unc and Related Jefferson Nickels - 31 Buffalo nickels includes AU 1936, XF/AU and XF+
1935-D, and XF 1938-D, several San Francisco mint (1916, 1918, 1920, 1925, 1927, 1928, 1929, 1930 and 1935), 30 UNC Jefferson
Nickels 1959-2005 with several slight off-strikes - grading is opinion of numistmatist collector, see photos for details and conditions
and full range of dates, several of the better nickels photoed separately (last 1915 Buffalo Nickel not in overall photo)

219

3 Used Power Amps 1 - NHT, 1 - Onkyo, And 1 - Denon - [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] - NHT Power
2 800 watt Amplifier, Onkyo WRAT wide range amplifier Tech, AV Receiver TX-SR603X, 1 Denon AL 24 Processing Plus, AV Surround
Receiver AVR-3808Cl, All 3 Light Up Have Not Been Tested Fresh For Estate

220

Collection of Loose Gemstones & 3 Sterling Silver Ring Settings - star sapphire cabochon 14mm x 10mm, oval aqguamarine 12mm x
7mm, two 2.85 ct ovoid treated blue topaz, four 1.50 ct & 4.30 ct triangle Madeira citrine, & two 0.75 ovoid Andesine Labradorite
rings size: 7 with 3 channel set square cz's on each side {in house shipping available}

221

Vaseline and Other EAPG Glass, Cut Crystal, Bristol, Enamel Decorated and Other Antique Glass - EAPG 1885 Central Glass Pressed
Diamond Vaseline/ Uranium Glass compote, Duncan Miller #42 Mardi Gras pitcher, pressed and cut crystal decanter with amethyst
stain top bands, ruby glass ruffled lip centerpiece compote on figural metal base and hanging prisms, line cut ruby to clear cylingder
vase, pink depression era pineapple vase, green diamond pint boudoir lamp (no c=shade, cobalt enamel decorated vase, enameled
bristol vase and ruby stain King's Crown creamer

222

1800+ Pokemon Cards, 1999 to 2019 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Somewhat sorted in sets, includes lots of Base Set including
at least 4 shadowless, other series collections as shown, Trainers, On Line cards, bunches of Energy cards, lunch box style card box,
additional items and so much more - see photos fro rough overview, a great discovery lot od uncommon and common cards

223

Brazilian Silver & Sterling Silver Cigar Arm Chair Ash Tray - [Local pickup or in house shipping available] Sterling silver 3 3/4" repousee
bowl, with 2 silver coins cigar holders (1863 & 67 "500 Reis" silver coins) bottom of bowl 1-1000 Reis silver coin 1857, Chain side
weights are made of 2-1889 2000 Reis silver coins, 2-1000 Reis silver coins 1863 & 1855, 2-500 Reis 1860 silver coins, 2-200 Reis silver
coins 1858 & 1860. What a great one of a kind find. 5.525 total OZT

224

4 Transformers Masterpiece MIB Figures -MP-19 Smokescreen, MP-20 Wheeljack, MP-21 Bumble, MP-28 Hot Rodimus - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - from Takara Tomy, mainly Japanese text with minimal English box, top of the line action figures, the
Masterpiece line are well made in excellent boxes - mint , only opened to photo and examine - see photos

225

9 Retro Figurines with Lladro, Florence, Italy, and More - 8" Lladro Bride and Groom Couple 4808 retired 2005, 8" Germany lady
figural covered box, Florence Ceramics Clarissa figurine, pr 6" spaghetti poodle fireman figures, 7" Italy kittens in a basket, 6: Ardalt
bicycle for 2, 4" Artmark November Angel and Occupied Japan 3" elf figure with drum - see photos

226

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. gold wash Stauer pendant necklace, white enameled ring with matching
earrings, gold wash love always heart, double X hoop, & apple earrings, faux moonstone pendant necklace with matching earrings,
cameo style necklace, & more - contents ony

227

Final Fantasy VII Advent Children Play Arts Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - no. 0 Cloud and Fenrir, no.2 Vincent
Valentine, no, 3 Sephiroth, no.5 Yuffie Kisaragi, no.6 Reno and no. 7 Kadaj - great Japanese Anime style figures, first set is figure and
motorbike, well articulated and designed figures all MIB with interchagable hands and accessories present - English and Japanese
packaging, see photos

228

2017 Giga Power Gigasaurs Grassor HQO2R Action Figure Robot Master Scale MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Chrome
Version "Giga Power Master Robots G-1 Style Master Scale age 15+" top of the line action figures, well made in excellent boxes,
listed as a "Third Party Transformers DinoBot Figure", styled after Transformers "Slag" figure - mint , only opened to photo and
examine - see photos

229

2 Natural Bracelets with 14k Gold Accents - in house shipping available - carved bone bangle bracelet & 7" black onyx beaded bracelet
with 14k gold beads and findings

230

6 Porcelain Figurines - {local pickup or in house shipping available} Including Lenox; The Centennial Bride, The Face Of An Angel, and
Peacock Maiden. Coalport; Debutante Tricia & Gobel Robin

231

Great Collection of Vintage Fishing Rods & Reels - in house shipping available - rods incl. Wonderrod, Utica, Pflueger, Actionrod,
American Challenger, Tonkaglass, & more. Reels incl. Shakespeare, Penn, Pflueger, Bache Brown, Connecticut Reel Co., Silstar, &
more (see photos for condition)

232

Lot Of 5 Sheaffer's Snorkel Fountain Pens - {local pickup or in house shipping available} 1 - Statesman Pastel Green 1952-1955 with
Triumph palladium-silver alloy nib, white dot plastic cap and barrel, gold-filled clip and 3/8" wide gold-filled cap band. 1 -Statesman
Pastel Gray 1952-1955 with Triumph palladium-silver alloy nib, white dot plastic cap and barrel, gold-filled clip and 3/8" wide gold-
filled cap band. 1 - Statesman Jet Black 1952-1955 with Triumph palladium-silver alloy nib, white dot plastic cap and barrel, gold-
filled clip and 3/8" wide gold-filled cap band. 1 - Valiant Sage Green Pen 1952-1959 with Triumph 14 karat two-tone gold nib with
platinum mask, white dot plastic cap and barrel, gold-filled clip and 3/8" wide gold-filled cap band. And 1 - Admiral Black 1952-1959
with Open 14 karat gold nib, plastic cap and barrel, gold-filled clip stamped "SHEAFFER'S", and 1/4" wide gold-filled cap band. All 5
Snorkel Pens One Money. All Pens sold as is no warranty expressed or implied These are Estate Pens And Have Not Been Serviced.

233

RARE GEM Cortland Line Co. Battle Chief 25Yd Level Fly Line Label, Framed & Matted - {in house shipping available} label designed to
wrap around old silk woven oiled fly fishing line - 8 1/4" X 15 1/2" Strong Graphics And Color. Find Another One.

© 2022 Granny's Auction House 05/29/2022 02:10 PM




234

4 Character Ceramic Cookie Jars - LOCAL PICK UP ONLY - howling coyote, Wise Owl reading ABC book (crazed base), eager Beagle
0272 USA, and blended glaze with stoneware mouse front - see photos

235

MAGIC the Gathering MTG Alpha Siren's Call and Beta Basalt Monolith - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Siren's Call is a hard to find
alpha edition card with classic very rounded corners and white dots in center of border of lower corners, Basalt Monolith is beta
version with smaller rounded corners, black border and no series mark- some minor edge wear and chipping, cards themselves in
solid condition, bold color and detail - grade is opinion, see photos

236

Black Kitchenaid Ultra Power Mixer with Whisck, Hook and Blade attachments - LOCAL PICK UP ONLY - Good Clean working order,
some minor finish scuffs, no noticeable rust - see photos

237

7 HO Model Toy Train Engines, 22 Train Cars, Track and Accessories - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE HEAVY OVERSIZED
BOXES - Mantua/Tyco Burlington 5268 engine, Lionel T12002 Great Northern Diesels, Union Pacific steam engine with tender #4073,
Union Pacific Diesel Pusher Engin 1214 Yugoslavia and Santa Fe ATSF 241, Santa Fe blue and yellow engine 4015 (detached back
wheel mechanism), 22 varied train cars,

Plasticville type Esso station, tracks and switcher track and more - see photos for details of train cars and more

238

White & Yellow 14k Gold Diamond Heart Pendant Necklace - in house shipping available - 1" heart on 20" chain (2.2 dwt. pendant
and necklace)

239

3 Pcs Fenton Art Glass - 2 Baskets and Compote - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE OVERSIZED BOXES - Satin Opaline tall
basket and compote with hand painted spray, bud and band design with lightly tinged pink edges and white opalescent hobnail
basket with willow green crest and handle - see photos for sizes and details

240

Case Lot Miniature Oval Portraits, Porcelain Cameos and Movie Star Photos - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1860s oval portrait,
B&W band leader and movie star postcards, Jimmy James and other big band signed photo and cards, antique hand painted oval
miniature portrait, varied painted oval portraits, fancy enameled mini frame and sterling framed silhouette - see photos

241

Vintage Italian Basketweave 14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available - 3/4" square (7.2 dwt. both pair)

242

Seth Thomas Kitchen Clock - LOCAL PICK UP ONLY. Working with key, Strikes on half hour. with alarm that works, thermometer
above and built in base level

243

Presidential Dollar Coin Collection and Displays with 82 Coins - $82 face value, 28 coins each in circular arrayed fold out full displY, 2
complete 2007 Presidential Golden Dollar wood cased displays of 8 coins each, similar for 2008 except missing Van Buren P and D in
both boxes. Displays and coins marketed and purchased from World Reserve Monetary Exchange collector's company. Annual coin
sets fit in plastic case resting in fancy wood case. Some hing issues with these cases - See photos

244

Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry, Wrist Watches & Knives - (in house shipping available} Including; 1 - Steinhausen Moon Phase
Automatic Wrist Watch Unisex E2894 working sold as is no warranty expressed or implied, 1 - Vintage Rolled Gold Plate Seiko
Sportsmatic Calendar 820 17 Jewels, movement #7625 as is not working, 1- Bulova Nurses Wrist Watch 10k rolled gold case with J B
flex band. working sols as is no warranty expressed or implied. pair of Mexico sterling cuff links with monogram "H", Sterling liquid
silver necklace with sterling mounted 1936 buffalo head nickel, 1 - Sterling silver 19" rope chain with sterling mounted 1948 30 gram
900 silver Mexico coin, sterling silver ring with Amber Cab size 8, 1 - challah folding bread knife, 1 - folding sterling silver Voss
Germany knife all one money.

245

Case Lot Ladies Accessories, Purses, Fans and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Replica Louis Vuitton purse, bag, wallet and
clutch, 2 antique as is alligator purses, gator skin nail set, peacock and other feathered, Spanish painted, and other folding hand fans,
sequin and beaded clutch, desk clock, and more - see photos for condition and details

246

Collection Of Art Glass Vases, Muddlers, Sculpture & Perfumes - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} -
Mary Gregory 11" vase with boy and butterfly enameling, 12" amber head form, 9 1/2" square sided irridescent turquoise and purple
swirled vase, and 3 varied perfume bottles

247

Vintage Elephant Pendant 14k Gold Necklace - in house shipping available - mother of pearl elephant with 14k gold accents on 18"
14k herring bone necklace (2.2 dwt. necklace only) (necklace shows some signs of age, pendant in great condition)

248

Thai Benjarong Hand Painted Coffee Set - buyer arranges third party packaging and shipping - coffeepot, cream, sugar, & 6 sets cups
& saucers

249

4 Fred Conlon Gnome Be Gone Crazy Creature Scrap Metal Art Sculptures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, HEAVY LARGE BOXES -
The Minion's Nemises - like a cross between the Minions, Pac-Man and the Muppets Animal, these simple original creations are filled
with energy, mischief and emotion, each one with creator Conlon signature arc welded through - 9"-12" plus add ons Scuba Diver,
Fisherman, Fish Story and small size Dr Strangelove inspired figures riding 17" long rocket (rocket not signed) - see photos for sizes
and details, good solid condition with lightly rusted weathered finish

250

14K Yellow Gold & Onyx 8" Bracelet & Matching Stud And Clip Earrings - {local pickup or in house shipping available} total Dwt
8.6 locking clasp.

251

Estate Hand Woven Wool Runner Rug - in house shipping available - with black background121"x36.5" incl. fringe (one side is dirtier
than other)

252

600 Plus Comic Book Collection - {In house shipping available} Two Full Boxes Of Comic Books Witchbkade, The Darkness, X Factor, X
Force, Wolverine, X Men, Mosaic, Hawkman, Storm Watch, Gravestone, Buffy The Vampire Slayer, Moon Knight, Marvel Qtr Report,
Batman, Silver Surfer, Blood Syndicate, Hardware, Valt Horror, Bloodlines, Thor, super Boy, Thriller, Wonder Man, wonder Woman,
Real Heros, Richle Rich, Spider Man, Ghost Rider,StarMan, Stalkers, Star Trek, Spell Jammer, Rat Man, Guy Gardner, Hulk, Sleep
Walker, The RaY, Ren z& Stimpy,RoboCop, Ravage, Rescuers Down Under, Cow zBoys, Wild C.A.T.S., What If, Wild Star, The Web?
Donald Duck, The Vieb, Web Of Spiderman, Dark Man, Venom, Black Hood, and Blaze. See Photos

253

Diamond 14k Gold Band Ring - in house shipping available - size: 6 yellow 14k gold with prong set diamonds in front channel (1.4 dwt.)
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Tray Lot of WWII and Related US and German War Rellics, Ordnance Trench Art & More - IN HOUSE SHIPPING AVAILAVBLE, HEAVY
BOXES - US 1945 canteen with base camp pot in canvas holder, box full of large caliber dummy bullets, drilled bullets and shells, 2
drilled grenades and practice grenade, 3 German Zunderbusche bakelite 8.8mm fuze/ projectile travel cases, German Signal

Pistol 26.5 mm, Esbit-Kocher fold out personal stove pan, Trench art Art Deco lady head on hammered shell bottom base, 2 Large
calliber shell ends on fancy leaf rayed bases, pointer made from spent copper shells, M3A1 2-Tool Combination in original envelope,
gun cleaning kit, bayonet sheith, rifle cartraidge and empty ammo belt plus more - see photos

255

Tray Lot Full of Excavated Civil War Relics, Arrow Heads and Metal Spear Points of Europe - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 50+ lead
bullets with many identified by location several identified by gun type and size, 13 varied size mini balls/musket balls, an aray of
partial metal reted artifacts with US belt buckles, gun pieces, spoons and bayonet/sword hilts, partial eagle breast plate adornment,
buckels and more lots of varied buttons, ceramic pipe bowls and other items, metal spear heads from Roman Republic, Greek,
Scythian and Celtic, assortment of arrowheads and scapers, sharks teath and small fossils - see photos , contents only

256

2 Pair of 14k Gold Stud Earrings - in house shipping available - pair of 1/2" wide butterfly (1.4 dwt.) & pair of sapphire studs with
removable decorative backs

257

Hand Cast By Cairn Studio, LTD 13 Thomas Clark Gnomes - {local pickup or in house shipping available} With COA Papa & Princess #
65, Comfort & Joy #1, Martha & Jay R # 77,Homer #55, Nick O Tome # 77, Mrs Wink # 57 And Wink Too # 44. Without COA Skipper #
42, PU #68, Peaches #?, Seal Of The State Of Michigan #?, Wilber #80, Tipsie Turvie #81,

258

11 Invicta Watches All Need Batteries At The Least - {local pickup or in house shipping available} 1 - Bolt Zeus-Tria Model 16320, 1 -
Reserve 0747, 1 - Coalition Forces Model 0680, 1 - Reserve Model 1537, 1 - Reserve Model 10006, 1 - Reserve Model 1219, 1 -
Nautilus Model 26464, 1 - Model 29705, 1 - Reserve Model FO065, And 1 - Coalition Forces Model10024. All Need At Least Batteries
sold as is no warranty expressed or implied

259

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. beaded gemstone link necklace & bracelet set, vintage reverse painted
Madonna pendant, Siam & other pins, earrings, & more - contents only

260

60+ Antique Wax Cylinder Phonograph Records - in house shipping available - Edison Gold Moulded & Amberol, & Columbia (As Is,
many moldy and without lids)

261

Pre-Owned Ibanez GAX70 Electric Guitar with Radio Shack Amp - buyer arranges third party packaging and shipping - black body six
string guitar with MPS-45 amp (working, obvious scratch on front of guiter body)

262

Vintage 14k Gold Emerald Ring - in house shipping available - size: 9.5 (2.2 dwt. incl. emerald)

263

10 Used Men/s Wrist Watches All Need Batteries Untested - {local pickup or in house shipping available} 1 - Stuhrling Original
Chrono, Black & Matalic Green chip in crystal, with box, 1 - Andriod Hydraumatic AD 530 With Box, 1 - Renato T-Rex Generation

Il Diamond Blue Dial Mens Chronograph Watch, 8" bracelet with extra links with box. 1 - Tissot 1853 Nascar Special Edition , with
box. 1 - S. Coifman Limited Edition 004/999 Model SC0353, leather strap, 1 - Triumph 3032 leather strap, 1 - Vostok Europe Caspian
Sea Monster, Ekranoplan KM LE 0111/3000, Leather strap, Lambretta American flag Leather strap Watch, 1 - Lindberg & Son's
Automatic Germain Watch leather strap with Humidity and temp working missing 1 screw cap and day and month frame loose in
face. 1 - Sheffield Date Manual wing as is. All 10 Watches sold as is no warranty expressed or implied

264

7 Pcs. Carnival Glass - LOCAL PICK UP OR buyer arranges ALL packaging and shipping through third party - Northwood grape and cable
2 handled bon bon bowl with bsaketweave exterior, Dugan marigold Pony bowl, Peach Opalescent Wide Rim swung vase, Fenton
Amethyst April Showers vase, green Iris copote, holly bowl and iridescent bud vase with dimpled sides in light green (Bohemian,
perhaps Dugan venetian?) - see photos

265

14k Gold Tanzanite Ring - in house shipping available - double trillion tanzanite with channel set round diamond shoulders in size: 7.5
(1.8 dwt. incl. stones)

266

20" Wood & Brass Wagner Yacht Wheel - {local pickup or in house shipping available}

267

Genuine Gucci Reconditioned Handbag & Brahmin Ipad Case - in house shipping available - Gucci leather 2 tone handbag with rivets
and brass insignia (signs of use especially lining) & red Brahmin Ipad

268

14K Yellow Gold & Fresh Water Baroque Pearls 8" Bracelet - {local pickup or in house shipping available} 8.3 dwt Total Weight.
Locking clasp.

269

2 WWII German War Trophy Helmets, 1942 German Navy Book and English Goebbels Diaries 1948 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
IN LARGE BOX - Army Heer eagle with swastika decal is very crisp, perhaps a reproduction, nice edge worn paint with tin spring fit and
leather head liner (has an old SZ.54 hanging tag onit), other helmet has holes punched in top , worn swastika and tin color national
shield decals andworn old leather liner, both presumed period but sold as is, 1942 Gerhardt Bohming "Blaue Jungs Erzahlen" stories
from the Navy with photos and caricature drawings and 1948 First Edition English Translation of The Goebbel's Diaries 1942-

1943 1942-1943

270

Mien Kampf by Adolf Hitler. 1940 Reynal & Hitchcock Unabridged 16th Impression - { in house shipping available} gold letters on
spine fadded and binding loose at spine see photos.

271

14k Gold Diamond Tennis Bracelet - in house shipping available - 7" long (6.1 dwt. incl. diamonds)

272

Vintage Costume Jewelry - in house shipping available - incl. gold filled pins, Victorian 11.5" rhinestone hat pin & glass pin, 2 Olsen
bracelets, Boucher, Monet, & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is
no guarantee

273

Huge Collection of 100+ Souvenir Ash Trays - LOCAL PICK UP ONLY - incl. Florida, NY, Las Vegas, Tahoe, liquor and cigarette
advertising, & more
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274

Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Earrings, Necklaces, bracelets.

275

Working Standard Model A Talking Machines / Phonograph With Hand Painted Floral Horn - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} ]This Machine is one of the Midwestern brands of disc talking machine at the turn of the 20th century
"Standard Disc" of Chicago. Standard instruments were in fact designed and built by the Columbia Phonograph Co., who were justly
famous in their own right as high quality manufacturers. We believe the "Model A" taking machine is about the most pleasing, plump,
peppy and perfectly balanced instrument you can find! The original flower horn has been carefully repainted creating

a translucent finish. Plus, cheerful cabbage roses have been hand-painted in the manner of times past, capturing the precise look of
the early twentieth century.. The outstanding condition of all the components makes this delightful instrument enormously
appealing. Original factory cabinet finish and decal.

276

1980 Kenner Star Wars The Empire Strikes Back Rebel Armored Snowspeeder & Imperial Attack Base - in house shipping available -
snowspeeder complete with removable harpoon & complete Imperial Attack base in orig. box, no instructions (see photos for
condition, untested electronics)

277

14K Yellow Gold Box Chain Necklace With 3 14K Yellow God Charms - {local pickup or in house shipping available} 18" chain, lobster
clasp, heart, cross & anchor charms. 3.1 dwt total weight

278

Tray Lot Of Sterling Silver, Silver Plate, Men's Cuff Links, Tie Pins And Bolos - {local pickup or in house shipping available}

279

2 - 1998 Furbys Never Out Of Box - {local pickup or in house shipping available} 1 - Furby 1998 Tiger Model 70-800, Box Gray &
White, Pink Ears, Green Eyes, 1 - Furby Tiger Model 70-800, White With Black Spots {Dalmatian}, Brown Eyes, minor wear on boxes
from storage. Not Tested

280

White 10k Gold Sapphire Ring - in house shipping available - trillion sapphire with channel set sapphires on shoulders in size: 7.5 (1.4
dwt. incl. sapphire)

281

Used Invicta Reserve Bolt Zeus Magnum 52MM Case Model 25607 Gold & Black - {local pickup or in house shipping
available} Working sold as is no warranty expressed or implied

282

Seth Thomas Crystal Regulator Shelf Clock With Lion Topper - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
shipping} Painted Gold Case, Hand Painted Porcelain Dial, Working With Key sold as is no warranty expressed or implied

283

10k Gold "I Love You" Amethyst Heart Ring - in house shipping available - size: 7.5 (1.6 dwt. incl. amethyst)

284

1790-1869 De Kemel Brothers Of Antwerp Belgium Marine Navigation Sextant With Org. Wood Box - ( in house shipping available}
See Photos For Details

285

Stained Glass Sculpture Of Frankenstein - (in house shipping available} 19" X 12" wide, Holds a candle.

286

14K MCM Mid Century Modern Ring - {local pickup or in house shipping available} SIZE 3 1/2, weight 3.3 dwt,

287

Ad Mougin Deux Medailles Antique French Marble & Gilt Spelter Case Mantel Clock - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} Pink Marble And Gilt Spelter Putti & Mounts Mantle Clock, Will Need Adjustments, Working sold as is no
warranty expressed or implied

288

Edison Standard Phonograph Model D With 2 Reproducers - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}
Reproducers 1 - Model H 4 Minute 1 - Model C 2 minute and Original Horn & Crane (missing the crane base flange) Needs Main spring
and belt

289

10K White Gold Ring With Lab Created Blue Topaz - {local pickup or in house shipping available} It is marked 10k KSK. The KSK Jewelry
Co., Inc. was incorporated in 1946 in New York, New York. 7.9 dwt total weight, size 11 1/2, stone has some wear see photos

290

Pedestal Base Table Top Stereo Optic Viewer and 2 Boxes of Stereo Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Stereo Cards

Including; 24 - #1427A Copyright Littleton View Co. 1888 Cleveland and Thurman Presidential Cards, 1 Same view as #1427 Marked
#1433 James G. Blaine {incorrectly}, 3 - Cleveland & Mrs Cleveland, No Publisher Marking,

6 - Underwood & Underwood Publishers President Roosevelt # 22, 157, 7745, 3070 and 3 un-numbered See Photos, 3 - Around The
World 2- # 142 and 1 - Inauguration Address, 2 underwood & Underwood Flower Mourning President, 1 - Imperial Series #9901, 11
Un-Known publisher Early Political Career Photo Of Roosevelt, 7 Underwood & Underwood President McKinley Cards # 46, (2)-4861,
26, 29, 28, 32, and 2 un-numbered see photos, 3 - Keystone View Co. # 12433, 12426, and 19000, and many more see photos.

291

1960-1980 Jaeger Le Coultre Atmos Mantle Clock Caliber 528-6 - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}
missing leveling dot, Working sold as is no warranty expressed or implied ser # 202290

292

Vintage 14k Rose Gold Pearl Ring - in house shipping available - 4mm pearls in size: 6.5 (1.5 dwt. incl. pearls)

293

Estate Karastan Wool Estate Rug - local pick up only - Medallion Serapi pastel design - 151"x104" incl. fringe (shadows from over head
lighting)

294

Lot Of 450+ Die Cast Cars Hot Wheels, Matchbox And More - {local pickup or in house shipping available} In 10 Plastic Carry Cases.
Hot Wheels, Matchbox, Jonny Lightning, Summo, Majurette, Yatming, Road Champs, Maisto, Siku, ertle, Racing Champions, Corgi,
Matel, Lockups Kidco, Zylmex, Imperial And More. All For One Money See Photos

295

10k White Gold Sapphire Heart Ring - in house shipping available - heart shaped sapphire with diamond chip accents, size: 8 (1.8 dwt.
incl. stone)
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Pair Of Corral Western Boots Handcrafted - A1192 & Black Western Hat Pigalle Santo Nino Sombrero - {in house shipping available}
Boots size 8 1/2, Black With Silver Embroidery and Snip Toe, Hat size 7 1/2.

296
Lot Of 400+ Die Cast Cars Hot Wheels, Matchbox And More - {local pickup or in house shipping available} In 9 Plastic Carry Cases. Hot

297 | Wheels, Matchbox, Jonny Lightning, Summo, Majurette, Yatming, Road Champs, Maisto, Siku, ertle, Racing Champions, Corgi, Matel,
Lockups Kidco, Zylmex, Imperial And More. See Photos

298 10K White Gold Ring With Blue Star Sapphire Flanked With 2 Diamonds - {local pickup or in house shipping available} 6.9 dwt total
weight, size 11 1/2,

299 [Huge Collection of Estate Rachets, Sockets, & Extensions - local pick up only - Mac, Snap-on and more (see photos)

Vintage Industrial 2-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos - 36" tall x

300 " W
28.5" deep x 40.75" wide

301 [14K Yellow Gold Hoop Earrings - {local pickup or in house shipping available} 2.3 dwt total weight 34" X 1 1/8" Wire
Lot Of 425+ Die Cast Cars Hot Wheels, Matchbox And More - {local pickup or in house shipping available} In 28 Plastic Carry Cases.

302 |Hot Wheels, Matchbox, Jonny Lightning, Summo, Majurette, Yatming, Road Champs, Maisto, Siku, ertle, Racing Champions, Corgi,
Matel, Lockups Kidco, Zylmex, Imperial And More. See Photos

303 3 Junk Yard Found Art Iron Dog Sculptures - LOCAL PICK UP (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD
PARTY) -

304 [Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Earrings, Necklaces, bracelets, Watch, Brooches
Franklin Mint Porcelain Chess Set of the Gods - in house shipping available - produced in 1988 the chess pieces are figures in bisque

305 |porcelain and accented with 24 karat gold created by sculptor Stuart Mark Feldman. The King stands 6" tall. Complete set, missing 1
orig. shipping box
Tray of Vintage Jewelry & Other Collectibles - in house shipping available - incl. freshwater pearl necklace with 14k gold clasp, enamel

306 flower pins, Florenza rhinestone pin watch, clown scatter pins, button hooks, as is vintage compact, portable fishing rod and reel,
Sierra digital watch (unknown if works) & more - contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing
pieces but this is no guarantee

307 |Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Rings, earrings, necklaces, bracelets,

308 |1978 Kenner Star Wars Creature Cantina - in house shipping available - complete with swinging doors and cardboard back, no box

309 Vintage Industrial 2-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos - 36" tall x
28.5" deep x 40.75" wide
Wittnauer Montego Date HT8196 Swiss 9554 Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} 8 1/2" Bracelet

310 |Vintage Wittnauer Montego Wristwatch Swiss Made, Rare Find Collectible Gold Plated Sapphire Crystal Unisex Dress Watch, Gift For
Her Or Him. Working sold as is no warranty expressed or implied
9 Victorian and Art Glass and Crystal Vases, Bowls and More - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} -

311 Hawkes oil and vinegar, Phoenix Studio Tampa tall vase, Mary Angus Glass perfume bottle, Kosta heavy crystal square sided panel
bowl, Moser quality Bohemian emerald to clear cut and gilt decorated barber bottle and cruet (no stopper on cruet), 4 1/2" white
opalescent JIP lip vase, and glass perfume bottle
Vintage Industrial 2-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos - 36" tall x

312 " W
28.5" deep x 40.75" wide

313 10 Silver Franklin Half Dollars of Misc Dates in Varied Conditions - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All individual dates 1949-S, 1951-
S, 1952-S, 1953-S, 1954, 1954-D 1954-S, 1961, 1962 and 1963 - see photos for details and condition

314 4 Designer Pre-Owned Handbags - in house shipping available - brown leather Francesco Biasia, cow hide design new with tag Monika
Chiang, natural brown Coach, & tooled leather with chain strap Badgley Mischka
2002 Masters of The Universe Toys R Us Gift Set Combo Playset and 4 Action Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mint, never

315 |opened, still in factory seal wrap - gift set has combined packs of Castle Grayskull Playset, Smash Blade He-Man, Orko, Spin Blade
Skeletor and Two Bad action figures in side boxes - see photos

316 4 US US .999 Silver Eagle 1 Troy Oz 2004 Bullion Coins with Brilliant Luster - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - High Grade examples,
see photos for details
Vintage Industrial 2-Stack Document Storage Cabinet - local pick up only - great for collections, used condition, see photos - 36" tall x

317 n n H
28.5" deep x 40.75" wide

318 |Working 7Up Soda Advertising Electric Clock - {local pickup or in house shipping available} 17 1/2" X 14" Needs A good Cleaning

319 2 US Morgan Silver Dollars - Higher Grade 1896 and 1897 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1896 has an original mintage of

9,976,000, 1897 much lower at 2,822,000 mintage and hard to find in better grades - see photos for details and condition
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Hand Cast By Cairn Studio, LTD 12 Thomas Clark Gnomes - {local pickup or in house shipping available} Only 3 with COA 58 Hazel

320 |(witch R), #80 The Aviator, And # 78 Paddy. Without COA 2 - Josephs #76 & 78, 2- Shepherds # 55 & 68, 1 - Mary Il # 93, 1- Smokey #
60, 1 - Jurn # 37, 1- Mabel #33, And 1 - Judge Snepp #99
4 Vintage Beaded Ladies Purses - in house shipping available - blue & gray pull chain closure pouch style, lucite top black beaded,

321 |Koget little black handbag with goldtone and rhinestone decorations and orig. attached coin purse and mirror, Wiesner of Miami
rhinestone leather wallet (some damage on fold), and as is black beaded
11 Indian Head Pennies, 1833 large Cent - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1833 large Cent F+, Indian Head 1890 AU with

322 | background luster, 1904 Diamonds AU, 2 1863 XF, 1875 better date F, 1879 G+, 1901 XF, 1900 4 diamonds XF, 1903 AU with decent
background luster, 1905 XF, 1908 XF, - grading is opinioin of long time numistmatist, see photos for details

323 Collection of 14 Pcs. Dedham Potting Shed Ceramicware - buyer arranges third party packaging and shipping - 12" covered pasta jar,
10.5" ginger jar, pitchers, vases, casserole, & more (all in good condition)

324 Collection of Hallmark Kiddie Car Classic Ornaments & More - in house shipping available - 30+ Hallmark Kiddie Cars, Bicycles, & more
ornaments plus Lenox Mary Poppins ornaments new in box

325 2 Vintage Silver Charm Bracelets - in house shipping available - .835 silver bracelet filled with 25 charms ranging from .800 to sterling
silver, sterling charm bracelet with 7 charms, plus 5 loose charms,
3 Autographs incl. Ingrid Bergman - in house shipping available - signed Captain Brassbound's Conversion Playbill by Ingrid Bergman in
frame (no COA), signed The Wizard of Oz playbill from opening night September 10 1998 performance at the Tampa Bay Performing

326 | Arts Center - Cast Signatures by Eartha Kitt. Jessica Grove,Lara Teeter, Dirk Lumbard, Judith McCauley and Tom Urich one unidentified
signature, (Francis Ruivivar or Mickey Rooney were the other two major cast members), & signed Jumanji promo photo by Bradley
Pierce with COA from Bam Box
Hand Cast By Cairn Studio, LTD 12 Thomas Clark Gnomes - {local pickup or in house shipping available} With COA Skipper # 97, Woody

327 |& Chane # 86, Curtis R # 71, Hal # 43, Wiz R # 68, Farther Time # 79, Daddy Owe # 8, Pedro # 98, Michigan # 57, Without COA Ken #
73, Sandman #5067, And Saturday # 21

328 |2 Pair of Coral Earrings in 14k Gold - in house shipping available - 1/2" carved rose stud & oval studs

329 Men's Designer Cologne Estate Collection - local pick up only - incl. Gucci, Cartier, John Varvatos, Perry Ellis, Dolce & Gabbana, Bvlgari,
Halston, Elizabeth Taylor, Benetton, Chanel, & more (most have been used)

330 |Red Kitchenaid Classic Plus Mixer - local pick up only - incl. 1 bowl, 3 beaters, & instruction booklet (working)

331 NGC MS 68 1986 US Gold Eagle 1/4 oz Gold Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful High Grade Bullion Coin! Reliable NGC
grader, number verified as an NGC coin (see photos)

332 [Lionel 6178 Canadian National Locomotive & Tender O Gauge - in house shipping available - (not orig. box)

333 Vintage Ladies Lot incl. Hats, Purses, & More - in house shipping available - 4 Irish 100% pure linen embroidered hand towels new in
box, black suede cigarette holder with dragon fly, corday & beaded purses, gloves, & hats
Used Vostok Europe Russian Movement Arktika Automatic Icebreaker Limited Edition 0448/3000 - {local pickup or in house shipping

334 |available} 8" bracelet, Some surface scratches, 32 Jewels Day Night Indicator 24 Hour scale, Date Gold Plated Stainless steel case and
band, 4 Extra links, Working sold as is no warranty expressed or implied

335 [Mid Century Native American Wool Rug - in house shipping available - 65"x31.5" (excellent condition)
The Adlake Non Sweat Lamp Chicago Red and Green 4 sided Railroad Signal Lamp - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE

336 |OVERPACKED HEAVY BOX - dtop lifts off with 2 inset filter pieces, all lenses in tackt, base post to mount, some internal rust but
structurally strong, bail halde top - sold as is, see photos
1783MO FF Mexico 8 Reales Silver Coin from El Cazador Shipwreck VF20 FF (ANACS Graded) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - El

337 |Cazador sunk in 1784 bringing coinage and goods to bolster the Spanish colonists in America. It's loss in the Gulf of Mexico is cited as
a major turning point in the future course of events in America - ANACS verified
3 New Old Stock Stuart Weitzman Handbags - in house shipping available - new Tony peach satin clutch (dust bag, incorrect box,

338 [retailed $255), Antoinette black & white satin handbags with crystal decoration (both have dust bags, 1 box but not correct for either)
all made in Spain, each retailed for

339 |2 Vintage Postage Stamp Machines - buyer arranges third party packaging and shipping - push lever Brooklyn N.Y., 15" tall

340 10k Gold Christian Charms - in house shipping available - 1" diameter double sided with reliefs of Mary & Jesus plus 1" long filgaree
cross (2.1 dwt. both pcs.)
Case Lot of Nostalgia Hostoric and TV Show Collector Card Sets, Hobby Boxes and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Limited
Edition 1988 First Edition author signed The Wild Wild West The Series book by Susan Kesler, 10 boxes of 4 each The World's Greatest

341 Old Time Radio Show Cassettes, 1991 | Love Lucy factory sealed collector card set, 2 Barbie card sets, Dessert storm album, hobby box
and loose cards, 2 Campbell Kids hobby boxes, Wanted by the FBI, Civil War Mort Kunstler cards, 2 Bozo the Clown Hobby Packs,
Satiric Savings and Loan Scandal and The Drug Wards card set in boxes, Miller advertising card hobby box, US WHite House and
Kennedy card sets, and more - see photos

342 |2 New England Patriots Signed Footballs - in house shipping available - 2 signed footballs (no coa's), banner, & nutcracker
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343

2 Miniature Gold Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Republic of Liberia non circulating legal tender .999 gold 2003 Kennedy $25
coin - 11 mm (approx .5 in), .73 grams proof quality, only 20,000 minted - and .585 gold (14k) 2000 Statue of Liberty $10 coin - 11 mm
(approx .5 in) .5 grams proof quality, only 50,000 mintage, both in square display holders with fact/ COA card - see photos

344

Williams O Gauge Twin Motored Locomotive Set - NIB - in house shipping available - power A cab #5765 & dummy A cab #5767

345

Approx. 50 Vintage Vinyl Record Rock Albums - in house shipping available USPS Media Mail - incl. ACDC, Fog Hat, Lover Boy, Robin
Trower, Yes, Leon Russell, Traffic, J Giles Band, Wings, Rod Stewart, Jefferson Starship, James Taylor, Boz Scaggs, Linda Rondstat,
Seals & Crofts, Arlo Guthrie, Steve Winwood, Jackson Browne, Joan Baez, Cat Stevens, Rita Coolidge, Supertramp, Pretenders, Donna
Summer, Elton John, & More - condition is what's expected of vintage albums

346

NCG MS64 1921 Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC verified, great luster and eye appeal

347

1979 Kenner Millennium Falcon Spaceship in Orig. Box - in house shipping available - ship appears to be complete, sound not tested,
box as is

348

1978 Kenner Star Wars X Wing Fighter & Tie Fighter - in house shipping available - both appear complete, electronics untested, some
mild signs of age

349

Slabbed and Graded 1908 $2 1/2 Dollar Quarter Eagle Indian Head Gold Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful detailed
image of Native American chief with bonnet front and eagle in profile on reverse - original mintage of 564,821, a vast majority of gold
coins were melted down when taken out of service. 1908 was the first year for the Indian Head design, and it's a great front piece for
a collection! NGS Graded MS64, but grading may be optimistic - Grading is opinion of NGS, a lesser known grader with limited
background info - see photos to examine condition and details for your self

350

Collection of Vintage Lightring - Candelabra, Hurricane and Accent Lamps - LOCAL PICK UP ONLY - 27" MCM 5 light candelabra with
leaf form vining arms draped with drop prisms, pr of 18" crystal block base electric hurricane lamps with drop prisms and etched
chimneys, 10" boudoir accent lamp with stained glass shade, 15" arched neck floral shade desk lamp and domed glass fringed shade
bedroom light - See Photos

351

Collection of World Fair Collectibles from 1933, 1939 and 1964 - IN HOUSE SHIPPING AVAIALBE IN LONG OVERSIZED BOX TO HOLD
CANE CHAIR -2 1933 Chicago Century of Progress full fold out postcards and partial packet of souvenir mini photos, 1939/40

New York World's Fair folding stool cane, 1940 last day of fair pennant, 1940 ticket booklet (some unused) and fold out brochure, set
of 16 assorted views with as is box, pocket knife, Uranium Milk Glass bottle with cap, 1964 Ny World's fair set of 6 rectangular and 5
small round tin litho pin trays, Hors d'oeuvres pics with outer box, and Special World's Fair Newspaper section - see photos for details

352

Used Invicta Pro Diver Tritnite Night Glow Model # 24843 Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} 2 tone stainless
steel 42mm case and 8" bracelet with surface scratches Working sold as is no warranty expressed or implied,

353

Pair of Mic Century Lamps with Orig. Fiberglass Shades - in house shipping available - black with gold decoration ceramic base with
iorig. cylinder fiberglass shades (great condition)

354

Walt Disney "Claire De Lune" Dumbo Snow Globe Music Box - buyer arranges third party packaging and shipping - #95790, 8"x6"
(appears to be in great condition)

355

14 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. James Avery, turquoise, amethyst, marcasite, etc. - contents only

356

Pre-Owned Black Leather Brahmin Handbag, Wallet, & Pouch - in house shipping available - both handbag and wallet have some mild
signs of use, pouch is new with tag

357

Penny Collection with 1954-D ICG MS67 RD, Uncirculated sets, Lincoln History Sets and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Display Presentation Sets incl last 20 years of Lincoln Memorial (1 each year example), 1909 First Lincoln Memorial Cent, WWII
Mintage set, WWII steel penny examples (1 set natural condition, one set cleaned), 30 loose steel pennies (great details, cleaned or
plated ?), ICG1954-D MS67 RD penny with full luster, 2 unopened rolls of misc wheat pennies and some others loose, 5 "1999-2008
Lincoln Memorial Cents/ Bicentennial Designs 2009" Littleton penny alb ums each with pack of 8 MS60 2009 pennies (1 pack opened
and missing one penny), LittletonMS 2008-D last year Lincoln Memorial cent MS 60, 8 plastic pack display 2009 Ultimate Lincoln
Anniversary Sets (2 Early Life, 2 Formative Years, and 1 each Professional Life and Presidency sets with D & P, gold plated and
colorized, 2 Anniversary Sets with one of each design), plus loose early 2000s pennies - see photos

358

2 True Grade Service Graded MS63 Morgan Silver Dollars - 1885 and 1902-0O - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - TruGrade Services is a
lesser known company with limited information, Nice coins and grade looks accurate, please examine photos for details to determine
for yourself

359

Antique B& W Photos Including Albums of 1910-20s early RV model Ford Cross Country Journey - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
most photos in albums shown, both great early documentation of rad trips across the country and the places seen, camping,one with
a converted Model T to camper with rough plywood body, the over a canvas sided truck conversion plus loads of photo post cards
and photo sets of Yellowstone, Peru, and other foreign ports of travel, antique general store tobacco counter photo, horse riding,Line
of Camp Meade Model T trucks and transports, facsimile and actual signed movie star and classical musician autographs and more -
see photos of photos!

360

Tray Lot of 1990s Marvel and DC Super Heroes Comics Collector's Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - complete Marvel VI basic
card Set, 2 complete Silver Surfer basic sets and extras,Partial Marvel Masterpieces 1993 set, Marvel 1991 162 card basic set, 6 1993
DC Cosmos Holgraph Hall of Fame, 2 DC Overpower Starter Decks, The Return of Superman and DC Bloodties - see photos

361

1927 Netherlands Fine Gold One Ducat Coin in Presentation Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - sought after unit of account in
world trade. The 1927 Nederlands 1 ducat coin has a gold purity of .986 Fine (23.8 carat)--weight 3.49 grams--diameter: 20.00mm/0.
787 Inches Thickness: 0.8mm/.031 Inches--AGW .111 Troy Oz - see photos for coin details
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362

Collection of Vintage Nesting Hen Covered Dishes - buyer arranges third party packaging and shipping - incl. milk glass, cobalt, etc. in
all sizes (all in great condition)

363

Mid Century Signed Yasha Heifetz Lamp with Orig. Shade - in house shipping available in large box - abstract carved wood base with
orig. paper shade - 30" tall

364

Lovely Vintage 18k White Gold 1/2 Carat Diamond Engagement Ring - in house shipping available - 1/2 carat round diamond set in
period band in orig. box, size: 8 (1.8 dwt.) (top has old repair)

365

2 Walt Disney Beauty and The Beast Snow Globes - buyer arranges third party packaging and shipping - 14" "Beauty and the Beast"
music box (battery operated lights and bubbler not working, Lumiere reattached, water appears cloudy in globe) & 5" seated Belle
(appears to be in great condition)

366

Bronze Dagger Letter Opener - in house shipping available - decorative handle with knights - 13.5" long

367

Vintage 14k Gold Cameo Ring - in house shipping available - beautiful carved shell cameo set in yellow 14k gold, size: 6 (2.2 dwt. incl.
cameo) marked k41, guaranteed to be 14k

368

3 Antique Glass Inkwells & Eclipse Fountain Pen - {local pickup or in house shipping available} 1 - Art Deco Sengbusch No 310 Heavy
Glass Inkwell, Pen, Clip Desk Tray Organizer, 1 - Gem Clear Glass Inkwell Antique 1911 Made In USA Nice Condition and 1 - 3 hole
glass inkwell with chips, 1- (Eclipse fountain pen cap cross threaded) sold as is no warranty expressed or implied

369

Estate Collection of Diecast Race Cars & More - local pick up only - incl. shapie signed DeWalt Racing truck, Mac Tools dragster in orig.
box, 6 NASCAR in mirrored back plexiglass display, & never used metal Mac Tools Legends of Racing dresser/desk top box with
drawers (all as is, no guarantee of condition)

370

14k Gold Opal Pendant on 10k Gold Chain Necklace - in house shipping available - 1" artisan pendant on 18" long necklace (2.7 dwt.
both pcs. incl. opal)

371

Pyrex Dishware - local pick up only - Forest Fancies 473B (no lid )& 474B covered casseroles, & 4 Southwest stacking bowls, plus four
3.5" 1920's style tom mix glasses with images of 1920's movies (all in great condition)

372

MarvelsSuper Heros Game Board and - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Marvel Super Heroes Board Game by Pressman #4441 1992
and factory sealed hobby box of The Comic Card Tribute to Joe Simon and Jack Kirby premium collectible trading cards - see photos

373

UNC 1904-0 and 1889 US Morgan Silver Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1904-0 has great luster and some toning and is a
scarce date with only 3,720,00 original mintage, 1889 has an original mintage of 21,726,000 and is slabbed and SGS Graded MS66,
which seems very optimistic - grading is opinion of grading company - it has great luster and details may be a generous opinion as this
company is listed as a third tier grader - see photos to confirm grading and condition

374

8 Vintage Head Vases - buyer arranges third party packaging and shipping incl. Napco C1776B with rhinestones, Lefton 3518 (chip on
base), spaghetti collar, Scarlett & 3 Madonna's plus Madonna statue

375

Dragonfly Stained Glass Shade Table Lamp - LOCAL PICK UP (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD
PARTY) - detailed stain glass shade with great color choices, dragonfly overlay details crisp and distinct, base styled after older
naturalistic forms - more contemporary make, excellent design - see photos

376

8 Magic The Gathering MTG Unlimited Base, Revised and Forth Edition - Unlimited Basic and Revised Third Edition Winter Orb
(showing color and border difference between the 2 series), Unlimited Meekstone, Revised Demonic Tutor and 3 Hedge Trolls - some
dirty borders, minor edge chipping, no creases, noticeable scratches or markings - | would consider them LP - Demonic Tutor and
Sedge Trolls at the higher end, Winter Orb and Meekstone a bit lower - grading is opinion, see photos

377

Collection of Pocket Knives - in house shipping available incl. tray if local, will not ship tray - incl. Remington, JJ Klein Tools, Ka-har, 3
Buck, Utica, Sabre, & more (see photos for details)

378

1979 Kenner Star Wars 12" Hans Solo Action Figure - in house shipping available - complete with Rebel Alliance Medal of Honor, laser
pistol, & gun belt (some stains on shirts)

379

3 UNC Morgan Silver Dollars - 1886, 1890 and 1898 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Beautiful luster, worthy of grading, see photos
for details and condition

380

2 Old New Stock Stuart Weitzman Clutch/Shoulder Bags - in house shipping available - Cheeky leopard suede flap top shoulder bag &
Tartaruga cognac graphite patent leather clutch/shoulder bag (both with orig. boxes & dust bags) both made in Spain and each retail
for $310 & $325

381

Collection of Sports Trading Cards - Most Sealed - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - incl. sealed 1991 All World Boxing box of 36 packs,
sealed Babe Ruth collection in orig. tin, sealed 1993 Joe Dimaggio 30 card set in tin, Metal by Metallic Impressions 5-card ed. of Babe
Ruth, Baseball Topp archives & 1985 picture cards plus much more

382

Marilyn Monroe Stamps, Trading Cards, & Medallions - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 1993 sealed packages trading cards, First
Day Covers, 1995 Republic of the Marshall Islands medallions in orig. display box, USPS stamps, plus sealed box of The Beatles trading
card packs

383

PF69 1959 Franklin, 4 1964 and 5 1967 UNC Kennedy Silver Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - PCGS verified PR69 green
label Franklin, all Kennedy halves in UNC/MS condition although some have light dirty surface - see photos for condition and details

384

Ceramic English Setter - [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] 29 1/2" long, 15" tall, 9" wide. small chip on
bottom of raised front foot. see photo

385

Sterling Silver & Gold Jewelry - in house shipping available - incl. sterling cuff bracelet with 14k gold scenic panel of village, sterling
with 14 gold panel of couple under the stars stud earrings, hinged earrings with 14k gold panel front, & artisan hammered collar
necklace with cabochon decoration and 18k gold accents - contents only
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386

2 Fire Kinkg Red Polka Dot conical Mixing Bowls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6" X 9 3/4" and 4" X 6 1/2" bowls, both in great
condition with only a few minor flaws to dots - see photos

387

Mid Century Signed Copper Jewelry - in house shipping available - incl. Renoir, Rebaje, Matisse necklaces, bracelets, & earrings -
contents only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee

388

11 Foreign 1st Edition Pokemon Cards - 5 Italian Jungle , 5 Portugues Fossil, 1 Spanish Base Set - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All
First Edition - Jungle Series Italian Nidoqueen Rare 7/64 Holo (NM), Primeape Uncommon 48/64, Meowth 56/64, Oddish 58/64,
Pikachu 60/64 ,Portuguese Fossil Series Psycuck 53/62, Ekans 46/62,Geodude 49/62, Horsea 49/62, Omanyte 52/62, and MP Base Set
Charmander 46/102 (card fully intact, dirty front,marker on edge back) - grades are opinion, see photos for details

389

Frederic Remington "Buffalo Horse" Bronze Statue - buyer arranges third party packaging and shipping - on marble base with name
plate, 16.5" tall

390

8 3/4" Sterling Cased Triangular Art Deco Design Decanter - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Heavy sterling silver casing, decanter
has ovoid body with three medallion side panels, stopper also sterling cased with initials RTG, etched "Rye" on shoulder and makers
mark "Tientsin Yechengco Sterling" on base. comes with felt anti tarnish storage bag

391

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. inlay polished stone heart & bear pendant necklaces, turquoise cuff
bracelet, amber pendant plus earrings - contents only

392

Gereman Regimental Lithophane Stein with Canon Finial Pewter Lid - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Lion and sheild hinge
adornment, ") Field- Artillerie - Regiment-1 Batt. - 1899/1901 Munchen" along top rim, Artillery men with cannons and horses in
scene on body - lithophane in base is Soldier and Sweetheart - see photos

393

2 Roseville Pottery Snow Berry Gardenia Floater Bowls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - cream color to plum IBL-8 in good
condition, green glaze IBL-2 has a rim chip - see photos

394

ICG and NGC PF70 graded Early Contemporary Era llver Proof Dimes and Related Proof Set Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILAVBLE -
ICG PR70 DCAM silver 1994-S, 1996-S,and 1997-S, and 1979-S Type 2 Clad Roosevelt dimes, NGC PF 70 Ultra Cameo Silver 2013-S, 2
2015-S, Clad early release 2015-S Roosevelt Dimes, PF 70 RD Ultra Cameo proof set 2015-S Shield penny amd New Portrait Jefferson
nickel - Best quality IS coinage, hard to find in PF/ PR 70 - see photos for details

395

Lupo Barcelona Leather Shoulder / Handbag - in house shipping available - inspired by the traditional Spanish fan with orig. booklet
and pouch (excellent condition)

396

Star Wars 1978 15" Darth Vader Action Figure & 1977 Inflatable Light Saber in Box - in house shipping available - Darth Vader's arms
aren't attached (looks light rubber bands melted) with light saber & light saber flash light in orig. as is box

397

3 Spanish Colonial 8 Reales Silver Coins -1797, 1808, and 1818 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - sometimes referred to as The
United States first Silver Dollar because of it's global acceptance and an early replacement from British rule coinage before the mint
was consolidated and set up - cleaned coins in varied conditions, see photos for details

398

Lot of Christian Jewelry - in house shipping available - incl. crucifixes, rosary's incl. crystal, medals, angels, key chains, etc. - contents
only

399

Collection of Vintage Poker Chip Set, Boxes, & More - in house shipping available - 2 vintage padlocks with keys 1 by Jas. Yorgan &
Sons, vintage political buttons, poker set in monogrammed storage box, veneer intricate inlay box, brass inlay on burled wood & hand
painted boxes, & Thorens music box (not working)

400

Graded 1849 Large Cent, 36 Indian Head Pennies, 61 Proof/ UNC Lincoln Memorial and Other Small Cents - ANACS graded 1849 large
cent EF Details with Corroded Rim Damaged notation (listed on ANACS Verification site as EF 40 details), 36 Indian Head pennies
including 1900-1908 in unusual set up penny book with Proof/ Uncirculated full luster 1959-1986 Lincoln Memorials in album that
also includes 1943 penny and places for earlier Indian Head examples), other Indian Head pennies

401

Collection of Crazy Head Halloween Ornaments - in house shipping available - Pier One collection - 14 total (good condition)

402

3 1980's Boglins Puppets - in house shipping available - Dwork in orig. as is box, Plunk, & Squidge. The Boglins were a line of hand-
puppet monster toys that came out in 1987. They were created by Tim Clarke who worked with Jim Henson on things like The Dark
Crystal and Fraggle Rock.

403

3 UNC Morga Silver Dollars - 1900, 1901-0 and 1904-0 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Original mintages: 1900 8,830,000, 1901-0O
13,320,000 and 1904-0 3,720,000, Beautiful luster, worthy of grading, see photos for details and condition

404

18" Kong Skull Island Mega-Figure - in house shipping available - by Legendary in orig. packaging (box shows some signs of age)

405

3 Royal Doulton 4.5" Bone China Girl Figurines - in house shipping available - Valerie HN2107, Marie HN1370, & Dinky Do HN1678 (all
in great condition)

406

5 Proof US Commemorative Silver Coins - 2006-P PR 69 & 2 1986 Dollars, 1982-S & 1993-S Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - NGC PR 69 2006-P Ultra Cameo Ben Franklin Scientist and ungraded Ellis Island 1986-S proof cameo and 1986-P

satin silver dollars, 1982-S George Washington 250th Anniversary of Birth in original box and 1993-S James Madison Bill of Rights
cameo half dollars - Ben Franklin is slabbed and graded by NGC, all the others are in original capsules form mint or IGC and are of top
quality but not officially graded - see photos for details

407

Vintage Metalware Collection - in house shipping available - 5.75" spelter vase with flower decorations, 3" bronze bonsai planter with
unusual sacks with tassel tie closure feet and chop mark, 3" bowl with intricate design on interior, 2" & 1" tall hand decorated bowls

408

"End of the Trail" Bronze Statue After James Earl Fraser - buyer arranges third party packaging and shipping - on marble base, 14" tall
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409

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. malachite cuff bracelet, rings, turquoise & coral pendant necklace, mess
shot bead ball necklace, & more - contents only

410

1979 Kenner Star Wars 12" Luke Skywalker Action Figure - in house shipping available - appears to be complete with light saber &
grappling hook (some stains on cloths and scuffs on boots)

411

Lionel O Gauge 5000 Canadian Pacific Diesel Locomotive - in house shipping available - (not orig. box)

412

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. heart & faux moonstone pendant necklaces, .800 silver gazelle pendant
necklace, link bracelet with inlay abalone shell pendant, rings, vintage leaf necklace with matching earrings, & more - contents only

413

Vintage Britains Ltd Royal Coach & 6 Horses With All The Riders - {local pickup or in house shipping available} This is a Britains Ltd.
Royal carriage Set. The set consists of: One Royal Carriage Six Horses ( Three Pairs ) Two Royals - Male and Female Two Coachmen (
attached as one piece)Three Horse Riders Two Metal Harness Sets The horses are marked on their bellies "Britains England"

414

4 Fabrege Inspired Russian Imperial Egg Enameled Metal Collectibles with Pillow Form Bases - in house shipping available - all on
pillow form bases - gold and green egg forms are atached to the pedestal on pillow form bases, red and blue eggs sit atop pillows
with magnet support - see photos

415

38 Magic The Gathering MTG Legends, Alliances, Home Lands, and Ice Age Trading Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 4 Legends
(Italian Corno Assordante (Horn of Deafening), French Horreur Cosmique (Cosmic Horror), Alchor's Tomb, and Sir Shandlar of Eberyn,
7 Alliances (Misfortune, Phelddagrif, 2 Lake of the Dead, 3 Lodestone Bauble), 2 Homelands (Autumn Willow, Castle Sengir), 3 Rare
Ice Age (Mesmeric Trance, Winter's Chill, lllusionary Presence) and 22 Common cards - see photos for details

416

Used Invicta Baby Lupah Special Edition Model #0863 Ladies Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} With
presentation Box And 7 Leather Bands. Tritnite night glow, gold tone Working sold as is no warranty expressed or implied

417

Costume Jewelry Collection - in house shipping available - incl. Coro pin, Celebrity necklace with matching earrings, hand painted
porcelain pendants, pins, necklaces, rings, etc. - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but this is no
guarantee

418

Tray of 50 Specimen Capsules of Amethyst, Garnet and Other Facet Cut Gemstones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - wide array of
sizes of amethyst oval, teardrop, round and heart cut stones, others that appear to be garnet, blue topaz or aguamarine, yellow topaz
or citrine, tanzanite, sapphire or rock crystal, peridot and more - see photos, all stones appear genuine, but untested, sold as is from
jeweler's estate collection - see photos for details and contents

419

4 Sets of 1982 Kellogg's 3-D Super Stars Baseball Cards - in house shipping available - complete sets of 64, 3 are sealed in orig.
cardboard envelope & 1 has been opened

420

Used Invicta Lupah Special Edition Model #20457 Ladies Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} with presentation
box and 3 leather bands, gold plated case, Tritnite night glow. Working sold as is no warranty expressed or implied.

421

1927 Netherlands Fine Gold One Ducat Coin in Presentation Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - sought after unit of account in
world trade. The 1927 Nederlands 1 ducat coin has a gold purity of .986 Fine (23.8 carat)--weight 3.49 grams--diameter: 20.00mm/0.
787 Inches Thickness: 0.8mm/.031 Inches--AGW .111 Troy Oz - see photos for coin details

422

11 1/2" Bronze Rough Rider Statue Inspired by C M Russell 509/2500 by EMI 1996 - LOCAL PICK UP ONLY - Detailed statue of bucking
horseand unseated cowboy mounted on green marble oval base

423

Renato Buzo 52 Limited Edition Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} With Box & Papers And 5 Extra Links
The Buzo 52 is a striking diver's watch with a round black IP surgical grade 316L stainless steel case with a grid-patterned
unidirectional rotating bezel. The gold tone screw down textured crown with gold tone function pushers add style to this impressive
18mm thick case. The sapphire-coated crystal protects the black dial which features a black IP Arabic numeral at 8:00 and applied
black IP stick index markers at all other hour positions. The multifunctional dial displays a second counter subdial near 3:00, a date
window at 4:00, a 1/10 second counter subdial above 6:00 and a 30 minute counter subdial near 9:00. A precision-crafted Swiss
Ronda 5040D Quartz Chronograph movement drives the luminous accented gold-tone hour and minute hands, dagger-style gold-tone
subdial hands and custom gold-tone Renato second hand. A handsome two-tone black bracelet features two inner rows of polished
links surrounded by three rows of satin links. The bracelet is secured with a push button dual deployant clasp for a seamless look. And
of course, limited edition number 69 out of 150 hand-crafted quality timepieces is etched on the case back for posterity. These 340
grams of pure stainless steel are 340 grams of pure power and prestige that you will be proud to wear. Working sold as is no
warranty expressed or implied

424

Kennedy Die Variety and 40% Silver Half Dollars and other Error Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 12 Kennedy Half Dollars (5
1982 No FG, 1983 No FG, 1972-D partial FG, unc 1972, 40% 1967, 1968-S, 1969-D and 1969-S), off center error 1981 and 1994
quarters, slightly off center 1968-D roosevelt dime - see photos

425

RARE Used Triumph Motorcycle Wrist Watch Reversible Analog-Digital With Brown Leather Band 3031 - {local pickup or in house
shipping available} With Box Only, Working sold as is no warranty expressed or implied

426

Vintage Glass Vanity Items - buyer arranges third party packaging and shipping - mirror tray with glass handles, perfume bottle, hand
painted perfume bottle, & covered mayo dish with spoon (all in great condition)

427

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Seven Lucky Rings necklace in orig. box, bangle bracelet, pendant
necklaces, earrings, & more - contents only

428

Hand Cast By Cairn Studio, LTD 14 Thomas Clark Gnomes - {local pickup or in house shipping available} With COA Dad With Love # 91,
Trouble # 5, Wiz #58, Tim & Randy # 91, Scout $ 96, Val #53, Mac R # 13, Peanut # 29, Georgia # 70, Edison #39, And Henson # 53
Without COA Winkin, Blinkin & Nod # 1071, Cy T. Scope #5, And Lance # 32

429

Asian Art Collectible Carved Stone Figurines, Porcelains, Metalware and Embroidery - {In house shipping available] Framed silk
embroidery 17 1/2" X 17 1/2" under glass, 6 1/2" white ckay Chinese vase with applied figures, 9 1/2" waxed and polished soapstone
pillow, 11 1/2" tall Quan Yin Figure, 9 1/4" round bronze charger Tiger VS Dragon
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2 10k Gold Dome Style Rings - in house shipping available - size: 6 carved dome & size: 8 filagree with rose gold roses (3.6 dwt. both

430 .
rings)
431 Double Brick Silver Foil Boxes of 500 2005-P and 500 2005-D American Bison Nickels - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE- 20 rolls of 25
nickels in each box, see photos - HEAVY! About 12 pounds before packing
432 |Signed Cole She 2002 Art Glass Bowl - in house shipping available - animal print - 5.25"x11" (great condition)
433 10k Gold Ring Solitaire Design - in house shipping available - diamond chips set in white gold solitaire design on yellow gold band,
size: 7.5 (1.3 dwt.)
Slag Glass Shade Table Lamp with Inset Oval Accents on Designer Resin Base - LOCAL PICK UP (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING
434 [AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY) - beautiful lamp with soft amber tones reflected through shade, inset faux jewels inset inn
open oval of lamp base - see photos
4 Sevres Style Mark Hand Painted Plates and Schumann Dresden Serving Plate with Ormolu Rim and Bail Handle - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 10 1/2" Schumann hand painted Dresden flower bouquet reticulated bail handled plate, 9 1/2" Sevres Chateau de
435 Tuileres/ King Louis Philippe and S 37 stamp marks Duchesse de Bourgogne portrait with fancy double pink rim bands and fancy gold
decoration, cobalt with heavy gold ornamentation "Saint Louis au Pont de Taillebourg" signed Andree with hand Painted Sevres style
mark with stylized crown and U center letter, and 2 deep plates with Napoleonic battle scenes and Sevres style marks signed Gillet -
see photos for details
436 14k Gold Cubic Zirconia - in house shipping available - 12mm marquise center cubic zirconia surrounded by 3 rows of cz's, size: 6 (3.6
dwt.)
437 3 Coach Heavy Leather Handbags - in house shipping available - 10" camel and black, & 15"x17" chocolate brown double pocket (all in
good used condition)
438 [Art Deco Marble Clock with Mermaids - buyer arranges third party packaging and shipping - working sessions electric clock - 16" wide
Magic The Gathering 1993 Alpha Edition Control Magic MTG Trading Card - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - classic Alpha Edition
439 - . . .
widely rounded corners and white dots in center of base corner borders, some light wear to edges - see photos
440 Vintage Box Purse & Trinket Box - in house shipping available - black lucite top and handle with brass tone frame and black velvet box
purse & hand turned wood trinket box (both in great condition)
Mid Century Signed Copper Jewelry - in house shipping available - incl. Renoir & Rebaje necklaces, bracelets, &earrings - contents
441 . . O o A 2
only, we do our best to ensure that the jewelry isn't broken or missing pieces but this is no guarantee
2 Magic The Gathering Alpha Cursed Land MGT cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Hard to find alpha edition cards with classic
442 |very rounded corners and white dots in center of border of lower corners - some minor edge wear and chipping, cardsim themselves
in solid condition, bold color and detail - grade is opinion, see photos
2017 Giga Power Gigasaurs Graviter HQO4R Action Figure Robot Master Scale MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Chrome
443 Version "Giga Power Master Robots G-1 Style Master Scale age 15+" top of the line action figures, well made in excellent boxes -
mint, only opened to photo and examine, listed as a "Third Party Transformers DinoBot Figure", styled after Transformers "Sludge"
figure - see photos
444 Vintage Red Coleman Lantern - WILL NOT SHIP, (still has fuel) "The Sunshine of the Night" with Pyrex globe, dated 1961on bottom
(some signs of age, see photos)
2 Magic The Gathering Alpha Deathgrip MGT cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Hard to find alpha edition cards with classic
445 |very rounded corners and white dots in center of border of lower corners - some minor edge wear and chipping, cardsim themselves
in solid condition, bold color and detail - grade is opinion, see photos
Brio Made in Sweden Wooden Train and Car Sets With Accessories - In House Shipping Available - largeoriginal box holds multiple
446 individual boxed sets of trains, cards, houses and stations, bridges, ramps, town accessories and more, those in box are in mint
condition, track has been drawn on with red marker to indicate track directions, a little sanding could bring it back to like new
condition - see photos for contents and condition, most with their original small boxes, a few without
Collection fo Asian Art, Porcelains, Figurines and More - LOCAL PICK UP ONLY - 18" tall framed art of 2 women on horse back with
447 | calligraphy description and artist's chop marks, 18" and 10" vases, 13" figures, long planter centerpiece with hand painted monkeys
riding elephants design in ormolu base frame, 10" cylinder ginger jar and 2 Staffrodshire style dogs - see photos
448 Tray of Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. vintage Danish enameled pin, cross & heart pendant necklaces, rings,
bracelet, earrings, & more - contents only
449 Tray Lot Mixed Size Brass Hand Bells, Cow Bells and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 8 misc sizes from wood handle to cow
and goat bells - see photos
450 |Dale Tiffany Reverse Painted Glass Shade Lamp - local pick up only - with bronze finish base - 22" tall (great condition)
451 [Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. pendant necklaces, earrings, bracelet, & rings - contents only
452 [Steel Box of Automotive Ignition Service Parts - in house shipping available - incl. point sets new in boxes & more
5 Bronze and Bronze Finish Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6 1/2" German Shepherd bookend/ doorstop, 7: bird and
453 | duck on tree trunk in marble base, 4 1/2" Penguin from Northwest Foundries Inc Rochester NY, bunny on a leaf boat candlestick and

pensive monkey - see photos
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454

Tray Lot Of Sterling Silver & Other Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including Carl Art Co. Hinged

Bracelet, Hector Aguilar Taxco 840 Silver Necklace, Justa Danmark Link Bracelet, "MFM" 900 silver Aztec bracelet, sterling size 7 ring
with freshwater baroque pearl, Liquid silver necklace with Abalone Shell & Amethyst Pendent, Hinged Gemstone Bracelet, Mexico
Sterling hinged cuff bracelet, Gold wash on sterling Multi link Cuff Bracelet.

455

Shadow Box Display of Medieval Style Fantasy Knives and Letter Openers - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE FOR KNIVES BUT WILL NOT
SHIP CASE - 12 1/2" dagger with slide out side blade hilt accents by United UC 726 and 3 Medieval sword design letter openers set in
velvet lined display cate (velvet is old and coming apart, some tears - see photos

456

Howard Miller "Rochester" Grandfather Tall Clock Cherry Wood, Moon Phase Working - [Local pickup Only] Model # 610-793, Chimes
on 1/4 hour, 3 chimes Westminster, Whittington and St Michael, plus silent. lighted Cabinet.

457

10k Gold Ruby Heart Necklace with Matching Earrings - in house shipping available - ruby heart pendant on 18" chain with matching
stud earrings

457801

2017 Hasbro Transformers Generations G1 TR Titans Return Trypticon MIB (14" x 24" box) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Titan
Class, stands 18" tall, comes with Decepticon Necro & Decepticon Full-Tilt incorporated figures, 3 Modes - top of the line action
figures, well made in excellent boxes - mint, only opened to photo and examine - see photos, some minor surface box issues, figure
still attached to inner box liner

458

Giant Box FULL of Magic The Gathering Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3,500-4,000 cards, exactly as found in estate with the
rest of the MTG cards in this auction - lots of common and some uncommon cards, lots of lands, large lots of Urza's Saga, Urza's
Legacy, Nemesis, Invasion, Tempest, VI edition, The Dark, Apocalypse, Mercadian Masques, mixed lots of Unlimited, revised, and 4th
edition, examples of Legends, Fallen Empires, Ice Age, Alliances, etc., 3 20 side and 4 12 sided dice, and lots more

459

Historic and Presentation Displays of Silver Peace Dollars and Related Coinage - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 Antique Liberty
collection displays from United States Commemorative Gallery (each with Peace dollar, Walking Liberty half dollar, Mercury Dime and
Liberty "V" nickel ), and "Portraits of Liberty" Peace dollar in capsule with 17c Liberty stamp and info sheet from the Morgan Mint -
see photos

460

3 Pair of White Gold Pierced Earrings - in house shipping available - 18k gold & diamond studs with screw backs (1.8 dwt. incl.
diamonds), 14k wishbone studs, & 14k dangle (1.1 dwt. both pair of 14k gold)

461

Tray Lot of Comics Collector Card Unopened Hoby Boxes, Complete Sets and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 1993
Deathwatch 2000 16 card jumbo pack hobby boxes (open box, but complete unopened packs) and 4 full basic Deatwatch 2000 card
sets, 1993 Skybox Milestone factory sealed hobby box and partial opened set, 1993 Upper Deck The Valiant Era factory sealed hobby
box, 1993 The Phantom complete basic card set of 90, partial 1993 Moebius card set, and 1992 Shadow Hawk set, 3 foil packs extra
long Spawn 1995 cards (2 sealed, 1 pack opened), 8 misc Tales of the Crypt, and 1 embossed Metalic Wildstorm W.I.L.D. C.A.T.S. card

462

Used Invicta Akula Model 26048 Platinum Select Day Retrograde Chronograph - {local pickup or in house shipping available} 7 1/2"
bracelet, with plastic water proof box. Working sold as is no warranty expressed or implied

463

Lot Of 6 Esterbrook Fountain Pens - {local pickup or in house shipping available} 3 - Fat Celluloid Screw Cap, 5" Long Capped Fountain
Pens, 1 - black (as is case) with 2556, 2 Green Marbled 1- 2556 nib,1- 9550 nib, 1- Slender Celluloid Screw Cap 5" Fountain Pen
Copper with 9550 nib, 2 - Slender Celluloid Screw Cap, 4 3/4" Long Capped Fountain Pens, 1 -Red with 9550 nib, And 1- Blue with
1555 nib. All sold as is no warranty expressed or implied, these are estate pens and have not been serviced.

464

4 Pcs Mixed Color and Pattern Antique Carnival Glass - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE OVERSIZED BOX CHARGES - Fenton
blue Persian Medallion bowl, ruby amberina deep finish fine rib vase, Millersburg Holly Whirl bowl and green rayed compote - see
photos for details

465

Tray Lot Of Sterling & Other Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including Amco 14k gold filled, Winard GF,
Hand Made J 800 silver, 12K gold filled and Jade, Taxco sterling, Michael Dawkins, Forstner leaf pin, And More.

466

36 Mixed Date and Condition US Silver Barber Dimes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for dates and condition

467

New Brahmin & Luciano Pollini Wallets - in house shipping available - Whiskey soft check La Scala wallet, Pecan Zoe Melbourne
Wristlet Wallet, & Luciano Pollini tri-fold leather wallet - all brand new with orig. tags

468

21 Mercury and 16 Roosevelt Silver Dimes, 5 US Mint Proof and 2 UNC Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 21 Mercury silver
dimes in album, 4 1950s Roosevelt dimes and 12 1961 UNC silver Roosevelt dimes, pus US Proof Sets 1981 (no sleeve), 1982, 1984,
1988 and 1994, UNC sets 1972 and 1989 - see photos

469

10 German WWII Era Silver 5 Reichsmark coins, BU to AU?UNC - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1936-A, 1936-D, 1936-J 1936-F,
1937-J. 1938-A, 3 1938-D, 1939-D, some marked on cards with full mintage info, grades from VF+ to AU, varieties, etc - grades are
opinions, see photos for full details and conditions

470

8" Bronze Sculpture of 2 Dolphins by Dan Parker - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Noted Wildlife Artist Dan Parker captures the
energy of dolphins asea with contrasting polished finish dolphins snd deep verdigris patinated wave. Many of his pieces are superb
sculptures and also are useable as a remembrance urn.

471

2 Walt Disney Winnie The Pooh Snow Globes Music Boxes - buyer arranges third party packaging and shipping - "Winnie the Pooh" 7"
(music box broken) & 9" battery operated lights with dancing piglet (globe is a little cloudy)

472

10k Gold Harley Davidson Pendant Necklace - in house shipping available - 18" black and gold tone ball chain with 10k gold pendant

473

Tray of 50 Specimen Capsule Cabochon Tigers Eye, Hematite and Other Gemstones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Variety of size
and style cabochone cut tiger eye (clasic ovals, round emerald shape, cat's eye and gttear drops) Heatite oval and round cabochons of
varied sizes and array of colors of other gemstone cabochons - see photos for details and content

474

Tray of Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. art glass bracelet, hand knotted beaded necklaces with marcasite,
flower anklet, child's bracelet with enameled Madonna charm, pins, & more - contents only
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475

8 5 Reichmark and 5 2 Reichmark WWII Era German Silver Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -5 Reichsmark 4 1936-A,1936-J,
1937-J, and 2 1938-D, plus Five 2 Reichsmark (1937-D, 1939-A, 1939-B, 1939-D, and 1939-F), many with full mintage, type and
grading on card - grades are opinions, see photos for full details and conditions

476

US, UK, Canada and Mexico 1 Oz Silver Bullion Silver Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - double carded set with US 2003 1 oz
(31.1 grams) .999 fine Silver Eagle and United Kingdom 2002 32.45 grams .958 Britannia silver cameo, Canada 1989 1 ounce 31.390
gramc.9999 Silver Maple Leaf in 100th Anniversary box and outer box with COA (30,000 mintage), and UNC Mexico 1948Mo 30 gram .
900 Silver 5 Peso coin in capsule in display box - see photos for details

477

Pair of Skyscraper Art Deco Lamps - in house shipping available - 12" tall (great condition)

478

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. Murano earrings, pendant necklaces, pins, earrings, charms, & more -
contents only

479

Great Collection of Mid Century Purses - in house shipping available - incl. made in Spain Tarkor black suede with fringe, black satin
Madison, Corday, orange leather clutch with faux tortoise shell interior, & 4 beaded clutches (all in great condition)

480

Vintage Sterling Cufflinks - in house shipping available - in house shipping available - incl. Destino gold filled amber rhinestone set,
Swank, Austria set, Oxford set, etc. - contents only

481

Collection of Pendants incl. Sterling Silver - in house shipping available - incl. 4 sterling, crystal, & more - contents only

482

5 Art Glass Paperweights incl. Signed - in house shipping available - signed 1980 Robert Stephen, 2 Joe St. Clair, swirl on pedestal, &
turtle with frogs (great condition)

483

Used Android AD517 L/E Virtuoso Antigravity Tungsten case with Tourbillon movement - {local pickup or in house shipping

available} 48 mm Tungsten case Beautiful black MOP dial Dark Green leather Alligator embossed strap with contrast white stitching
Sapphire crystals Exhibition back Limited Edition #0236/1000, Box And Book, small surface scratches on buckle, Working sold as is no
warranty expressed or implied

484

Vintage Lefton Blue Bird Teapot, & More - in house shipping available - #438 tea pot (some minor nicks, photographed), 8" Japanese
Relpo #1895 ceramic poodle planter, plus 2 Goebel Sparrows

485

Boxed set of 6 folders "Fathers of Baseball Australian 5 dollar commemorative coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mint condition
in folders of 5 coins each with full info on players and coin info, in sleeves and boxed

486

Two 1983 Hasboro Miniature G.I. Joe in Orig. Packaging - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - fully poseable with attachments -
Helicopter Assualt Trooper Airborne & Cobra Intelligence Officer Baroness - damage to Baroness package

487

case Lot FULL of Proof and Uncirculated US Pennies, Nickels, Dimes and Quarters - Full Luster proof pennies in flips from 1960 to
1985, carded pennies from 1959 to 1980s, 3 tubed rolls of pennies (one marked 1959-1979, one 1980-2004 one 1962, 1969-S and
1988-S), one Coins of America unopened display wrapper roll of 2009 Lincoln Series Issue 1- Childhood Philadelpha pennies, 6 usmint.
gov rolls UNC 2004 Westward Journey Series Jefferson nickels (3 P and 3 D), one bank roll nickels marked in pen "2004 Keel from Fed"
and one shrink wrapped roll with 2004 Peace Medal nickel ends, 20 miscproof Jefferson nickels in capsuled 1962- 2005, 4 tubes Proof
Roosevelt dimes taped closed 1979-S, 1980-S, 1981-S (this roll opened to confirm all as correct date and condition some dirt and
wear to top coins) and 1985-S, and 11 misc Quarters incl 2006-P Colorado error withcud back mark

488

4 Royal Doulton 4.5" Bone China Girl Figurines - in house shipping available - Tinkle Bell HN1677, Rose HN1363, Peggy HN2038, &
Dinky Do HN1677 (great condition)

489

Collection of Antique to Vintage German Coins 1874-1980s - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Most earlier, some post war to 1980s -
4 East Germany, 1923-A 200 mark hyper inflation coin, 5 1 Mark, 10 50 Pfennigs and WWII era Reichspfennigs. 1 20 Pfennig, 27 10
Pfennig 1874-1969 incl WWII, 60 5 Pfennig mixed metals, zinc war era, 13 2 Pfennig, 30+ 1 Pfennig, etc - see photos for date details
and more detailed content descriptions, many coins have full collectors info on the cards

490

2 Pcs. of Vintage Glass - in house shipping available - 11" Fenton hand painted 1905-2005 Landmark collection vase in holder & 3
footed 5" tall marigold carnival glass ruffle grape and cable bowl exterior (both in great condition)

491

UNC Clad Kennedy Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 20 2005-P Satin Finish Proofs in original Mint cello packs,17 2005-S
Deep Cameo Proofs, 9 1971-S Deep Cameo Proofs, and 21 other unc and cello pack mixed date Kennedy half dollars - see photos

492

1966 Nems Enterprises Inc The Beatles Purple Plastic Disk-Go-Case 45 Record Holder - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - line drawing
of all for Beatles with facsimily signatures on front, worn open close direction sticker on side, actula case is solid and functional -
Product of Charter Industries Inc NYC - see photos for details

493

Franklin Sterling Silver Display Set of 42 The Great Flags of America in Fitted Display Case with Book - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE,
FLAGS WRAPPED SEPARATELY - book is still factory sealed, flags are BU mint and display box is fully in tact

494

Techno Marine Women's TM-117001 Cruise Valentine 40mm Watch - {local pickup or in house shipping available} Silver

Case, Chronograph Movement Quartz (Battery) Dial Color: White, Bands Red, White Model TM-117001 Case Size 40 mm, Water
Resistance 200 m (20 ATM) Band Material: Leather, Silicone with 2 Rubber Red & White Extra Bands And Case Covers, With Box.
Working sold as is no warranty expressed or implied.

495

2 Royal Doulton and 1 Paragon Lady Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Royal Doulton Prue HN 1996 and Paisley Shawl HN
1988, plus Paragon Bone China Paulette figures

496

Collection of 6 World Trade Center Remembrance Silver Bullion Coins/ Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 2005 "Freedom
Tower" $1 one dollar non-circulating Legal Tender .999 silver commemorative coins of the Cook Islands with NYC Skyline complete
with "Freedom Tower" on obverse, old skyline with twin towers on reverse, struck in solid silver and clad in 72mg of silver recovered
from Ground Zero (2 pair in display boxes enabling a view of each side and one in as is black case) and God Bless America Twin
Towers 1 0z .999 fine silver round - see photos
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497

Vintage Cufflink Collection - in house shipping available - incl. Art Deco gold tone with black star design and red rhinestone, Swank
red crystal & more, Anson set, blue crystal black faux pearl set, & more - contents only

498

2 Antique Porcelain Ceiling Lamp Pulleys - in house shipping available - hand painted coastal scene with light house and ship, 2 pulleys
on each, 6.5" long (very good condition)

499

Vintage Neiman Marcus Agate Art Glass Pitcher & Tumblers - buyer arranges third party packaging and shipping - with Neiman
Marcus tags, made in Poland (excellent condition)

500

Fenton Poppy Custard Student Lamp - in house shipping available - 19" tall with orig. chimney (great condition)

501

Canada Centennial 1967 Proof / UNC sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6 1967 Centennial of Confederation Mint UNC/ Proof like
sets in plastic display sets, 1 Set in Ottowa Royal Canadian Mint display case (missing special (?) in top space), 1984 150 year Toronto
Commemorative Dollar in capsule, Manitoba 1970 Centennial Dollar and 1967 Canada Confederation Centennial Medal, BC 150 years
clad UNC 1992 quarter, 1929 Confederation Diamond Jubilee fob/ medallion of King George V and Queen Mary, 1918 large penny,
plus 1918, 1919 and 1920 silver dimes - grades are opinions, see photos for full details and conditions

502

Tray of Mostly Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - pendant necklaces, bracelets, liquid silver beaded necklaces and
bracelet, earrings, shell beaded necklaces, vintage loom necklace, & more - contents only

503

Approx 500 Antique Postcards and 50+ Fold Out Postcards and Souvenir Photo Packs - in house shipping available - great early 1900s
Holiday, Santas and embossed Christmas and other holidays, Victorian courting theme card series, souvenir fold outs, Skyscraper,
Native American and Western and so much more - See all the photos!!

504

Vittorio Rigattieri for Idea Murano 22" and 14" Pedewtal Art Glass Candlesticks - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE
OVER PACKED BOX - clear column pedestal with black disc separators, flared conical lip and foot - both with Idea Murano stickers and
etched V Rigattieri signatures on base rim

505

15 Pounds Lincoln Wheat Cents, 1910-1958 - in house shipping available - seems to have wide range from early to late wheat pennies
- funn to go through!

506

Lovely Antique Whiting & Davis Mesh Purse - in house shipping available - air brush floral design (silk lining as is, some wear in paint
around clasp)

507

3 Fabrege Inspired Russian Imperial Egg Enameled Metal Collectibles of Varied Sizes - Large emerald egg and gold egg with hatching
chick rest in tri foot stands, light green egg is attached to pedestal base - see photos

508

2006, 2007 and 2008 US Silver Proof Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2006 Silver Proof Set with basic coinage set and quarter
set, folder and COA info sheet, 2007 set of same content plus the 4 Presidential Dollar set, 2008 with all 3 sets plus extra sleeved set
of 2008 silver quarters - see photos

509

German Schierholz Porcelain Candelabra & More - buyer arranges third party packaging and shipping - 16" 4-arm angel candelabra
heavily decorated with flowers (tiny chip on one flower), 10.25" Lladro #4981 "Girl Ironing" figurine, & Waterford "Lismore" 7.5" ice
bucket (all in great condition)

510

Tray Lot of Full Luster UNC/Proof Pennies 1968-2016, Tax Tokens, Large Medallions and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - lots
fo carded red luster pennies, 5 UNC rolls, 4 lke dollars, quarters, dimes and much more - see photos for details

511

Collection of Carved Chinese Hard Stone Figures, Animals, Horn Carving and more - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -3 1/4" x4 1/2"
jade color stone carving of mythic dragon with cat form figure riding atop with hand carved wooden stand, 1 3/4" x 2 1/2" supine
praying figure, 1/2" x 2 1/4" flat supine mythic foo dog/ baby dragon, 2" bird figure, 1 3/4" x 2 1/2" stylized dragon among the waves,
2 3/4" round dark hardstone pendant carving of horse with bird below, monkey on back and bat behind, 5" dark horn carving of lucky
fish upon lotus spouting water abundance with calligraphy marks, 3" recumbent water buffalo and 3 1/4" died green stone parrot -
see photos for details

512

4 Pcs Fenton And Other Marigold Carnival Glass Bowls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE LARGE BOX CHARGES - Fenton Dragon and
Lotus Bowl with rich patinaa, Holly plate, 3 footed Stag and Holly bowl and more

513

Used AV123 Subwoofer 650 Watt & Pair Of Onix Rocket ELT LRse Speakers With Metal Stands - [Local pickup or buyer arranges 3rd
party packing and shipping]

514

Used Dared MP5 Vacuum Tube Amplifier - Fresh From Estate Lights Up. [Local pickup or in house shipping available]

515

Faith Coddington Kuchina Acrylic on Canvas Ricky Bell Tribute Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE BOX CHARGES - Faith
Kuchina was a well known local artist and teacher featured for her Jazz Festival work and written up in local papers. This piece was
done as a memorial tribute to Ricky Bell, a Bucs player who died young, exhibition brochure included - 36" x 24 " unframed
(newspaper clipping not included)

516

AV123 Subwoofer 650 Watt #70646 & 5 Onix Rocket Speakers - [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping]
AV123Subwoofer needs new screen or 2 new tits for screen. Onix Rocket Speakers 4 - model ELT LRse and 1 - Onix Rocket ELT Cse

517

Well Made heavy pile Gebbeh Tribal Estate Rug - buyer arranges third party packaging and shipping - 102"x70" (fading on one end)

518

Bird and Botanical Framed Prints, Etchings and Originals - LOCAL PICK UP ONLY - large variety of sizes, styles and conditions - F
Mennon 3 color woodblock Mushrooms, Bill Westling signed 67/2500 seal print of Cedar Wax Wings, 3 small ducks on hardboard
gouaches by Geo. Barber, wonderful petite colored etching of African crested crane by Dan Mitra signed and numbered, Gould and
other antique bird prints, James Audubon Canvas back duck images antique botanicals and more - see photos for content and details
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519

60 Vintage Classic Rock and Roll and Jazz Vinyl Record Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE MEDIA MAIL - 4 Yes, 2 The Police,
Queen, The pretenders, Uriah Heep, Jethro Tull Santana, Frank Zappa, Stevie Wonder, Sly and The Family Stone, Van Halen, 2
Passport, Utopia, 2 ZZ Top, Robert Plant Stills, Lionel Richie, Smokey Robinson, The Yellow Jackets, Saga Cat Stevens, Steely Dan,
Patrick Moraz, Mike Rutherford, U Shooz, Tears for Fears, Supertramp, 2 Squeeze, Rare Silk, 2 Jaco Pastorius, Pat Metheny, 2 Wayne
Shorter, 2 Kazumi Watanabe, Yo Yo Ma, Moraz- Bruford, Steve Smith, John O'Banion, Vaughn & Violins, Scritti Politti D.S. al Coda,
John Scofield, Bob Marley and the Wailers, Steve Morse Band, David Torn, 3 Rush, Uncle Festive, Seals & Croft, - Appear well kept
from Musicians estate, random search of a few albums found good condition, all sold as is. - see photos for record names and album
cover conditions

520

Washburn Maverick Pro Series Electric Guitar with Soft Carrying Case - buyer arranges third party packaging and shipping - model BT-4
/DB (signs of use)

521

Vintage Lawrence Barrett Cigar Curved Porcelain Sign - in house shipping available - colorful sign with lithographed image of the
American stage actor Lawrence Barrett (1838-1891) used as an endorsement for these cigar, lots of signs of age with some areas that
have been repainted - 32.25"x21.5"

522

Vintage 1970's Wood Frame Sofa - local pick up only - 30" tall x 91" wide (some mild signs of age, see photos)

523

Hyde Park On Tap 2 Sided Porcelain Sign - in house shipping available - by Crystal Sign Co. St. Louis MO., Hyde Park brewery was
based in the Baden area of North St. Louis and they owned many local taverns in the northern part of the city. The Hyde Park beer
brand was a major player in the early 1900s prior to prohibition and again after prohibition for many years. In the 1940’s they hit
their zenith of sales and immediately started to lose market share to Anheuser-Busch and Griesedieck Bros breweries. They were sold
and shut down in the 1950's. - 35"x31" (see photos for condition)

524

Vintage Geometric Wool Rug - local pick up only - 112"x72" w/ fringe

525

Old 6 ft. Flottorp Wood Propellor - buyer arranges third party packaging and shipping - The Flottorp Manufacturing Company of
Grand Rapids, Michigan was founded in 1912, making it one of the world's oldest propeller producers. Its founder, Ole Flottorp, was
born in Norway, and built his first propeller in 1910. Last photo is only to show the authenticity of the actual label on propellor

526

Mid Century 3 Light Tulip Lamp - buyer arranges third party packaging and shipping - brass finish rods with wood leafs & base, 30.5"
tall, 3-way switch, made in Germany sticker on one shade (great vintage condition)

527

Adorable Asian Inspired Wood Stand - local pick up only - curved legs and top raised on brass dowels - 26.5" tall x 18.5" wide x 12.5"
deep (very good condition)

528

Lot of Baseball, Football, Basketball and Hockey Collector Cards and Memorabilia - LOCAL PICK UP ONLY - case of 24 each 1997
Pinnacle Baseball Cards and Football Cards in A Can, varied boxed sets of Baseball Cards and large collection of lenticular magic
motion cards, boxes of hockey cards, mixed sport albums full of Baseball and Football cards and More - see photos for contents

529

New in Box Hubbard Mark Ultra VIII E-Meter - in house shipping available - never removed from box, shipping box has water stains

530

Frosted Art Deco Design Mirror - local pick up only - woman with gazelle - 41" diameter

531

Vintage Taxidermy Snake on Branch, Basket, & Carved Bear - local pick up only - 23" tall branch with snake, 10.5" tall round basket, &
15" hand carved Montana wood bear - all with a little bit of wear

532

1990 John Lennon "Whatever Gets You Through The Night" 51/300 Serigraph with Bag One Arts Inc COA - Limited Edition pencil
numbered 51/300 and signed by Yoko Ono Lennon, embossed John Lennon signature stamp center and Yoko Ono Lennon red
Japanese seal bottom right, from the 1990 "This is My Story Both Humble and True" series of lithographs printed by hand by Atelier
GF, Toronto, Canada on Arches Aquarelle Paper, the entire collection approved and endorsed by The Estate of John Lennon and
specially selected and authorized by Yoko Ono Lennon complete with original signed Bag One Arts Inc COA -17 1/2" x 13" sight
double matted in 26" x 21" frame, framed by Imagine Gallery 1993 (some wear to frame)

533

11 Avalon Hill, 4 GDW and 1 Task Force Boxed Vintage Simuation War Games - Avalon Hill 1962 Waterloo #516, 1965 Blitzkrieg #700,
1960s D-Day #508. 1965 The Battle of The Bulge 602, 1976 The Russian Campaign #718, 1964 Afrika Korps #600 and 4 AH Bookcase
Games The Guns of August WWI #813, Origins of WWII #810, Rise and Decline of The Third Reich #813, Fortress Europa828 and
1776#817, 4 GDW Game Designer's Workshop games (Pearl Harbor - The War Against Japan 1941-1945v#813, Series 120 Games
1940 #410, 1941 #413 and 1942 #407) plus 1980 Task Force Sci Fi War of The Worlds"- direct from original Collector's estate,
presumed complete, but tile contents unchecked, sold as is, all with rules of play and charts - see photos for contents and details

534

Collection of Estate Snap-on, Blue-Point and Matco Automotive Tools, Etc - local pick up only - air tools (all untested), hammers,
pliers, cutters, & more (see photos)

535

Ephemera Lot of Antique Postcards, Car Books and Papers, Sheet Music, Magazines, Brochures & More - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Lots of great front image postcards (back sides have minor to major issues as they were all removed from scrapbooks),
vintage Scientific American magazines, Mar Lieberman art folio, 1943 map of Pinellas county WAY before major growth expansion
(toning, wear), Woman's Day and The American magazines, Art Deco design sheet music, Rock and Roll sheet music book collections
of The Doors, Beatles and Elvis Presley and more - see photos for more content

536

14 Pcs. Vintage Pyrex - local pick up only - 444 Town and Country & 442 Early American gold on brown cinderella bowls, set of 4
primary color nesting bowls, 441, 442, & 443 Butterprint Cinderella bowls, 441 & 443 Amercican brown on white cinderella bowls,
442 cinderella bowl, 473 & 475 casserole green Spring Blossom (all in decent vintage condition)

537

3 Japanese Woodblock Prints After Great Masterpieces - LOCAL PICK UP ONLY - Uchida Publishers Sadanobu Hasegawa Snowy Heron
Girl Dance, Cherry Blossoms at Arashiyama, from the series Famous Places of Kyoto by Hiroshige (COA claims 1900 print date,
inaccurate print info), and No. 3, Warabi Station The Toda River Crossing (Warabi no eki, Todagawa no watashiba) from the series The
Sixty-nine Stations of the Kisokaidd Road by Artist Keisai Eisen - all framed under glass
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538

15" Doepke Model Toys Pressed Steel Roadster - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - stamped Model Toys Rossmoyne, Ohio, U.S.A.
under removeable folded convertable top slab, metal in good condition, tires marked Doepke, no windshield -see photos for
condition and details

539

Nikon D50 DSLR Camera - in house shipping available - with owners manual (no battery, unable to test, appears to be in great
condition)

540

14 Pcs Depression Glass, Fenton, Fostoria and Other Vintage Art Glass - LOCAL PICK UP ONLY - pr of 8 1/2" green uranium glass
double parrot/ lovebird design plates (consolidated?), pink satin princes creamer/ gravy, amethyst small pitcher, Fenton blue satin
opaque wreathed cherry bowl with orange tree exterior, 2 blue roses on turquoise swan, turquoise satin vase, 2 cameo satin vases
with yellow hand painted roses and daisies, beaded melon vase, and Ruby Fostoria Coin oval center bowl and pr candlesticks - see
photos

541

Morris Katz Mid Century Modern Impressionist Oil on Canvasboard Landscape Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITH
OVERSIZED BOX CHARGES - Morris Katz (1932-2010) free textured brush style of Mediterranean villas with mountain backgrounds,
signed Morris Katz '75" lower right on 20" x 24" canvas board in 27" x31 1/2" frame

542

2 Carved Masks, Seminole Doll, Onyx Vases, Cross Tile and more - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Pr onyx vases, long face mask of
light wood and small jaguar head mask, palm fiber seminole doll with cloth dress, Egypt mixed metals plate and earthenware glazed
tile with embossed cross

543

Abraham Yakin Limited Edition 19/98 Hand Signed Embossed Deep Color Serigraph - LOCAL PICK UP ONLY - detailed and colorful
embossed aqua tint etching of procession through streets fo Israel in classic Yakin style with embossed Hebrew character along top
edge, Israel customs certificate on back "original etching by A Yakin" - double matted under glass in approx 27" x 32 1/2" frame

- Abraham Yakin was born in Jerusalem. During the Second World War, he joined the Royal Navy and served three years in the
Mediterranean Fleet. During this time he became acquainted with the art of Egypt, Greece, France and Italy. After the war,, he
started his artistic training at Bezalel Academy, where he studied with Jacob Steinhardt and Mordecai Ardon. He had his first
exhibition In1953 and in 1961 Abraham Yakin won the International Adolphe Neumann Prize in Paris. Works of Yakin are in the Israel
Museum, Jerusalem, the Musee d'Art Juif, Paris, and several museums in the Netherlands

544

First Act Flute - in house shipping available - in carrying case

545

Boston Red Sox Baseball Memorabilia - local pick up only - Boston Red Sox - Fenway Park Brick with Photo, framed promo photos of
2007 World Series, 2 framed promo photos of 1918 & 2004 World Series, 2 Kurt Adler nutcrackers, & 2 signed baseballs (see photos
for details)

546

Original 1950 Annie Get Your Gun with Betty Hutton Framed Movie Poster - LOCAL PICK UP ONLY - copyright 1950 Loew's
Incorporated Printed in the USA - good condition, some crease marks, double matted under glass in 36 1/2" x 28" wood frame

547

Walt Disney Beauty and the Beast Figurines & Ornaments - buyer arranges third party packaging and shipping - 11" Lumiere battery
operated night light, 4" Chip ceramic mug, miniature ornaments, 4.5" Belle Bookish Beauty figure, & 5" Lenox Cinderella Mice cup (all
in good condition)

548

Tray Lot of Vintage comic Books and Disney Memorabilia - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Disney puzzle classic Disneyland
brochure, several movie reels, 40 Vintage Comic Books from X-Men and Marvel, Ren & Stimpy Classic Archie & Disney, Space 1999
large size, Cracked, and many more, Fan Magazines, etc - see photos for specifics

549

2006 Master Replicas Star Wars Obi-Wan Kenobi Force FX Lightsaber Collectible with Original Box - In House Shipping Available -
"Realistic Metal Hilt, Authentic Sound Effects, Glowing Bright Blue Blade, Officially Licensed" - working, with stand, sounds change as
lightsaber is moved, on/off sounds, creative realistic play - see photos

550

2 Unusual Hand Drawn Musings on Paper by Jon Eikenberg - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING
THROUGH THIRD PARTY - BOTH UNDER GLASS -"Inventive Paragons, Custom Vogue Intellectual Mania and Artistic Fanfare (for the
Tasteful, Jon Eikenberg, Philadelphia" card affixed to verso fo the first image, matted under glass in 18" x 13" frame, of a preacher
man inspiring the brawl between two spirits under a black rain cloud and the second a soft rendition of a pair of close growing trees
full of hinted faces in 19 1/2" x 16" frame.

551

Carousel Erector Set and #46 Empire Steam Engin Toys, Penny Banks and More - Local Pick up Only - Very heavy, if you are sure of
cost, you can arrange all packing and shipping through external third party - Erector set is full, may be complete or near complete but
unchecked and sold as is. #46 Empire Steam Engine was made 1946-50 and is in excellent condition. City Saving Fund and Trust Co
lock box style and open frame work ast iron bank building penny banks, and miniature sad iron

552

3 Antique Landscape Paintings in Oil, Watercolor and Pastel - local pick up only - Paris cityscape seen from the Seine with view of
famous bridge, (small slit in center) in expressive pallet knife 24"x36" oil on canvas with hard to read signature, Western watercolor
ranch landscape by renowned California artist Paul Starett Sample (signed Paul Sample bottom right) in 18"x24" frame, & unsigned
pastel on paper landscape with oval matt under glass in 15"x26.5" frame - see photos

553

40+ Pcs Royal Albert Petit Point Bone China Dinnerware - buyer arranges third party packaging and shipping - 8-9.5" & 7-7" plates, 6-
5.5" sauce bowls, 9" oval bowl, cream, sugar, & liner, 8 sets cups & saucers (all in good condition)

554

Collection of 12 Pcs. Dedham Potting Shed Ceramics - buyer arranges third party packaging and shipping - 14" - 3" bunnies, 8'"x11"
covered casserole, 8" plate, candlestick, & mitten ornaments (all in good condition)

555

Carved Serpentine Jade Desk Sculptures, and Bi Stones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 jade colored serpentine carved bi stones
in shadow box frames, 2 1/2" x 4" turtle dragon figure with stand, 2 3/4" Foo dog, 2 1/4" turtle shell dragon carving with lucky
money ingot on back, 2 1/4" square pillow form paperweight with carved dragon seal design, and 1 1/2" horse figure -SHIPPING
NOTE! If you want this item shipped, we will do our best to pack carefully and all items should arrive in good repair, but due to rough
package treatment and the way shadow boxes are made, we will not guarantee glass on display pieces to arrive intact.

556

Beaver Brand Made in Germany 10 Button Antique Accordion - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - blue bellows, black boards and fancy
chased cut metal corner protectors and decorations
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Estate Collection of Diecast Racing and Other Cars - local pick up only - 2 Mac Tools John Force Castrol GTX funny cars in orig. boxes &
2 not in boxes, #88 Dale Jarrett clear UPS & Ford Credit NASCAR's, VW bus, untested Chrysler RC & more (as is, no guarantee of
condition)

558

19 Pcs Retro Glass Vases, Amber Tiara Ware, Fenton Milk Glass Hobnail and Other vintage Glass - LOCAL PICK UP ONLY - 3 varied
MCM retro colored art glass swung and novelty vases in orange, ambers and controlled bubble ruby, Tiara pattern amber serving
plate and platter with center indent, basket, 2 deep bowls, low fruit compote, and covered butter, 2 Fenton Milk Glass Hobnail
bulbous base vases, compote, Tiffin milk glass poppies embossed vase, pr amber hobnail base sewing lanterns with anmbe rchimneys
(one chimney with fitter chip), green glass cake salver and enameled cranberry flash favor vase - SEE PHOTOS

559

Tray Lot of Varied Comic Super Hero Hobby Boxes of Booster Packs and Sets and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 Plasm
Zero Edition factory sealed Hobby packs, 2 1993 Plasm 2nd Edition card albums and 2 wrapped full set packs plus extras, 1994
Wildstorm Set 1 Chromium Trading Card Hobby Box, WILD C.A.T.S. Deluxe Trading Cards Hobby box, plus full boxed basic set, misc
loose cardswith Wolverine, Young BloodMario Bros, Star Trek Deep Space Nine and more, Over Power DC and Marvel playing card
decks, - see photos for content details

560

2 Antique Cruet Sets - buyer arranges third party packaging and shipping - amber glass holder with 4 pc. diamond pattern inserts &
silver plate holder with 4 pc. cut glass inserts (tallest has chip on rim and doesn't appear to match the rest)

561

Vintage Acorn Gumball Machine - buyer arranges third party packaging and shipping - glass jar with metal body (center rod has been
cut)

562

Vintage Animal Figurines, Retro Ceramic and Other Novelties - LOCAL PICK UP ONLY - 12" leather wrap hand painted zebra, 10"
ceramic elephant iwth applied plastic tusks, ceramic lamb planter USA mark on base, little lady figure and boot house, double leaf
divided relish and cabbage basket of lemons, round Incolay box and pr Resin dog bookends - see photos for more details

563

Adult Theme Pin Up Fantasy and Related Trading Card Sets - - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Bunny Yeager's Bettie Page factory
sealed hobby box and playing card deck, 1 complete and 1 near complete Boris Vallejo Series 1 and 2 complete "Boris 3 All-Prism
Images" sets, factory sealed sets with California Dreaming girls Holo Pleasures, inc holograph and stereograph card, 1995 Playboy -
The April Edition hobby box and Easy Riders Series 1 limited to 49,900 Tin of metal cards - see photos

564

Tray lot of 1990s Coca Cola,Collector Cards in Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1994 factory sealed Metal Art Coca-Cola
Collector's Cards tin with 20 metal cards, 2 Sprint Phone Cards/ Cels Premium Collection basic card sets (old advertising images set in
clear plastic cards, one basic set complete 1-50, the other set 6-50), 2 factory sealed 1994 Collect-A-Card Series 3 hobby boxes, 1994
Super Premium Collection hobby box (24 packs), factory sealed 1995 Coke Caps hobby box, complete Super Premium basic set of 60,
and more

565

6 Albums Of Space Exploration, Flight and Related Postal Cachets and First Day Covers - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Including
NASA mission detailed picture envelopes OF MISSION details and stages, 1960s throughout the 1970s and many 1980s-1990s -
Apollo, Gemini, Space Shuttle, Viking, Pioneer and more, Skylab, earlier plane covers, First run Air Mail events, Space Log newsletter
of event timelines and covers relating to them and lots more, see photos, only a few details shown

566

Large Collection of Coin Reference Books With Cherry Pickers, Die Varieties and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE MEDIA MAIL -
Fifth and Six Volume 1 half cent to nickel and fourth edition volume 2 half dime to morgan dollar Cherry Pickers books, The Official
Red Book Sheild and Liberty Nickels, Buffalo and Jefferson Nickels,and Flying Eage and Indian Head Pennies, Well Ussed The
Authoritive Reference on Three Cents Nickels Third Edition by Fletcher and Flynn, Getting Your Two Cents Worth David Flynn, The
Shild Five Centrs Series by Fletcher, Treasure Hunting Liberty Head Nickels Van Note and Flynn, 1997 Blue Book of US Coins by
Yeoman (54th Edition), Die Picture adn Fuld/ Moore Listing Update of Revised Fourth Edition Patriotic Civil War Tokens, Medallic
Portraits of Washington 2nd Ed., pocket quick reference to misplaced dates, penny albums, Peace Dollars double view album and
more - see photos

567

Pr of Athlete Signed Converse All Star Mens Size 9 (Womens 11) Tennis Shoes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Both shoes signed
with different athlete's jersey numbers 49 and 26 (76?) - Sorry, not a major sports guy, don't know the athlete, team or any more
details - see photos and maybe you can uncover the mystery!

568

Pre-Owned Heavy Leather Coach Computer/Work Bag & Dusty Rose Laundry Bucket Bag - in house shipping available - 12" coach bag
in excellent condition & Shelli Segal vegan bag (well used, see photos)

569

Framed Mid 1800s Plate Etchings of Mexican American War, Fashion Prints English Castles and More - IN HOUSE PICK UP ONLY (or
buyer arranges all packing and shipping, All have glass fronts) - 10 1/2" x 12 1/2" framed under glass etchings of Spanish American
War from the 1840s including General Taylor at Monterey, Gen. Scott Entering The City of Mexico, Battle of Chapultepec, battle of
Vea Cruz, and Equestrian Photo of General Santa Anna (all with original artist and engraver info at corners, shown in photos),
unmarked general portrait, World costume plate of basic dress in Mexico circa 1855, beautifully hand colored detailed etching of
Chinese court/elite interior family scene, hand colored etchings fo The Narrows Seen from Staten Island, 2 hand colored etchings of
English castles "London published by and Chapman & Hall May 1 1847 - Horsham Hall, Essex" and Sizergh Hall, Westmoreland", and 2
Fanny Courbaux Del (one dated 1836) fashion prints of two women with rich hand colored tints - see photos for comparative sizes,
condition and details - all framed under glass

570

2 Albums and Multiple Loose Gold Plated Baseball Cards released by th Danbury Mint - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - first series
album has 48 of 52 cards ( missing Eddie Collins, Lefty Gomez, Walter Johnson, Tris Speaker) secondseriesalbum has 12 of 48 plus 24
non repeat cards plus 6 duplicates from other lots

571

Vintage Style Poster Decoupaged on Canvas - in house shipping available - "Streamlining Through Wonder Florida" - 22"x28" (tear to
print on bottom left corner)

572

Vintage "Meet The Beatles" Gold Record Fan Art Custum Cut Matt Wall Art by Fab & Gear - LOCAL PICK UP (OR BUYER ARRANGES ALL
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 26 1/2" x 20 1/2" frame, 24k gold plated Meet The Beatles Aloum, mounted in
front of record album cover in letter box custom cut matt with inst box cut for "This Special Edition Gold Plated Record Presented in
Recognition of The Prestigious Achievement in Reaching Million Seller Award Status" plaque, 14k gold plated seal affixed bottom
right - Assembled by "Fab & Gear!" 27 Market St Ipswich Mass - some scuffs to plexiglass front, see photos for details

573

Collection of Coca-Cola Trucks & More - in house shipping available - incl. 6 pack of 10 oz. bottles in wood carrying case, pegboard
empty bottle carrier, die-cast trucks in orig. boxes,by Siku, Remco, Buddy L, & more
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1917 Bristol Steel Fishing Rods Calendar by Phillip R Goodwin - Image of couple sheltering from the rain under a canoe, Bristol Steel
Fishing Rods embossed underneath in gold, silver "Meeks" Reels and "Blue Glass" Reels to each side of 1917 calendar and "The
Horton Manufacturing Company" below - cracking to paper and image from rolling and unrolling, highly sought after fishing
memorabilia - see photos for details

575

Victor Moscoso 1967 Neon Rose Psychedelic Concert Poster N-5 Sopwith Camel Original - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE ROLLED IN
TUBE - Super example of Surrealist/ Psychedelic imagery, this was the original poster run with "c Neon Rose Moscosco" embossed
lower right on 20" x 14" paper. Moscoso’s Neon Rose posters for The Matrix brought his work international attention during the
Summer of Love 1967. He had pioneered the use of vibrating colors to create the ‘psychedelic’ effect in poster art. About that
Moscosco said, “The musicians were turning up their amplifiers to the point where they were blowing out your eardrums. | did the
equivalent with the eyeballs . . .” Victor Moscoso also was the first of San Francisco’s “Big Five” psychedelic poster artists to have his
posters shown in the Museum of Modern Art in New York. His work is in the Victoria and Albert Museum in London, and in the
Library of Congress. The Neon Rose Series of posters is one of the crown jewels of the psychedelic poster era.

576

Collection Waterford Crystal - buyer arranges third party packaging and shipping - 2 sets of 4 HSN Marquise footed goblets, 6" & 4"
tall bowls, 8" pitcher, & 9" vase (all in good condition)

577

Large Lot of Prints incl Charles France Signed & And Numbered Wildlife , Watercolor Studies and Other Unframed Art - Local Pick
Up Only - Artist signed and numbered botanical color etchings by Dan Mitra and Others, large size Charles Frace Peregrine Falcon,
Seagull,Snow Leaport and White Tiger, Richard timm signed Lynx, shell prints and more

578

3 Charles Bibb Bold Color Limited Ediiton African American Inspired Large Framed Art Prints - all signed and numbered
"Enlightenment" 1339/1500 figure wrapped in comfortable robes reading a book Commemorating the United Negro College Fund in
43 1/3" x 34" frame, Urban Knight 531/1300 in 44" x 22" frame and "Ebony" IV 522/1500 in 39" x 27" - Charles Bibbs artwork
manages to fuse African, African American and Native American cultural themes, to make powerful cross cultural statements. His
work is thought provoking and capable of arousing strong emotions regardless of ethnic, gender and generational affiliation.
Although he may have an idea or vision in mind when painting a particular piece, Charles prefers each individual who views his work
to gain a personal vision from his artwork. Across the board, his renderings convey a deep sense of spirituality, majesty, dignity,
strength and grace. It is sufficient to say, however his works are viewed, whatever individual emotions they may evoke, they remain
characteristically and recognizably Bibbs.

579

2 Gently Used Stuart Weitzman Leather Shoulder Bags - in house shipping available - white and black leather flip top with orig. boxes
and dust bags (very mild signs of use) both made in spain and each retail for $270.00

580

Huge Collection of Vintage Dog Figurines - in house shipping available - approx. 40 incl. 3" Art Deco on blue mirrored glass, carved
wood, chalk, glass, composite, painted metal, porcelain and ceramic incl. English, Danish, & French makers (all in good condition)

581

11 Longaberger Baskets - incl. Collector's Club - 2003 mini Easter in orig. box, 1998 Glad Tidings, 2001 Whistle Top, 1998 double
handle Membership, & 2007 Membership, 2002 mini cake, 2001 Twinkle-Twinkle Star Tree Trimming, 2001 Lucky You, 1990 mini w/
ceramic bowl, 1993 Vegetable, & 2002 storage solutions baskets

582

Collection of Vintage Art Glass - buyer arranges third party packaging and shipping - incl. two 11" vases, 14" pinch vase, 7" owl, blue
rim bowl, 6" green swirl bowl vase, & 3" blue square (all in great condition)

583

L Brody WWII Abstract Realism Oil On Canvas Battle Landscape Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, ART BOX CHARGES -
abstracted landscape with cement bunker jutting from hillside, earthy red and brown colors and abstracted forms evoke the cold feel
of conflict with explosions in the sky behind signed L Brody lower right, slight fraying to burlap matt top right corner

584

2 New with Tags Brahmin Leather Crossbody Bags - in house shipping available - Melbourne belle red & Melbourne pecan Sloan
Camera bag - both new with tags

585

8 Watercolor Landscapes and Harbor Scene Paintings - LOCAL PICK UP ONLY - beautiful small and narrow watercolor and gouache
landscapes - upright scene by Saunier, panoramic view signed E A Pesily 1871, HW Dyer verdent green andscape watercolor, sepia
tone forest path to meadow, R Munier 1927 church watercolor, and Sialboats in harbor signed Jangert - see photos for sizes,
conditions and details

586

Vintage Scooter, Hunting Knives, & Advertising Marbles - local pick up only - Nicola wood scooter with hard wheels, 3 hunting knives
with leather sheaths, & 50 advertising marbles (Nascar, Texaco, Mobil, Valvoline, sports teams, railroads, & more)

587

7 Postal First Day Cover Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 State Bird and Flower Albums, Historic Events and Revolutionary
Battles, Famous People, stamp printed envelopes, First Man on the Moon, and more - see photos only a few details pictured.

588

Longaberger Dinnerware - buyer arranges third party packaging and shipping - incl. 3 pc. Fruit Medley pitcher w/ 2 cups, basket
weave pitcher, Christmas mugs & 1 pint crock, 3 pcs. Vitrified pie plate & 2 covered casseroles plus 2 salt & pepper shakers

589

Lot Of 66 Easton Press Leather Bound With Gold Page Edges The Library Of The Presidents Books - {Local Pick Up Only} Because | Will
Not Smell Them For You. These books came from a SMOKERS ESTATE. LOOK LOOK LOOK at the photos For Titles

590

Pre-Owned Paloma Picasso White Leather Crossbody Bag - in house shipping available - made in Italy, strap adjusts for crossbody or
shoulder - 12" wide x 9" tall, with dust bag (some mild stains on lining)

591

Pair of PreSonus E4.5 Speakers - in house shipping available - 9.5" tall (working)

592

Vintage Integra Onkyo Stereo As Is - buyer arranges third party packaging and shipping - tuner (appears to be working), preamplifier
(tape 2 knob doesn't work), compact disc player (doesn't open), & power amplifier (appears to be working)

593

Geisha Riding a Dragon Wall Panel - local pickup only - applied technique on black board framed panel 41.5"x28"
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594

Victor Moscoso 1967 Neon Rose Psychedelic Concert Posters #7 Matrix and #13 Webb's In Stockton - IN HOUSE SIPPING AVAILABLE
ROLLED IN TUBE - #7 "The Only Alternative and His Other Possibilities" at The Matrix 2/17-19/67 had 4 printing versions, this one
being No 3 with no photographer's credit on back, #13 had only one printing on 14" x 20 1/8" paper stock "Death and
Transfiguration" with The Plastic Explosion and The Plaque from 4/14-15/67 at Webb's In Stockton - Both are in Near Mint condition
with only mild corner marks. Moscoso’s Neon Rose posters for The Matrix brought his work international attention during the
Summer of Love 1967. He had pioneered the use of vibrating colors to create the ‘psychedelic’ effect in poster art. About that
Moscoso said, “The musicians were turning up their amplifiers to the point where they were blowing out your eardrums. | did the
equivalent with the eyeballs . . .” Victor Moscoso also was the first of San Francisco’s “Big Five” psychedelic poster artists to have his
posters shown in the Museum of Modern Art in New York. His work is in the Victoria and Albert Museum in London, and in the
Library of Congress. The Neon Rose Series of posters is one of the crown jewels of the psychedelic poster era. - see photos for
condition

595

10 Longaberger Baskets - incl. 1995 mail w/ liner & mounting screws, 2005 & 2004 desk (1 w/ liner), 1996 key, 2004 TV time, 2004
bread w/ paprika liner, 2001 candle, 17.5" medium gathering, 7"x7" berry baskets, & more

596

Collection of Fitz and Floyd Charming Tails - in house shipping available - approx. 25 (these are very dusty and need a good cleaning,
most appear to be intact but some may have minor damage)

597

1978 Kenner Death Star Space Station Complete with Dianoga Trash Monster and Foam - in house shipping available - appears to be
complete with instruction manual, foam is dry and crispy (see photos)

598

2 unframed Yochim Art On Paper - In house shipping available - Louise Yochim (Ukrainian/American, 1909-2003) and Maurice
Yochim (Ukrainian/American 1908-1986) 1 - 14 3/4" X 21 3/4" 1947 gouache on paper, 1 - 15" X 18 5/8" 1947 silk screen limited
edition print 20/125 "Street In Taxco" Both un framed some condition issues.

599

Service for 16 Towle Shell Silver Plate Flatware - in house shipping available without storage boxes - incl. 2 ea. of slotted and regular
serving spoons, meat fork, gravy ladle, butter knife and sugar spoon plus pie & dessert Towle serving pcs. (all very good condition,
needs polishing)

600

6 Pre-Owned Leather Handbags - in house shipping available - blue leather Michael Rome Design, Fossil Relic, red Worthington, black
Rosetti, natural woven Valentina, & gray Aimee Kestenberg (all with signs of use, see photos)

601

Coca-Cola Thermometer Collection - in house shipping available - 10 total incl. metal, plastic, & cardboard

602

2 Mid Century Al Hirschfeld Signed and Numbered Color Lithographs with COA's - buyer arranges third party packaging and shipping -
both from the rhythm series - Rhythm #24/120 & Passe Releve #72/120 in matching period 26.5"x20" frames. Albert Hirschfeld (June
21, 1903 — January 20, 2003) was an American caricaturist best known for his black and white portraits of celebrities

and Broadway stars, both with COAs on back by The Collector's Guild, Ltd.

603

Pair of Fenton Poppy Custard Glass Lamp Bases - in house shipping in large boxes - can easily be converted to one complete lamp, 13"
tall (no cracks or chips)

604

Vintage Estate Cannon AE-1 35mm Camera - in house shipping available - with orig. owners manual plus Focal 1:4.5 80-200mm lens
(unknown specific working condition, as is)

605

3 Tank Periscopes - local pick up only - 2 #19200-12927746 & #9200 Assy 12548774

606

Mid Century Framed Butterfly Art - buyer arranges third party packaging and shipping - art constructed from butterfly wings of
landscape with pagoda in 29.5"x21.5"

607

Vintage Double Sided Hanging Store Clock - local pick up only - mid century electric clock by National Time on wood block for hanging
(runs great, missing glass on one side)

608

Large Lot of Antique and Vintage Framed Art - LOCAL PICK UP ONLY - large hand tinted etching, 2 panels 1803 folk art on paper board
signed R. H. Pemberton, 3 Naive style African American figure studies, Fine Art Etching Prints from Museum collection, 2 in fancy gold
frames under glass, Wallace Nutting faded hand colored phot a swimming pool, 2 H Richter pastel (?) black and amber forest under
canopy light studies, NJ Shumaker Pallin Pueblo Mother and child etching, 4 hand enhanced lithos of Amish family by James MK
Waldrom and many others - see photos for details

609

Disney Gallery Images Art Print "Triple Self Portrait" Mickey Mouse and Walt - VERY LARGE, Local Pick Up only - Original image
created by Disney artist Charles Boyer in the style of Norman Rockwell’s Triple Self-Portrait in professionally done matted 44"x33.5"
frame

610

French Pates Baroni Poster in Frame - local pick up only - from Z Gallerie Home Store, 50.5"x38.25" poster in 55" x 42" frame

611

Art Deco Desk Curio Cabinet - [Local pickup only] 46 1/2" tall x 48" wide x 12" deep. keys for desk and1 key for doors.

612

5 ft. Stately Ornate Mahogany Plant Stand - local pick up only - draped ribbon on column with Flemish scroll leg design

613

Petite Hand Asian Design Painted Black Lacquer Cabinet - local pick up only - flora and fauna design with gold trim - 36.5" tall x 11.5"
deep x 34" wide (very good condition)
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60 Vintage Jazz and Rock and Roll Vinyl Record Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE MEDIA MAIL - The Beatles 1967-1970, 2
Miles Davis, 1958 June Christy June's Got Rhythm, The Kinks, Brandon Fields, April Win, Kevin Eubanks, Level 42, Eddie Daniels,
Chateau, Casino Lights with David Sanborn, Al Jarreau Randy Crawford, The Yellow Jackets, Neil Larsen, Buzz Feiten, Mike Mainieri
and Larry Carlton, Frampton's Camel, The Allman Brothers, My Fair Lady, Jerry Harrison, Billy Cogham, Micheal Hedges, Steve Khan,
Haydn with Yo-yo Ma, Wynton Marsalis and Cho-Lang Lin, Indisciple, 3 Allan Holdsworth, Live Commodores, Elements, Suzanne Ciani,

614 [Sergei Edelmann, Peter lvers, Peter Gabriel Plays Live, AC-DC, John McLaughlin, Eric Gale, Freddie Hubbard, Benny Mardones (some
cover wear), George Benson, Bill Evans, Current Events, Chick Corea, Huey Lewis and the News, Don Grolnick, Adrian Belew, Larry
Carlton, Indra Lesmana, Kansas, 2 Steve Hackett, Al Di Meola, Ooh La La, Robert Fripp, Double U, Little Feat (rough cover), George
Benson, Stan Getz, Eddie Gomez, Eagles, Gamma 3 The Kane Gang, Mark Egan and Gramavision with Billy Heart, Harvie Swartz, Didier
Lockwood, John Blake, Rochester Veasley, Kazumi Watanabe and John Scofield -Appear well kept from musicians estate, random
search of a few albums found good condition, all sold as is. - see photos for record names and album cover conditions

615 Vase of Walking Canes - in house shipping available (canes only) - incl. stack horn and bone, carved wood, brass, hoof, & plastic
handled

616 Men's Vintage Leather Fringe Jacket & 2 Pair of Western Boots - in house shipping available - Scully black suede with fringe 2 button
jacket, size 48 (XL), pair of patchwork leather Larry Mahan's & 2 tone gray Tony Lama - both size: 11D
Dark Red Asian Inspired Console Table - local pick up only - hand painted with dragon and floral design, scrolled ends and 2 drawers -

617 " W "

32" tall x 48" wide x 16" deep

618 [Vintage Iron Shoe Maker's Seat - local pick up only

619 |Oak Stand with Spelter Dancer Statue - local pick up only - repainted dancer 31" tall & 36" oak plant/art stand

620 Vintage 3 ft M&M Figural Advertising Store Display - local pick up only - 3'4" tall, red M & M holding up bin standingn on other M &
Ms on base, great conditions with no breaks

621 |Antique Agate Base Smoking Stand - local pick up only - iron and agate smoke stand (missing accessories)

Set of 2 1930s Art Deco Theater Chairs - LOCAL PICK UP ONLY! - (strong smell of smoke, has not been cleaned) great Art Deco side

622 [posts (cast iron) embossed "D. Patent 96807", tag on center arm between the double seats reads "Hill Theater 1938 Paulsboro, NJ"
and base of metal of chairs stamped "American Seating Co" - see photos

623 | Floor Stand Mineral Globe - local pick up only - pearl ocean with gemstone countries and compass base, 36" tall

624 Floor Lamp with Reeded Pedestal and Floral Stained Glass Torchiere Shade - LOCAL PICK UP ONLY - stylized blooming flower torchier
shade in pinks and greens, silver tone reeded pedestal

625 |2 Pair of Jack Stands & Mac Rolling Seat - local pick up only - Mac Tools 6 ton jack stands & rolling seat and Snap-on 5 ton jack stands

626 1970's Magic Mushroom Lamp Co. Accent Lamp - buyer arranges third party packaging and shipping - made from manzanita burled
wood, genuine mushroom coral & fiberglass coral shape shade - 17" tall x 14" wide (needs a thorough cleaning)

627 3 Drawer Solid Wood Dresser by Century - local pick up only - solid wood with oxbow design front and baroque style handles - 34" tall
x 48" wide x 20" deep (mild signs of use)

628 |As s Art Deco Ashtray Stand - buyer arranges third party packaging and shipping - (repaired at the feet)

629 Mid Century Lamp - in house shipping available - white glass shade with brass finish frame and wood base, 20" tall (great vintage
condition)

630 3 Vintage Hand Stitched Quilts - in house shipping available - hand stitched daffodil 90"x70", hand stitched patchwork 84 "x82",
machine & hand stitched blue wedding ring 84"x76" (all have a strong smell of animal, and yellowing)

631 |Oversize Tree Trunk Base Tiffany Style 3 Light Table Lamp - 34" tall, 18" X 13" stainglass floral shade

632 Pair of Birch Wood End Tables - local pick up only - single drawer & bottom shelf, 1 with pull out tray - 31.5" wide x 23.25" deep x 24"
tall (some mild signs of use, see photos)

633 [Estate Silk Blend Rug - in house shipping available - 56"x40" (shows some signs of age especially on edges)

634 |Antique Mahogany Bed Steps - LOCAL PICK UP ONLY - minor trim edge missing, see photos for details

635 Pr of Pierced Porcelain Chinoiserie Cherry Blossom and Bamboo Design Cylinder Base Table Lamps - LOCAL PICK UP ONLY - Complete
with shades, different size harps, working
3 Shelves Full of Dolphin Figurines and Collectibles - LOCAL PICK UP ONLY - carved Ironwood leaping Dolphins, San Francisco Music

636 |Box Co full figure dolphins and snow globes, collector's stein, etched crystal vase, carved stone, metal and glass shelf accent dolphins,
and more, many with boxes - see photos for contents and details
4 Transformers Masterpiece MIB Figures -MP-12 Lambor, MP-17, Prowl, MP-18 Streak, MP18S Siverstreak - IN HOUSE SHIPPING

637 [AVAILABLE - from Takara Tomy, mainly Japanese text with minimal English box, top of the line action figures, the Masterpiece line are

well made in excellent boxes - mint, appear unused, some minor box scuffs and dents- see photos - see photos

© 2022 Granny's Auction House 05/29/2022 02:10 PM




638

1977 SPI The Games of Middle Earth Based on J.R.R. Tolkein's The Ring Trilogy Special Set of Three Games - with War of The Ring S.R.
1418 to1419, Gondor - Seige of Minas Tirith S.R. 1419 and Sauron- The Battle For The Ring S.A. 3434 - comes in classic Simulations
Productons INc flat pack with Rules of Play book and Exclusive rules for individual games, multiple charts, map for Gondor, Sauron
and Double map for War of the Ring, complete card set, pair of dice, punched and unpunched tiles(half of tiles are unpunched), direct
from original Collector's estate, all maps are in pristine unused condition with fold marks, presumed complete but tile contents
unchecked, sold as is - see photos for contents and details

639

Collection of Carousel Horse Figurines and Music Boxes - Local Pick Up Only - PJ Carousel Collection Park Series Dentzel Serpent
replica from Astroworld in Houston, TX (sleek, simple decorated but striking in stature, no box) Carousel Collection from Scarborough
Fair (11 misc carousel animal series -10 with boxes - and 1 music box without box plus stand for six and stand for 2 missing center
pole), 5 San Francisco Musicbox Co. Horses with boxes, 2 full character Carousel music boxes and more - see photos for full content

640

Tray Lot Pencil Signed and Numbered Etchings, Miniature Art, Pen and Inks and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, BUT
WITHOUT THE GLASS IN FRAMES - Hendrick Glintenkamp (1887-1946) 12" x 16" framed woodblock print of European canal market
scene circa 1922 by Kent Hagerman (1893-1978) Midwest Stock Exchange Trading Floor etching circa 1940's, sight size of 7.25 X 10.25
inches through the mat with an overall size of 12" x 16 inches, Albert Fitch Bellows (1829-1883) "Mill Pond At Windsor, Connecticut"
also called "July" original etching,4 1/2 x 6 3/4 inches plate size, printed on laid paper in 1878 for Nature and Artin 9 1/2" x 12"
frame, unframed works including 2 G Courbet Lithograph Gravure from folio with COAs and folio info pages (Le Grand Pont and
Marine), Ferdinand Dorr (1880-1968) petite landscape etching on large paper (edges battered, toned), small square plate etching
"trapper" after Remington on 8"x8" paper, usnigned sketch and gouache miniature of castle grounds landscape, scratchboard image
of rabbit in close up landscape with hard to read pencil signature, and series of small hand done ink sketches approx 3" x 5", one
done on the back of a cut program dated 1885 - see photos for more details

641

18 Pcs. Marigold Carnival Glass - LOCAL PICK UP (or buyer arranges third party packaging and shipping) - Tree Bark pitcher ad 6
tumblers, Fenton rib and thumbprint vase, 4 Imperial Grape tumblers, and cupped lip three footed fruit bowl, Nesting ribbed mixing
bowls and more - see photos for actual contents and details_

642

Tray lot Full of Transformer and Related Figurines and Merchandise - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, IN OVERSIZED BOXES FED EX -
Transformers child's roller wheel suitcase and pencil pouch, A variety of sizes of Transformers and 3rd party related figurines - see
photos for contents and details, tray not included

643

4 Danbury Mint Dolphin Porpoise and Orca Theme Sculptures and More - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING
AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY) - 10 3/4" "Graceful Leap" Orca sculpture with mother and calf breaching the waves 11"
"Riding The Waves" with 3 dolphins,9" x 9" Coral Companions with spotted adults and grey youth and 9" x 9 3/4" Follow the Leader
striped dolphins among the seaweed, all designed by Michael Atkinson i great condition, PLUS Danbury Mint Maruri Santa's World
Travels SS World Travels 1997 Santa on a raft lead by dolphins (1 dolphin missing) - see photos

644

Brass Chinese Censer with Stand, Giant Royal Satsuma Egg, Ceremonial Tea Set and 3 Figures - LOCAL PICK UP ONLY - tea set has
dragon handle and sput with geometric swirl design cups and tea lates, Censer rests on grate, lid lifts of as does the foo dog finial, see
photos for egg and figure details

645

8 Lenox The Carousel Horse Figurines with Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN VERY LARGE BOXES - Mixed years and designs,
the horses are about 5" tall on wooden bases, marked with year under belly and come with original Styrofoam holders and box
sleeves

646

Vintage 1970-80s Star Wars Ships, Vehicles and Figurines - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING,
ALL SOLD AS IS - Millennium Falcon with box and 3 figures including Han Solo in Carbonite, and other vessels, some with mild issues
or missing parts - see photos, sold as is

647

5 Pcs Mid Century Modern Art Pottery -Roseville, Hull, Haeger, Gouda and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOX
- Roseville 3-8" blended terra cotta/ brown glaze Rozane 1941 Art Deco design vase (small rim chip), Hull 30/A pink tinged pitcher
with embossed rose and A-50 green blended pitcher with embossed rose, Haeger red semi matte red glaze jug with frilly embossed
flower, 948 Gouda pottery bowl and unsigned small pinched neck vase - see photos

648

Retro 4 Fostoria Coin Covered Compotes in Varied Colors, Moon & Star Canister & Pr Fluted Vases - LOCAL PICK UP ONLY - Nice
vintage glass collection with 8 1/2" covered compotes in ruby, green, amber and clear, 7 1/2" Moon and Star footed canister in ruby
and pair 6" fluted vases in amber - see photos

649

8 Original Central American, Mid East, Bali and Rajistan Framed and Unframed Art - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE BUT WE WILL
NOT SHIP THE GLASS FRONTS OF THE FRAMES - 13" x 10" watercolor of Taxco Mexico village landscape with church behind signed
Ocampo floating mat under glass in 23" x 19" frame, unframed watercolor of Taxco by V Flores with some paint loss, 12" x 9" paper
attached to 17" x 13" back paper, 9 1/2" x 7" sight watercolor of quiet country street with thatched roofs (Wales or Peru?) whimsical
animal and figure color sketch accents along base (tag says "Sophia Beala watercolor" but no visible signature), matted under glass

in 15" x 12 frame, 14 1/4" x 10 1/2" paper DW Rai Balinese gouache of villagers making temple offerings, 10 1/2" x 5" Rajasthan style
book illustration of figures conversing in gazebo with forest back ground and gold half border matted under glass in 15 1/2" x 9 3/4"
frame, 2 -6 1/2" x9 1/2" floating mat Egypt watercolors with Pyramids in the background across the Nile signed M. Okasha under
glassin 9 1/2" x 15" frames, and 12" X 16" oil on canvasboard of Mt Chimborazo Ecuador by Emilio Monacayo with 1958 gift notation
on verso - SEE PHOTOS

650

2 Oversize Transformers Masterpiece MIB Action Figures -MP-05 Sunstorm & MP-29 Destronlaserwave - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - MP-05 Sunstorm is 2014 Hasbro Toys R Us exclusive, MP-29 Dectronlaserwave is Takara Tomy with mainly Japanese Text
and minimal English box, top of the line action figures, the Masterpiece line are well made in excellent boxes - mint, unopened
original factory tape sealed - see photos

651

Pr of 31" Vintage Domed Slag Glass and Perced Metal Band Table Lamps - LOCAL PICK UP ONLY - Country French style with ornate
antiqued metal base (some paint chips) and light blue marbled glass shade panels

652

26 Pcs Heisey Orchid Etch Glassware - LOCAL PICK UP ONLY - 7 Tall Saucer Champagnes, 6 Sherbets Low Champagnes, 12 Salad/
Dessert plates and relish dish

653

4 Transformers Masterpiece MIB Figures -MP-14 Alewrt, MP-27 Ironhide, MP-30 Rachet, MP-39 Sunstreaker - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - from Takara Tomy, mainly Japanese text with minimal English box, top of the line action figures, the Masterpiece line are
well made in excellent boxes - mint, only opened to photo and examine - see photos
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654

14 Pcs Fine China - Irish Belleek, Nippon, Shelley, KPM, Furstenburg and More - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY) - Irish Belleek 2nd black mark Lotus creamer, 2nd green mark Shamrock tree trunk
vase, 3rd green mark small flower pot with applied roses, leaf trinket plate, and gold mark shamrock and embossed lace panel vase,
KPM pitcher with embossed grape accent handle connector and fine blue line border accents (line and cross marks), Furstenberg
floral spray gold band and scroll decoration chocolate pot, Sevres mark blue lace and gold band, Shelley Blue Rock Dainty snack set,
misc Nippon, small shaker with gold accents, Limoges vase mark plates with hand painted fruit, flowers and dragonfly and Noritake
compote - see photos for details

655

Large Lot of Antique Neoclassical Etchings And Other Unframed Art - IN HOUSE PICK UP ONLY -Giant collection of large 1800s fine art
plate etchings of Neo-Classical scenes, many with original names and info featuring Venus and Cupids and other gods and scenes
from myth and literature in varied conditions, in approx 24" x 18" format, several 32" long including "Le Return de Marche" and
others with battered edges,most with at least some hints of fauxing or toning, Victorian chromolithograph religious scenes, fine
gouache portrait signed Wm H Goss, other art, prints and paintings in varied conditions - see photos

656

Bobo Intriguing Objects I-2262 Stockholm Iron Lantern - LOCAL PICK UP ONLY!!! - 23" tall, 19" square base tapering to 14" top square,
heavy iron construction of simple frame form, glass panel sides, open top and base with drop made in Italy single bulb socket

657

8 Milton Bradley Simulation War Games of High Adventure with multiple game pieces - 4 large box games full of action pieces and
fold ourt game boards - 1984 Conquest of The Empire 2nd Century AD: The Roman Empire Under Siege #4424, 1984 Axis & Allies
Spring 1942 "The World At War" #4423, 1986 Shogun 16th Century: Feudal Japan at War $4720, and 1986 Fortress America Early 21st
Century : The United States Under Attack 4624, and 3 American Heritage War Game sets with fold our boards and multiple pieces -
1975 Broadside Naval Battle Game Naval Battles of 1812 #4270, 1975 Skirmish A Revolutionary War Game #4505 and 1965 Hit The
Beach WWII Pacific Campaign #4510- direct from original Collector's estate, presumed complete but game piece contents unchecked,
sold as is - see photos for contents and details

658

Boxed Seto fo 6 Borciolo Rocco Bahia 2 tone Goblets, Tray, Blenko and Murano Art Glass - LOCAL PICK UP ONLY - 6 Water glasses are
7 1/8" tall with light green petal foot and azure blue bowl in original box, retro Kensington round aluminum tray holds classic Blenko
square body decanter and Murano console bowl! - see photos

659

6 Goebel Hummel and Other Figurines - 2 Lore Blumenkinder Limited Edition of 2000 Bird Song 248 and 247 The Boy Friend Tmk 4,
Hummel Full Bee Tmk2 Goose Girl 47/0, TMK4 For Mother 257, TMK6 Bashful 377 and Barnyard Hero 195 3/0 - see photos

660

8 6 Simulations Publications Inc 1970s SPI Historical Simulation War Games - Civil War, WWII & Napoleon - Historical Simulations
1974 American Civil War, 1975 Blue and Gray and Blue and Gray Il QuadriGames (Shiloh, Antietam, Cemetery Hill and Chickamauga,
Fredericksburg, Hooker and Lee, Chattanooga and Battle of the Wilderness)1972 The Winter War Russo-Finnish Conflict November
1939 - March 1940, 1974 Operation Olympic - The Invasion of Japan 1 November 1945, 1975 QuadriGame Island War Four Pacific
Battles of Bloody Ridge Saipan Leyte and Okinawa, and 1976 QuadriGame Westwall Four Battles to Germany (Arnhem, Hurtgen
Forest, Bastogne and Remagen) plus1975 QuadriGame Napoleon at War Four Battles (Marengo, Jena-Auerstadt, Wagram amd battle
of The Nations) - All sets in original flat packages, tiles punches, fold out paper maps in pristine condition (a couple with minor
rubbing to folds) - direct from original collector's estate, presumed complete, but tile contents unchecked, sold as is, all with rules of
play and charts - see photos for contents and details

661

2 Key Wind Dome Mantle Clocks - LOCAL PICK UP ONLY 1 - Plymouth Clock Co. Chimes on the 1/2 hour. with key working. 1 - Seth
Thomas Chimes On the 1/4 hour working with key. and 9 extra pendulums, both cases could be cleaned up. sold as is no warranty
expressed or implied

662

File Cabinet and Box of Vintage Post Cards and Box of First Day Covers - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
shipping} See Photos

663

Mid Century Flower Form Table Lamp - local pick up only - with red, amber, & green glass globes on wood base with wood leaf
accents, 3-way switch (repainted metal rods)

664

3 Asian Metal Sculpture Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN HEAVY OVERSIZED BOX - 7" tall bronze turtle dragon with six
character square chop mark belly, nickel silver/ silver copper 5" water buffalo with 2 impish children riding and guiding and 9" silver
copper Guan Gong holding Guan Dao Feng Shui warrior figure and 2 matching hex wood stands

665

Fine Antque Art Etchings of Cathedrals, Architecture, Harbor Scenes in Color and More - LOCAL PICK UP ONLY 9 Framed including
Church etchings "The North Rose Window"with unknown pencil signature and blue green tint, "A Corner in Westminster Abbey /Art
Supplement to the Churchmam 1888/Photogravure Co NY", drypoint etching "Bruton Parish Church Williamsburg VA" by listed artist
Alice S Rumple, French Flower Mart stching with light tinting accents signed Jacques, A Garcia 48/350 stone litho 1920-30s scene of
car filled streets around le Arc de Triomphe Paris (larger size under glass), signed color litho of Florence - The View from
Michelangelo Square" on reverse, listed artist Kent Hagerman (1893-1978) "N W Univ. Chicago Campus" seen from Lake Michigan,
1934 Chicago Sears Tower skyline charcoal and watercolor landscape with inscription and date on back signed Coggie And 12 un-
framed works - 3 persective architectural and landscape drypoint etchings by Carman Bonannno Bastia, Tower of Pisa and Largo di
Garda, Paul Trelade (1895-1975, active in the French artists communities of 1920-30s with Utrillo. Vlaminck and Frank Will) pencil
signed and titled print/aquatints of common life architectural views of Paris and surrounds and 2 similar by unknown artist (prints
themselves in decent shape with toning, mounted to damaged edge hard board from past framing), signed color etching prints of
sailboat and harbor scene, oil on board inter cityscape by N Hubinette 1917, oil on canvas (as is removed from frame) of Parisian
street scene signed Carson, and reclining nude

666

Lava & Novelty Lamps - local pick up only - 3 lava, 1 glitter, & Orbeez battery operated (all working)

667

2 Transformers Masterpiece Mint In Box Action Figures - MP-35 Grapple & MP-33 Inferno - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - from
Takara Tomy, Mainly Japanese Text with minimal English box, top of the line action figures, the Masterpiece line are well made in
excellent boxes - mint, all original liners present, Inferno missing paper packet (instructions, decals and card) some minor scuffs to
boxes - see photos

668

2014 Hasbro Transformers Masterpiece MP-02 Soundwave Mint In Box Action Figure - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Decepticon Communications 10" figure with 5 Cassette Decepticons and accessories, top of the line action figures, the Masterpiece
line are well made in excellent boxes - mint , only opened to photo and examine - see photos
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669

Retro and Vintage Red and Blue Glass Advertising and More - LOCAL PICK UP ONLY!!! 9" Art Deco form blue glass vase with sterling
overlay peacock design, Royal Ruby water pitcher, 6 ruby tumblers with worn gold accents, 4 Borden Elsie the Cow ice cream dishes,
amber Patrician and green uranium glass Florentine shakers, honey amber Murano glass round ashtray and lighter set, and Akro
Agate caramel slag glass planter vase - see photos

670

2 Shelves full of Lenox Porcelain and Crystal Dolphin Figurines, Most with Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE BOXES
FED EX -Crystal jumping dolphin tall candlesticks, group centerpiece figure and other glass pieces including vase, porcelain groups and
singles in matt finish jeweled design,

671

Faith Coddington Kuchina Acrylic on Canvas Sonny Stitt Jazz Painting - LOCAL PICK UP ONLY - Listed in included brochure "Sonny Stitt -
The soft streamy sounds of the jazz man - subtle layers of sound transformed with soft overlap of misty glazes" 48" x 36 " canvas in
53" x 41" frame (newspaper clipping not included) - Faith Kuchina was a well known local artist and teacher featured for her Jazz
Festival work and written up in local papers.

672

Vintage ltalian Pietra Dura Inlay of Birds On A Branch - in house shipping available - made of colorful mineral stone of lapis, malachite,
agate, & more in 6.25"x7.75" frame

673

Collection of Vintage Punchboards - in house shipping available - 8 total incl. Coca-Cola, No Losers 1 cent, Put and Take, Penny Candy
Bar Sale, & more (most haven't been played)

674

3 Pre-Owned Leather Accessories - in house shipping available - Mori black leather computer/work bag, brown leather backpack, &
Cole Haan chocolate brown duffel bag (onlymild signs of use on all)

675

Factory Sealed Hobby Box and Card Sets of 1990 Movies, TV Shoes and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 X Files Season
Three factory sealed hobby boxes and The Truth is out There complete set (season one?), 2 complete sets Sean Connery 007 James
Bond cards, MIB set complete except for #89, T2 Terminator complete deck with puzzles and sticker and second mostly complete
deck, Grease Cards and Stickers, 1993 Sar Log - The Scinece Fiction Univers 1993 Commemorative set factory sealed iin binder with
gold #1 card limited 25,000 set, 90 card Star Trek Master Series and Star Trek Next Generation card sets and Star Trek Reflections of
The Future Phase One booster packs - see photos

676

11 Indian Head Pennies including Better Date and Grade - In House Shipping Available - 1859 high grade, 1862 copper nickel AU, 2
1863 Civil War era EF, 2 1881, 1882, 1888, 1894, 1897 and 1901 AU with partial red luster background - grading is opinion of previous
owner, please examine photos to decide for yourself

677

4 Framed & Matted Harrison Begay Gouache On Paper - {local pickup or in house shipping available} 1 -"Appaloosa Horse In Field"
framed 19 1/4" X 20 3/4", sight 10" X 11 1/2". signed lower right. 1 - "Pair Of Deer" framed 19 1/8" X 20 3/4", si/ght 10:" X 12".
signed lower right. Pair Of Native American Boy One Making A bow And The Other Making A Shield. both framed 11 3/4" X 11". both
sight 6" X5 1/4".

678

Set Of 21 Auctions By Bowers And Merena Inc. Bound Books and 4 Other Reference Books - {local pickup or in house shipping
available} See Photos For Titles and Dates Of Auctions By Bowers And Merena Inc. 1 - America Africa Asia Oceania Bobba vol 2. 1 -
Historical References to the coins of the Roman Empire. by Sydenham 1968, 1 - The Guide and Catalogue of the British
Commonwealth Coins 3rd edition. 1 - J W Scott's Standard Catalogue #2 the copper coins of the world 1923 edition
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